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Μέ μελετητικά γραφεία

ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ Η ΣΥΜΒΑΣΗ
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ

ΠΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜ. ΚΕΝΤΡΟΥ Ή πορεία τοΰ έθνους είναι άνάλονη
ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Συνεδρίασε ή Σύνοδος

Υπεγράφη σηιμερα από το Δή 
μαρχο κ. Καρέλλη και τα μελ< 
τηττκΐά γραφεία Α. και Δ. Μπί 
ρη αρχιτεκτόνων, Παναγιώτη 
Κόκκορη αρχιτέκτονα Θεόδωρου 
Βουκυκλάρη σταΠΊκων μελετών 
KCrt Γιώργου Κουντορουπη Μι- 
χαΥολογου —ιΗλειίζτιΡόλόγου, η 
Σύμβαση αΥαθέ σε ως μιελετων 
του Πολιτιστικού Κέντρου Ηρα 
κλείου.

Μ® τη σύμβαση αυΤη ο Δή 
μας .αναθέτει1 στους μελετητές 
την .εκπόνηση πλήρους ,μιελέτης 
«ΑΜέίγερ'σης του Πολιτιστικού 
Κέντρου Ηραικλιείου» η οποία 
προβλέπει τις εξής εργασίες:

α, Πλήρη αρχιπεκτονϊική μελέ 
Τή με τα σχετικά τεύχη δη,μο 
πρατησεως.

β. Πλήιρη Στατική Μελέτη
You κτιρίου
γ. Πλήρη Ηλβκτρομηχανολογική

μελέτη δ. Μελέτη θερμομονώσε 
ως κτιρίων

ε. Μελέτη διαμορφωσεως πε 
ριβάλλοντος χώρου.

Οι τρεις πρώτες μελέτες θα 
παραδοθουν στα εξής στάδια:

α. Προιμίελέτη (σαν πρόταση 
μέσα στα πλαίσια της βραβευ 
μένης μελέτης).

β. Οριστική μελέτη
γ. Μελέτη εφαρμογής.
Η αμοιβή των μελετητών θα 

υπολογιστεί με βάση τον προϋ 
πολογίσ'μιό του έργου που αν®ρ 
χεπαι αίτιο ποσον των 400.000 
000 δραχμών.

Το- Πνευματικό Κέντρο όπως 
είναι γνωστό θα γίνείι στο χω 
ρο που διαθέτει ο Δήμος δίπ 
λα στην εκκλησία τον Αγ. Αν 
δρέα στο χώρο που λειτουργεί 
σήμερα το συνεργείο, αυτοκίνη 
των Του Δήμου).

ΑΑΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
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Όπως είχα υποσχεθεΐ το- Σάβ 
βατό, θα φιλοξενήσω σήμερα 
στην Στήλη.-μου, μιάν επιστολή - 
απάντηση του Δημάρχου· κ. Κα 
ρέλλη, στα σχόλια και στην επι­
στολή του κ. Στέλιου Τσαγικαρά 
κη, για τους συντελεστές δόμη­
σης στο Ηράκλείια.

-Οφείλω, όμως, να τονίσω στον 
Δήμαρχο, που συμβαίνει να είναι 
και δημοσιογράφος, ότι και στην 
περίπτωση αυτή, δεν έλαβε υπ' 
όψη του εκείνη την έρημη τη δη 
ιμ'οσι ο γραφική δεοντολογία. Ό­
ταν κάποια εφημερίδα θίγει ένα 
θέμα, η εφημερίδα αυτή και -μό 
νο πρέπει να πάρει και την απάν 
τηση από την αρμόδια αρχή, ή 
πρόσωπο. Αν αυτή η εφημερίδα, 
αρνηθεί να τη δημοσιεύσει, τότε 
και μόνο1 τότε, η απάντηση δίδε 
ται σε άλλες εφημερίδες.

Την αρχή αυτή την αγνόησε ο 
Δήμαρχος. Κι έτσι εμφανίστηκε 
μια άλλη εφημερίδα το πρωί του 
Σαββάτου, με την απάντηση του- 
κ. Δημάρχου πάνω σε μιαν επι 
στολή, που και η εφημερίδα: αυ­
τή δεν είχε δημοσιεύσει, και οι 
αναγνώστες της αγνοούσαν. Αυ 
τό, βέβαια, δεν μπορεί να λέγε­
ται ενημέρωση. Έτσι δεν είναι;

Ας είναι όμως. Η Στήλη αυτή 
εδώ, δεν αγκιστρώνεται ποτέ α­
πό προφάσεις, έστω και δίκαιες, 
για ν' αποφύ-γει το διάλογο. Πι­
στεύει στο διάλογο- και προ 
παντός, δεν τον φοβάται. Και 
γι' αυτό, ανεξάρτητα από την 
αντιδεοντολογική στάση του Δη 
μάρχου και της εφημερίδας που 
δημοσίευσε την επιστολή του, 
την καταχωρεί -σήμερα, όπως εί­
χε υποσχεθεΐ:

-θέμα, είπαμε, το αίτημα προς 
το ΥΧΟΠ για αύξηση των συν­
τελεστών δόμησης, μια που η τε 
λευταία Κυβέρνηση της Δεξιάς 
τους είχε μειώσει, αποκεφαλίζον 
τας ουσιαστικά το Ηράκλειο. Αν 
τί του ΥΧΟΠ, (που να καταδε­
χτεί ν' απαντήσει κοτζάμ Υπουρ 
γείο, σε μιάν επαρχιακή εφημερί­
δα) απαντά ο Δήμαρχος και παίρ 
νει απάνω του την ευθύνη. Να 
τι γράφει:

Κΰριιε Δνευθυντά
Ο επισιτόλόγράϊφος σας (ο 

κ. ΣΙτέίλιος Τσαγκσράικίης) απο 
φαίΐνεται ότι η κατάργηση των 
συντελεστών δόμησης που είχε 
θεσπίσει ο έγκλειστος του Κο 
,ρυΙόαλλού Πατίτοίκός υπήρξε α 
νοσιούργημαι (άρα: οσία πράξή 
η. Παττακιική απόφαση;).

Καιι ο αρθρογράφος σας κ. 
Σ. Σταυρακάίκης σήΛίφωνεί με

τής Εκκλησίας Κρήτης
μέ τήν καθαρότητα τής Ίατορικής του μνημης

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΣΤΟ ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΤΟΝ 80 ΧΡΟΝΟΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΑΚΕΔ. ΑΓΟΝΑ
ΟΕΣΕΑΛΟΝίΙΚΙΗ 29 (-ΑΠΕ;)' 
Ο Πρόείδρος της Δηίμιοίκίριαίτϊ

ας Καρίχμανλής κήρυξ®
, χθες το απόγευμια, στις 6.3’0 
στην αίθουσα ταυ ©Wpow της 
Ειτίαιιρϊας Μίαίκεδονικιώιν Σπου- 
δών την έναρζη των εργασιιόν 
του μεγάλου σύμιπασίίίου που δι 
οργανώνεται για τα 80 χρόνιοι

; τού Μακεδονικού αγώνα.
Το πλήρες κείμενο της οιμιλί 

ας του ΙΈρούδρου της Δημοκρα 
τίας κ. Κάιραμανλή! έχει ως s

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ

ΓΙ Α ΣΗΜΕΡΑ

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

ΤΗΣ ΤΟΠ. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ

w «ν' ----τ W*1 e

την απόφαση και την ανωγάγειν 
σ® δόγμα καλεί δε τον Υπου 
ριγό- Χωροταξίας κ. Κουλουμίπή 
να απΟΜταστήίσΒΐ τους ΙΙόπτα 
κικούς συντελεστές και την 
(ταλαίίπωιρη) ηβική τάξή(!).

Το ότι με την επαναφορά 
των ο κάθε ζωντανός του Ηρα 
Κ/.είου θα έχει 5 τ.μ. γης στη 
διάθεσή του (για τους πεθαιμέ 
νους στο νεκροταφείο του Αγ. 
Κωϊνσίταντίνου αναλογούν περί 
που ΙΌ τ.ιμ..), το ότι το Δημοίτι 
Κό Συμβούλιο Ηρακλείου έκ'α 
νε λόγο, όχι ασφαλώς για επα 
ναφορά του γράμματος κιαι του 
πνεύματος του Παττακού αλλά 
για άρση «ορΜμένο^ν αδικι­
ών», το ότι παριέπειμψε στους 
μελετητές του Πολεοδομικού 
συγκρο-τήματός Ηίρ-ακλείου την 
σύνταξη της πρότασης «για- την 
άρση: των ορισμένων αδικιών» 
δτ:\ απασχολούν τον .επιστολή 
γράφο και αρθρογράφο σας, οι 
οποίνοι επιμένουν, μη λαμίβάνο 
ντας υιπόψη τις διακηρύξεις για 
την αποΜέντρβχσή και. συμιμετο 
χή, να επιλύονται τα προβλήμα 
τά μας από το- κλεινόν (ή μη) 
άστυ.

Προλαβαίνω ένα ερώτημα: 
για ποιό λόγο αντιδρώ στα δη’

Η συνεδρίαση της Τοπικής j 
Επιτροπής για το πανεπιστηιμι ! 
ο Κρήτης που επρόκειτο τα γί ! 
vet χίθες, ,μ® θέμα τα (μισθολο,* 
γϊΚά προβληιματα των καθηγη ί 
τών του Π.Κ. και την απεργία 
τους, αναβλήθηκε για αΰιριο.

ΑιΤια της αναβολής ήταν η... 
,μη προσέλευση των μελών της
Τ.Ε. 
ποια 
σει. 
όλοι, 
Τ.Ε.

στην συνεδρίαση, την ο- 
η δια eiχε. οογαιωσιτ j

Σ υγ κεκρ ιμ έν α απουσ ί ασ αν 
πλην του προέδρου Της ; 
Δημάρχου ικ. Μανόλη Κα- !

ξή£:
«Κΐαιτ’ αρχήν θα ήθελα να 

συγχαρώ το ίδρυμα μίελεφών 
χερόονήσ-ου’ του ΑίΙμου, το 
Μουσείο Μακεδονικού αγώνα 
καθώς και την είταιρεία Μακε 
δανικών σπουδών για την πρω 
τοβουλΐΐα τους να οργανώσουν 
το- Συΐμίπόσιΐο’ αυτό, με το οποίο 
κορ,ύφιώνόνται οι πανελλήΙνιες 
υκίδηλώισίεις για τον εορτασμό 
του Μακεδονικού αγώ'να.

Κυρίες και κύριοι,
Τα αντίκείίμενο του Σ-υμποσί 

ου σας καλύπτει μια από τις λα 
μπρόίτερες σελίδες της ιστορί­
ας του ΈΙθνους μας: Τον αιιμα 
τη-ρό και πολύίπλέυήο’ αγώνα 
του Μακεδονικού Ελλήνισιμού 
για να διασφαλίσίει την Εθνι­
κή του ταυτότητα και να απο 
κτήΐσει την ανεξαρτησία του. 
Έναν αγώνα που διεξήίχιθη- μέ 
σα σε -κλίμα μοναδικής θθνίκήζ 
εξαριτήσεως και που υπήρξε 
καρπός του πιοι έντονου κα>ι ά 
δόλου πατριωτισμού.

Ως αρχηγός κράτους, αλλά 
και ως Έλληνας που η, παιδική1 
του ηλικία σημαδεύτηκε:' έντο^- 
να από- τα γεγονότα της επο­
χής εκείνης, ·’ αισθάνομαι το 
χρέος να αποτ-ίσω τον οφειλό 
μενο φόρο, τιμής προς όλους 
όκείνους τους εθελοντές της ε 
λευθερίας, επώνυμους και ανω 
νόμους, που ποΦίζσντας με το

ρέλλη εκπρόσωποί! του Συλλόγου 
των οικονομολόγων και φυσικά ’ 
των ίδιων γων καθηγητών και 
φ ο- ι-τήτ ων του Π ,Κ.

Η συνεδρίαση, επαναλαμβά 
νουμΕ, θα πραγματοποιηθεί αυ ϊ 
ριο στις 1.30 το μεσημέρι, στο. I
Δημαρχείο.

αίΐμ!α το»ς τα δοξαισμίνα 
χώϊμά'τα κατόρβαχσιαν να
ν’ουν πίραγματικόίτηιτα 
ραι τόσων- γενεών.

Κυρίες καιι κύριοι,
Γιορτάζομε φέΥος 

πλήρωση 80 χιριόνων 
που ο Μακεδονικός

τα

την 
από

αυτά 
κά- 

όνει

συμ 
τότε

αγώνας
ιμιπήικε στην τελική του πορεία. 
Μια πορεία, που ύστερα από

ί αιματηρές θυσίες και μμκρέ.ς

μοσιεύματα σας σε 
δήμοφικόΐτητάς μου, 
ντας οχίθροώς άίλους 
που ονειρεύονται 
κούς ιμιναρίέίδες ικαι 
ταιλλίεύσεις της γης.

βάρος της 
δημιουργώ 

εκείνους 
πόλΙεοδαμι- 

υπερεκιμε^

και επίπονες πρσσιπάθοίβς, οδή 
γη σε ότην διάσωση τοσ Βλλίή' 
νιισιμιού της Μακεδοινιϊας και ά 
ναιξ’ε τον δρόμο για την απε- 
λιευίθΐέρωσή' της.

Σιήμερα έχουμε βέβαια απομα 
κρυνθεί σημαντικά από την επο 
χή εκείνη. Τα δεινά της εχθρότη 
τας και οι παλαιές πικρές δόκιμα

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΕΞΕΤΑΣΤΗΚΑΝ

ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΕΛΕΧΩΝ

ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

ΣάσΊςεψη υπό Την προεδρία 
του Κ. Νικήτα: Βενιζέλου, πραγ 
ιματοποιηθηκε το Σάββατα στα 
γραφεία Της Ν. Επιτροπής του 
Κόμίματος των Φιλελευθέρων.

Στη σύσκεψη εξετάστηκαν ο 
ργανωτικά θέματα., καιι η ανα 
πτύξη του Κόμματος σ όλους 
τους ναμους της Κρήτης.

•Κατα πληροφορίες μας, σε ό 
τι αφόρα τα φημολογουμίελ’α πε 
ρΐί μελλοντικής συνεργασίας 
Του Κ.Φ. μ(ε ένΙα εκ των! δυοι με 
γάλων κομμάτων.

σίες δεν επηρεάζουν πλέον τις σχέ 
σεις της χώρας μας με τους γεί 
τονές της, που αναπτύσσονται 
μέσα σε κλίμα ειρηνικής συνύπαρ 
ξης και γόνιμης συνεργασίας. Υ­
πό την έννοια αυτή, εορτασμοί 
σαν τον εφετεινό πέραν από την 
απότιση φόρου τιμής προς τους 
αγωνιστές, αποκλειστικό σκοπό 
έχουν την συνειδητοποίηση των 
εθνικών μας καταβολών και προ­
παντός τη διατήρηση της ιστορι 
κής μας μνήμης.

Και τούτο γιατί η πορεία ενός 
έθνους είναι πάντοτε ανάλογη με 
την καθαρότητα και το- βάθος 
της μνήμης του. Από αυτήν την 
γνώση για τα επιτεύγματα ή τα 
σφάλματα του παρελθόντος. Α­
πό αυτήν και τις αρχές που πρέ 
πει να προσδιορίζουν την απο­
στολή του μέσα στο χρόνο. Αλ­
λά ιστορική μνήμη, σημαίνει ιστό 
ρική συνείδηση. Και ιστορική συ 
νείδηση για μας τους Έλληνες, 
σημαίνει συνείδηση της συνέχει 
ας, της αδιάσπαστης συνέχειας 
της ελληνικής ζωής από τους Ο­
μηρικούς χρόνους μέχρι και σή­
μερα. Μια συνέχεια που ενι-σχύ 
θηκε με τις θυσίες γενεών και δια 
τηρήθηκε χάρις στο πάθος του 
Έλληνα για την ελευθερία και 
την σταθερή πίστη του στην ιε 
ρότητα και στο δίκαιο των αγώ

ΥΠΟ την προεδρία του Σε6. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Τιμά 
θέου και παρουσία του Κυθερνη 
τίκου Επιτρόπου κ. Λιλαιου, ά­
ρχισαν χθες Το πρωί οι εργασί 
ες της Ιερας Επαρχιακής Σ-υνό 
δου της Εκκλησίας Κρήτης.

ΣΓΓΗ σύνοδο! συμίμετέχουν ό­
λοι οι Σε6 Αρχιερείς της Εκκλη 
σιας μας.

ΧΟΕΣ το πρωί οι εργασίες 
της Συνόδου άρχισαν στις 10

και διακόπηκαν! στις 3.30' το 
απόγευμά, για να συνεχιστούν 
σήμερα το πρωί.

ΧΘΕΣ συζητήθηκαν ορισμένα 
θέμίατα από την ημερησία δια 
τοίξη, χωρίς να ληφθουν ορίστι 
κές αποφάσεις ειξ αίτιας του ό 
τι συνίεδίρίαζει και σήμερα η Σύ 
νοδο,ς.

ΣΗΜΕΡΑ μετά το τέλος των 
εργασιιωιν της Συνόδου θα εκδο 
θει σχετικό ανακοινωθέν για 
τις αποφάσεις που θα ληφθουν.
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ΗΡΑΚΛΕΙΩΤ1ΚΑ U
ΈΝΑΣ Ηρακλειώτης, μου έλεγε 

Χ&ες:
— Το Κράτος με τους εκπροσώ 

πους του έκρινε καλό να μετ-α- 
οτεγαοθεί στον Πόρο η Β Οικο 
νομική Εφορεία. Οι, έμποροι ό­
μως και οι πόσης φύσεως φορά 
λογούμενσι που είναι γραμμένοι 
στα τεφτέρια της, δ-ια-μαρΤύρον 
ται γιατί το προάστειο είναι μα 
κρυά από το κέντρο.

— Και λοιπόν;
— Λοιπόν, καυγάς.
— Εσύ με ποιούς είσαι. Με

Οι 
σταθούν,

ώίήιΗΈς , . νων του.αυτές δεν ευ
Ο ικ. Βενιζέλος δεν

έχιει ακόμη πραγματοποιήσει, ε 
παψές μ|ε κανένα κόμρα δεδομέ 
νου ότι δεν έχει κάταΓΠεθεί στη 
Βουλή ο' νέος -εκλογικός νόμος 
Τέτοιες επαφές είναι ενδεχόμε 
να να ποαγματοποιηθουλ’ μετά 
τηΥ ψήφιση του νόμου, οπότε 
και θα διαγράφεται το μέλλον 
των πολίτικων κομμάτων.

Το μεγαλείο του Μακεδονικού 
αγώνα βρίσκεται ακριβώς σε αύ 
τόν τον ιδεαλισμό του. Είναι ο

Συνέχεια στήν Δη σελ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

ση να τσι μσνοφάει — να τσι φά 
ει με μιας που γίνεται αν χωρί- 
σωμε τη λέξη: Μονοφά τσι!

ίΠΡΟΤΑΣΗΓΙΛ ΤΒΝ ΑΠΛΗ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 
ΣΒΜΕΡΑ ΣΤΟ ΔΟΜΟΙ. ΣΪΜΒΟΪΛΙΟ

Θά συζητηθεί έγκριση ψηφίσματος
Την πρότιαση Συμβουλών για 

Την έκδοση ψηφίσματος με το 
οποίο ΤΟ Δ.-Σ» θα ζητάει την 
καθιέρωση της απλής αναλογι­
κής, θα συζητήσει σήμερα, το 
Δημοτικό Συίμθουλιο.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Η ΑΠΕΡΓΙΑ

ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

— Ο κ. Γ. Τζανης κατέθεσβ ί 
στα γραφεία μας δρχ 10.000! 
εις μνημην της συζυγου του Αγ ■ 
γελικης όπως διατεθούν, 1) δρχ , 
2000 ι πέρ του Κέντρου Ε.ιδι- ; 
κων Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων ! 
2) δρχ 4000 υπέρ σου Ι.Ν. Αγ 
Θεοδωρωνί 3) δρχ 2000 υπέρ 
του Ι.Ν Αγίου Νικολάου Καμα 
ρίου 4) δρχ 2000 υπέρ του Ι .Ν 
Αγιας Τριάδας Κρουσσώνα. ■

—Η κ. Ευαγγέλια Γ. Δοκού ।

τους πρώτους ή τους δεύτερους; 
τον ερώτησα.

— Με τους τρίτους!
— Υπάρχουν και τρίτοι;
— Πώς δεν υπάρχουν. Αυτοί 

που θα θέλανε να καταργηθεί tv 
τελώς και όχι απλώς να μεταφερ 
θεί, όπως και οι άλλες Οικονομι 
■κές Εφορείες, είπε μεταξύ σοβά 
ρού και αστείου, και το έβαλε 
στα πόδια.

— Πού πας; τον ερώτησα.
— θυμήθηκα πως έχω μια δό 

ση στην Εφορεία και τρέχω να 
την πληρώσω προτού πάει στον 
Πόρο!...

ΣΤΗ Σ-ΗΤΕΙΑ υπάρχει παραλλα 
γή για το πλήθος των γαΤόάρων 
που λέει: «Αυτοί ’ναι μπρέ πια 
πολλοί παρά γαΤδάροι στο Πα- 
λαίκαστρο»! Γιατί και στ όμορφο 
αυτό χωριό ιιου έχει τώρα οψη 
και διαστάσεις κωμόπολης, με 
πολλά- φόντα να εξελιχθεί ακόμη 
περισσότερο, έτρεφαν πολλούς 
γαΤδάρους, με αποτέλεσμα να 
μην έχει το μονοπώλιο τ' Οροπέ 
διο.

Η απάνΤιη|σή' μου: ο ασίχολού 
μένος μιε τα κοινά δεν πριέίτει 
να φροντίζει απλώς και μόνο 
για τηι δημότικότη,τά του αλΙλίά
να γίνεται ωφέλιμος στον 
πο του, αδιαφορώντας για. 
κόστος.

Φιλϊΐκιόίταίτα
Μανόλης Κίαρέλίλής 

Δήμαρχος Ηρακλείόυ

τό 
το

Αλλα θέμιαίτία. που θα απασ 
χολησουν την σηίμερίνη συνεδ­
ρίαση του Δ.Σ. όίναΐ:

— ΑνίακοινιτοΙσεις —αναφορές 
α-ιτήσεΐις

— Μετατόπιση περιπτέρου 
σΓΓη Λεωψ. Ακαδημίας και· Καλό 
ΥΥωμιονιοις.

— Μετοττόπίση περιπτέρου

που βρίσκεται στην είσοδο του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

— Πρόταση για ίδρυση Δη 
μοσυνέταιριστίκου φορέα δίακί 
νησης και ειμπορίας πεΤρελαιοει 
δων σΤο Ηράκλειο.

— Πρόταση για ιδΐρυση και 
λειτουργία Δημοτικής Ασφαλι ! 
στίκης Επιχείρησης.

— Ενσταση της Θεοδ. Καρα 
μπουρνυωτη — Σκουλιδά κατα 
της 306)8)2 αποφάσεως του Δη 
μοτίκου Συμβουλίου.

Το θέμα της απλής αναλογι 
κης εΐίναι δεύτερο στην ήμερή 
σια δισταξή.

Συνεχίζεται για δεύτερη εβδο 
μάδα η απεργία των Μηχανικών . 
του Δημοσίου, των Ν.Π.Δ.Δ. ΐ 
και ΌΤΑ, που άρχισε στις 22 j 
Οίκίτωβρίου.

Αίτημα των απεργών είναι ! 
η άρση των αδικιών π-ou επιφέ ’ 
ρε!> «ήτον κλάδο η ψήφιση Του ! 
Νομοσχέδιου για το ενιαίο Μι ! 
σθολογίο. που έχει κατατεθεί ! 
στη Βουλή.

μΐΤζί δον αϊτό την Αθήνα ΚαΤεθε- 
σεστα γραφ3ΐαιμας δρ. 5000 εις

ΚΑΙ ΑΥΤΗ μεν είναι η εύθυμη 
πλευρά του θέματος. Η σοβαρά 
όμως, επιβάλλει να συζητηθούν 
οι αντιρρήσεις του εμπορικού κό 
σμσυ και των πόσης κατηγορίας 
φορολογούμενων και να γίνουν 
αποδεκτές εφόσον βρεθούν λογι 
κές. Τόσο μάλλον που δεν έχομε 
ζηλευτή αστική συγκοινωνία για

! να πηγαϊνανν εκεί χωρίς χάσομε

mm
Έχει μιάν αδυνσμϊσ ο Δήμαρ 1 

χος. Καταφ'-εύνει στα άκρα. «Πατ ! 
τακική απόφαση», «Παττακικούς 
συντελεστές» και δε συμιμ-αζίεύε- 
ται. Σαν να1 θέλει να πει πως εί­
μαστε θαυμαστές του... Παττα- 
κού. ή κάνω λάθος;

Μα Δήμαρχε, σκόιμα δεν έπα- 
θε... μαλάκυνση αυτή η τσίκλα 
στα στόματα, για να καταλάιβουν 
όσοι τη μασάνε τώρα τόσα χρό 
νισ, ότι πρέπει να τη φτύσουν, ί 
'επί τέλους; Μου φτάνει ως την J 
άικρη των χειλιών η απορία: Φταί 
νε, τάχα, σι νεκροί, ή μήπως εκιεϊ 
νοι που τους ιμετατρέπο-υν σε

Συνέχεια στη σελ. 6

BE-BE LOUCAS
ΓΙΑ ΜΩΡΑ

ΑΙΑΑανϋκόι
t®»a. 242880

μνημην του αγαπημένου της συ 
ζύγου Γεωργίου υπέο των συσ 
σιτιων γερόντων ενορία1· Αγιας 
Τριάδας.

—ΙΗ δις Βαγγέλα κ. Παπαδά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 eir μνημήν Γεωργ. 
Δοκουμετζίδη και αντί στεφά 
νου υπέρ των συσσιτίων γερό- ί 
ντων ενορίας Αγιας Τριάδας. ■ 

— Ο κ. Λάζαρος και Κρυστάλ ; 
λη Μαρταβατζή κατέθεσαν σΤαί 
γραφεία μας -δρχ 15.000 εις ! 
μνημην της κόρης των Μαρίας ί 
και αντί τρίμηνου μνημοσύνου ΐ 
όπως διατεθούν 1) δρ 10000 υ ί 
πέρ του Κέντρου Ειδικών, Παι ; 
διών ο Αγιος Σπυρίδων 2) δρχ ; 
5000 υπέρ των συσσιτίων γερό 
ντων Ενορίας Αγιας Τριαδος.

ρια όσοι δεν διαθέτουν και δικό 
τους μεταφορικό μέσον. Και εί­
ναι οι πολλοί αυτοί...

ΝΙΚΗ ΜΟΧΙΑΝΑΚΗ
Δημοκρατίας 21 — Ηράκλειο

Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια του νέου Κα- 
ταστήματός μας, που θα γίνουν αύριο Τετάρτη 
31 Οκτωβρίου και ώρα 6 μ.μ.

Στο Κατάστημά μας θα βρήτε όλα τα είδη για 
μωρά σε μεγάλη ποικιλία:
• Κρεββατάκια, Καροτσάκια, Πορτ - μπεμπέ, 

Πάρκα, Μπάνια, Καθισματάκια, Ποδήλατα.
• ΠροΤόντα βρεφανάπτυξης CHICCO.
• Προίκα μωρού, μεγάλη ποικιλία σε ρουχαλά­

κια, παπουτσάκια.

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΚΛΕΑΡΧΟΣ

ΚΑΙ ΑΦΟΥ ο λόγος για το Πα 
λαίκαστρο, και τα φόντα που- εί- 
παμε παραπάνω τα οφείλει στη 
γειτνίασή του με το περίφημο 
-Φοινικόδασος του Βάι και τον 
ιχθυαβριθή κόλπο των νησίδων 
Γκράντε (οχι Ρίο Γκράντε του 
γνωστού γουέστερν με τον αξέ­
χαστο Τζων Γουέην, απλώς 
Γκράντε). Στην καθαρή και ό­
μορφη παραλία που διαθέτει για 
μπάνιο και στα νόστιμα και ά­
φθονα ψάρια τα οποία προσφέ 
ρουν ζωντανά οι ψαροταβέρνες. 
Και μάλιστα η πασίγνωστη «Χιό 
να» του φίλου μου Σοφοκλή, που 
έχει το προνόμιο να σπάει στα 
πόδια της όχι το χειμέριο αλλά 
το καλοκαιρινό κύμα και να σε 
δροσίζει με την α-λμυρή του δια 
-μαντόσκονη όταν φρεσκάρει...

ΗΤΑΝ η μέρα μου φαίνεται χθες 
και με συνάντησε άλλος γνωστός 
μου όχι βέρος Καστρινός — πό­
σοι άραγε να είναι — αλλά μέ- 
τοικος από χωριό.

— Παρέλειψες, μου λέει στο 
προχθεσινό σου σχόλιο για τσι 
γαΤδόρους να γράψεις και το 
άλλο που λέγαμε όταν είμαστε 
κοπέλια, για να πειράζωμε ο ένας 
τον άλλο.

— Ποιό;
Το- «εφτά- γαΊ'δάροι ψοφήσα­

νε στο Μονοφάτσι»!

ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ του Παλαίκα 
στρου συνήντησα τον Αύγου­
στο και τον υπουργό Παιδείας Α­
πόστολο Κακλαμάνη που είχε κα 
τέβει για ένα σύντομο ρηλάξ ό­
πως και άλλοι συνάδελφοί του με 
την ευκαιρία της «Φεγγαροβρα-
διάς 
σει ο 
των 
'84».

στο Βάι» που είχε οργανώ 
Δήμος Σητείας στα πλαίσια 
εκδηλώσεων «Κορνάρεια 
Στη θάλασσα του Γκράντε

πήρε το πρώτο μπάνιο του όπως 
μας είπε και το χάρηκε.

Ποτ>... πήγε
η κύριοι

ν« -*ί

«ΠΟΛΥΜΟΡΦΟ»
ΠΛΟΥΣΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗ ΑΠΟ:

Στρουμφ - Χάρτινα διακοσμητικά Δανίας - Πάζλ 

Επιτραπέζια παιχνίδια - Χαρτικά 

(MORDILLO - BRUNNEN)

Σχολικά είδη - Αφίσσες - Δώρα 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ

ΧΟΜΠΥ
ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ

ΜΑΚΡΥΠΑΝΝΗΣ

Ένα μαγαζί ξεχωριστό! >
ΧΟΜΠΥ: συναρμολογούμενα |

τηλεκατευθυνόμενα μοντέλα. <;

ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ: μορφωτικά, παιδαγωγικά, ψυχα- <[

γωγικά, παζλ, ηλεκτρικά τραίνα.

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 13 !;
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 244172

ΣΤΑΥΡΟΙ ΜΑΥΡΟΜΑΝΩΛΑΚΗΣ :

• Σαλόνι των 70 χιλιάδων, μόνο 32 χιλιάδες.

• Σύνθετο, 3 τεμαχίων, από 68 χιλ. μόνο 32 χιλ.

• Κρεβατοκάμερα κομπλέ 70 χιλ., μόνο 32 χιλ.

• Χωλ με Γερμανικά βελούδα μόνο 13.500 δρχ.

• Χωλ σε Οξυά με ύφασμα υφαντό, μόνο 15.000

• Χωλ Σουηδικό με ύφασμα υφαντό μόνσ 16.000

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — Χανιόπορτα

ΤΗΛ. 280-416

ί ΕΚΛΑΠΗ I
I Αυτοκίνητο HONDA φορτηγάκι, λευκό, με αριθμ. ; 
| κυκλοφορίας ΗΝ 7970. Στις πόρτες γράφει ΚΑΒΑ, < 
| στην καρότσα με κόκκινα γράμματα ΔΕΜΕΣΤΙ- ! 
( ΧΑ. Αμοιβή 20.000 σε όποιο το βρει, ή μας δώσει 3 
j πληροφορίες. Τηλ. 288731. ]

ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ

HEUCRON·
i3iHHE»3l3iECiEIE«O

. :-ν . . - ■ . ..

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΡΜΑΟΣ
Δημοκρατίας ις Παπανδρεου 11

Ο 235 298 ΔΙΠΛΑ ΣΓΟΖΑΧ/ΓΕΙΟ-ΚΡΙΤΖΑ·

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ είχα ξεχάσει το 
παιδικό αυτό αφελές πείραγμα 
που δεν ξέρω αν επιβιώνει ακόμη, 
δεδομένου ότι τώρα ο γαΤδουρι 
νός πληθυσμός έχει ολιγοστέψει 
όχι μόνο στο Μονοφάτσι αλλά 
και στο Λασίθι ακόμη όπου α- 
φθονούσαν τα συμπαθή αυτά 
τετράποδα. ΓΓ αυτό και λέγανε: 
«Αυτοί ’ναι μπρε πλια πολλοί πα 
ρά γαΤδάροι στο Λασίθι». Το 
βάρος του λογοπαιγνίου δεν ή­
τα νε τόσο στον αριθμό των ε­
φτά γαΤδάρων που ψοφήσανε, 
όσο στην αηδιαστική παρώτρυν

ΔΕΝ ΗΤΑΝ ανάγκη να μας πει 
πως ήταν το πρώτο του μπάνιο. 
Το μαρτυρούσε η... αφίλητη επι 
δερμίδα του από τον Φοίβο — 
όχι τον Ιωαννίδη που τον συνώ- 
δευε και κολυμπήσανε και μαζί, 
αλλά του Κρητικού Φοίβου Απόλ 
λωνα. Όπως και η θηριώδης όρε 
ξη στην ψαροταβέρνα του Σοφο 
κλή κατόπιν. Και όταν είπε πόσο 
ευχαριστήθηκε τη θάλασσα, την 
καθαρή αμμουδιά και τα φρέσκα 
ψάρια, κάποιος από την παρέα 
του είπε.

— Τώρα που μάθατε το δρόμο- 
να έρχεστε συχνότερα κ. Υπουρ 
γέ, να ξεφεύγετε και λιγάκι από 
την σκληροτράχηλη Παιδεία. Το 
υποσχέθηκε, αλλά χωρίς πεποίθη 
ση.

— Ον αγαπά Παιδεία παιδεύ­
ει...

Κωστής Φραγκούλης

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 
ΤΗΣ ΑΝΝΑΣ ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Στην Αίθουσα εκθέσεων του Δήμου Ηρακλεί­

ου, θα παρουσιάσω την τελευταία ζωγραφική 
μου εργασία.

Τα εγκαίνια της έκθεσης θα γίνουν την 1η 
Νοεμβρίου ημέρα Πέμπτη και ώρα 7 μ.μ., στα 
οποία σας προσκαλώ να παραβρεθείτε.

Η διάρκεια της έκθεσης θα είναι μέχρι τις 10 
Νοεμβρίου.

Η αίθουσα θα είναι ανοικτή από 9—1 και 5— 
8,30 μ.μ. και για όλες τις ημέρες.

ΤΟ ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΝΤΕΛΙΝΑ
ΑΝΟΙΓΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

2 ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΗ

Ο 
ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ 

και οι συνεργάτες του... 

συνεχίζουν την παράδοση. 

Λ. Ικάρου 11 — Τηλ. 221206



Τρίτη 30 Οκτωβρίου 1984
—............. ' .........

ινωνιιι
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

θερμά συγχαρητήρια στη νέα 
Γιατρό Λίντα Στ. Γιαννικάκη που 
επεράτωσε με ιδιαίτερη επιτυχία 
τις σπουδές της και ορκίζεται σή 
μέρα για την απόκτηση του πτυ 
χίου της. Πτυχίο που αποκτά ξε 
χωριστή αξία, γιατί συνδυάζει 
την τέλεια επιστημονική κατάρτι 
ση με το άψογο ήθος.

Α.Δ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευ 
χαριστεί τους κάτωθι δωρητές 
για τα αντίστοιχα ποσά που προ 
σφερ'αν:

α) Στα έργα του Ναού:
. — κ. Μαρία Αποστολάκη δρχ. 
15.000

— κ. Ελλη Καλύβα δρχ. 5000, 
στη μνήμη του1 συζύγου της Δη 
μητριού με τη συμπλήρωση χρό 
νου από το θάνατό του.

— κ. Γεωργία Κρίτσωτάκη δρχ 
4000 στη μνήμη του συζύγου 
της Νικολάου

— κ. Όλγα Xατζoγιάwη δρχ. 
3000 στη μνήμη του συζύγου 
της

β) Στο Κέντρο Νεότητας
— κ. Ισμήνη Κοκολάκη δρχ. 

3000 στη μνήμη του εξαδέλφου 
της Αριστείδη Μπουρνέλου

— κ. Αγγελική Μαλιαράκη δρχ 
2000 στη μνήμη των γονέων της

— κ. Στέλλα Τζομπανάκη δρχ 
3000 στη μνήμη των νεκρών της

— κ. Μηλβίνά Δατσέρη δρχ. : 
2000 στη μνήμη του πατέρα της

— κ. Γεωργία και Μανόλη Λου ■ 
•κάκη δρχ. 2000 στη μνήμη της 
μητέρας των Μαρίας Σεργάκη - 
Ροβίθου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρώ υποχρέωσή' μου όπως 
και δημοσίως υκιφράσω τις ευ 
χαριστίες μου προς τον ιΚάθηι 
γητήι χειιρουργό κ. Πίετρίδη Γ« 
ώργιο, καθώς επίσης και τους 
ιαίτρούς κ.κ. Βακωνάικη, Νικό 
λαα, Γωνιανάκη Κων)νο, Σα- 
χίν Νίμερ, Πιταρίδη Μαρίνο, 
Σπανάκη Γεώργιο καθώς ειπί- 
σης και όλο τ» προσωπικό Του 
Θεραπευτηρίου του ΙΚΑ για το 
ενδιαφέρον που έδειξαν κατά 
την διάμκεαα της νοσηλείας 
μου.

H ευχαριστούσα 
Μαρία Μ. Καμάκα

ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Ηλίας Βρέντζος του Γεωργί 
συ και της Μαρίας το γένος Κων 
σταντάκη που γεννήθηκε στηΛο 
χριά Αμαρίου Ρεθύμνης και κητοι 
κει στο Ηράκλειο και η Μαρία 
Τσαγκαράκη του Εμμανουήλ και 
της Καδιανής το γένος Μελισ- 
σου,ργάκη που γεννήθηκε στη 
Μάρθα Πεδιάδας και κατοικείί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν' 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει < 
στο Ηράκλειο. !

Ο Μποομπάκης Γεώργεος | 
■του Ιωάννου και της Αικατερι j 
νης το γένος Στυλιανάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Η 
ράκΛειο και η ΙΙαράβα Αγγελι . 
κή του Γεωργίου και της Ιου ί 
λίας το γένος Μαρή που γεν ί 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά- ' 
κλειο θα παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκίλειο. ί

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι» 

γ. πετουςηχ <; I
Xt'p. Ορθοπεδικός ί ’ ί

Δέχεται έπί τής όδρύ Κα- ] >!
τεχόκη — Μονής 0δηγη- [ ■ 
τρίας 14 ιΝτερμιτζίδικα), / 
8—11 π.μ. καί 5—8,30 δ 
μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας 1 [ 
241873. b

(
ΝΙΚΟΣ Σ. ί

ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΣ ι
Ιατρός < I

Πνευμονολόγος I'

Μετεκπαιδευθείς στα ανο ί1

πνευστικό νοσήματα πα- ί

ρα καθην. Α. Ποντικάκη). ];
Εγκαταστάθηκε μόνιμα ] >στο Ηράκλειο, δέχεται < J, - στο Ιατρείο του και σπι- !1

; ί ρομετρικό εργαστήριο: ]!
1 * Πλατ. Κορνάρου 42 «οι . ’
! [ Γιαννιτσών 2 2ος όροφος 1;
] > τηλ. 224070 καθημερινά ; ι

; 8—θ,30 πρωί. Και με pay < J
§ τεβού 1,15—2,15 μεσ., 
| 6—8 απόγ.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡ—

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Δύάκτωρ Πανεπιστημί­
ου 'Αθηνών
Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον 
Ηρακλείου από 8—ΙΟπ.μ.

; > πογεύματος του Σαββά- ι 
ίτου. Τηλ. Ιατρείου 280- |

682. Οικίας 242513. Κλινι 4 
κής 284630 — 284345. '

Ο Γιατρός 
κ. Μ1ΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΧ

Δέχεται στο Ιατρείο too 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

nt 1ΜΑΤ0ΓΡΑΦ3Ι

ΑΣΤΟΡΙΑ
Τα σαγόνια του καρχαρία No 3
ΑΠΟΛΛΩΝ:
Επιστρέφω για εκδίκηση
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η μεγάλη των μπάτσων σχολή
ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός)
Έλα να... γυμνωθούμε ντάρ- 
λινγκ
ΟΡΦίΓΥΥ
Αιμομιξία No 2
ΟΛΥΜΠΙΑ
Με δυναμίτη σαρώνω τα καθάρ-' 
ματα

Λυσσασμένες στο αναμορφωτή­
ριο

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτά όίλο το 24ωρο
Σ.Φ. Μάτζαπείτάκη, ΠΙλ. Κορνά 
ρου
Ανοικτό ατό 08.00—24.00
Τσαγκαράκης Γεώρ. Λ. Ικάρου 
Ανοικτό ατό 08.00—22.00 
Σαβιαλίάκη Έλλη οδ. Γερωνυ 
μάκη·
Σ.Φ. Χατζάκηπ- 
δάκη οδ. l'82l·

ΠαίΜχνβρουλι-

Ανοικτά από 08.00—20.00
Κανάκάκης Χαρ. Λ. Καλοκαι­
ρινού
Διημερεύουσες και διανυκπε-
ρεϋουσες ικλινικές 
Γαληνός
Θερ. ΙΚΑ 
Βενιζέλειο 
Ι,ππσκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Χοράλαιμπος 
Μαρκάκη

ΙΚΑ.
Παθίικά 
Χβιρ)ΐκά 
Οριθ)κάή 
Καρδ)κά

Ουρ)Κ'ά 
ΝΒυρ)ΐκά
Οφθ)ικά

ΠΡΑΤΉΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Γί έργβ 86 Διαλέξετε

Ιωάν. Ριτσάτος 
ρων

Λ. 62 Μάρτώ

Δημ. Σταυρουλώκης Λ. Ικάροί)
Α. ΑλατσαΟιανός 'ωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μεσαριτάκης— Κολιιβάΐκιης 
62 Μαρτύρω ν

Λ.

Νϊκ. Νίτουρμούσης οδ. ΜιΜά- 
τρυ 
Γιών. Κουτσούμπας Λ. Ιωνίας

ΝΕΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ.
• Ρ ΑΓΚΙΑΛΟΥΛΑΚΗΙ

Ιατρός
Ακτινολόγος

— Ρα Βιολόγος 
Κάθε μέρα 8—1

<αΐ 5—8 έκτός Σάββατο 
άπόγευμα, Μπιζανίου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φα 
κισλόκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557. Οικίας 283231

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΧ

ΠΦουργόί Ούρολόγοί

Εχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκαταστά 
Βήκε μόνιμα στό 'Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδόκη 7, (όπισθεν Mou 
σείου) καθημερινά α­

μ.μ. τηλ. lorptiou 222- 
344 ohtac 242224.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ

Οδοντίατρος
Δέχεται καθημερινώς δ-
πό 9—1 π.μ. καί άπό 
5—8,30' έκτός Σαββάτου 
εις τό Ίατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (α’ όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας - Χειρουργός 
Γ υναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη 6, 
Πλ. Αρκαδίου, παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707 - 8.

1
 ΝΙΚΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ 

Χειρουργός — 
Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Παν)μίοο 
BOLOGNA

Δέχεται καθημερινώς 8ΐς 
το ιατρείο του (8—1 
και 7—9) Θεσσαλονίκης 
1 (έναντι Αρχιεπισκοπής) 
Ηράκλειο —Κρήτης.

[ Τηλ. ιατρείου 243999
[ οικίας 289769

ΓΡΗΓΟΡΗΣ 
«ΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΧ

Χειρουργός 
'Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών.

Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Βικέλα 10 Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα­
μί) καθ' έκάστη 8—1 π. 
μ. καί μ.μ. Τηλ. Ί- 
ατρείου 22451 β ·Ι- 
κίας 289494.

ΕΦΗΜΕΡΑ

Είναι 
σφυγίμό 
πό τις

Η ΚΡΑΥΓΗ
φορές, που νιώθεις το 
να σπαρταρά κάτω α 

φλέβες σου. Και τάτιε,
το βαθουλωμένο σου στήθος, 
ταλαντεύεται', λες και προσιτά 
θεί το μέσα του να κρατήσει 
την ισοροπ'.α του είναι σου.

Τρίτη 30 Οκτωβρίου 1984
ΕΡΤ 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μοε μπλομ
4.30 Δον Κιχώτης
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις

• ΤΕΛΙΚΑ 
ποιότηΐτας που

οι ταινίες 
πειριιμιένιαιμβ

για το πρώτο μέρος της β 
βδομάδάς αυτής δεν ήλθαν 
ίΐσως γιατί σε τρει ςαίθου

6.30
6.45
8.05
9.00
9.45

10.30
11.15

Ειδήσεις 
Μπάσκετ 
Η ΕΡ Τστπ Β. Ελλάδα 
Ειδήσεις
Προς Οφρύνιο
Εδώ και σήμερα
Οι άνθρωποι 
του Σμάιλυ

12.00 Ειδήσεις 
ΕΡΤ 2

5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30
6.00
6.30
8.00
9.00
9.30

10.05
112.00

Ιστορίες Καραγκιόζη 
Ειδήσεις
Ουράνιο τόξο
Καλημέρα ΑΤνστάιν
Γυναικεία πορτραίτα
Ειδήσεις
Ταινίες περιπέτειας
Ειδήσεις

ΡΑΔίΟΦΩΜΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη 30-10-84
05.55 Δίκτυο
07.15
07.50
08.15

08.30
08.35

08.40

Καλημέρα με τραγούδια 
Δίκτυο
Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη
Ματιές στον τοπικό Τύπο1
Χρήσιμος οδηγός 
για το· Ηράκλειο 
Ισως σας ενδιαφέρουν

09.00 Δίκτυο
10.20 
10.30 
111.00
Μ .05

Ρα δ 10’χρονογ ρόφημα
Κάτι για όλους
Δίκτυο
Λυράρηδες και μαντιναδο 
λόγοι της Κρήτης

1.30 Δωδεκανησιακή ποίηση
11.45 Δίκτυο
12.00 Μεσημβρινό δροιμολόγιο 

με πολλές στάσεις
12.30 Σύντομες παρουσίες
12.45 Της Κρήτης τα σσρδινα
13.00

13.05
113.30

Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν
Διαλέγετε κι... άκοσμε

14.00 Δίκτυο
15.Τ0 Εκπομπή Δ. X. Ηραικλεΐου
15.30 Ο κόσμος της μουσικής
16.20 Το διήγημά μας
16.50 Με τη λύρα και το 

λαούτο
17.10 Κρητικές σποσπερίδες
17.30 Α/πογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο

β*ι«Μ«ρ)β "ΠΑΤΡΙΙμ
UrolTKIUA . ΑΚΐν·ΥΗ«Η

οδός Λώππα 7 
α 

·*·Ι<ΪΛΜ<Η«Ι ΤΥΠΟΓΜ·«Ι«Κ 

«ΜΑ. ΜΛΓΝΠΑΚΙ 
OAOt Ν·*Ι«Τ«ν 1*

σιες 
της 
δας, 
κής
καλά.

προβάλλονται τα φιλμ 
περασμένης εβ'δομά- 

αφού από εισπραικτι- 
πλευράς πήγαν αρκετά

γαλλικίής παραγωγής
ΤΟ’ φιλμ αυτό έχει τη βάση 

του σε ορισμένα περιστατικά 
της καθημερινής ζωής. Μέσα 
από τις τολμηρές σκηνές του 
βγαίνει ένα μεγάλο «ίκατηγο- 
ρώ» εναντίον ορισμένων αν- 
θρώίπων που σίτρώχνουν αθώες 
κοπέιλλες στο βούρκο.

„Τ . , για να μη καταρρεύσεις.ΟΙ ταινίες που επαναλαμβα - r
νονται είναι: Ξανοίγεις τριγύρω, θωρρίείς

τα πλουμίδια, που η- υποκρισία 
«Τα σαγόνια του καρχαρία του σήμερα έχει στολίσει την

No 3» (ΑΣΤΟΡΙΑ).

«Έλ« να .γνμνωιθοφ®1
λνγικ» (ΚΡΟΝΟΕ).

»ΕΠΙΣΤΡΕΦΩ 
ΓΙΑ ΕΚΔΙΚΗΣΗ»

Αστυνομική έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΜΙΑ ταινία που θα αρέσει 
στους φίλους του είδΙους γαα 
τους εξής .κυρίως λόγους: Π« 
ιρουσιάζέι πρωτοτυπία άτα as 
νάριο, έχει γοργό ρυθμό γυρί! 
σματος, η δράση του είναι συ 
νεχής και τα σκηνσθετιικά ευ 
ρήίματα πολλά. Ακόμη υπάρχει 
και η, παρουσία του Γιαν Βΐν 
τέτ, που ξέρει τί θέλίει ο θεα­
τής για να φύγει ικανοπσιημιέ 
νος αίπό την αίθουσα.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΜΕ ΔΥΝΑΜΙΤΗ ΣΑΡΩ­
ΝΩ ΤΑ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ»

Πίεριπέτεια έΐγχρωίμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΔΥΝΑΜΙΚΗ περιπέτεια που 
βασίζεται σ’ ένα κάλογραμμέ 
,νο σενάρΐΌΐ και σε ηθοποιούς 
που βρίσκονται μέσα στο δικό 
τους κλίμα. Τα εξωτερικά γυ 
ρίίσματα. είναι εντυπωσιακά και 
η μουσική «δεμένη» ακόμη και 
με τις ασήιμαντες σκηνές..

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΑΙΜΟΜΙΞΙΑ No 2»
Τολμηρή έγχροχμη

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδ’ατρος

Αγ. Μηνά IJ 
τηλ. 225189

Δέχεται από 8.30 4.μ.— 
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ.
Τηλ. οικίας 224529.

WW·,·» r

I QR. ΦΩΤΗΣ 
ΚΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ

| Νευροχειρουργός

J Διδάκτωρ τού Πανεπι-
I στημίου Αθηνών. Δκυ-
| θυντής τής Νευρσχει-
< ρσυργικήζ Κλινικής τού
| Βενιζελείου ΝοσοκομεΙ-
% ου. Ειδικός στις παθή-
έ σεις έγκεφάλου, σπονδυ-

λικής στήλης (δισκοπά- 
t θείες, κλπ.) καί περιφερι
| «ύν νεύρων.
| Σμύρνης 28 Ηράκλει· 
δ Τηλ. 283483

3

(ΟιΡΦΕΥΣ)
«ιΗ 

Σχολή

; εποχή; της αφθονίας και ψά- 
; χνεις μ' αΜάγνωιση, να δεις το 

ντάρ βλέιμμα του τώρα.
Μέ'σα σε τούτο το ξέφρενο 

ι καρναβάλι, που η επίδειξη της
μεγάλη των μιπάτσωιν , δύναμης και τόύ πίλούτίρυ κυ
(Ν. ΑίΠΟΛΛΩιΝ).

)

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ο πρώην Διευθυντής της Κτηματικής Τράπεζας 
Ηρακλείου

ΒΛΑΣΣΗΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
άρχισε από σήμερα συνεργασία με την Ασφαλιστι 
κή Εταιρεία Ζωής

INTERAMERICAN 
και θα είναι στη διάθεση των πελατών και φίλων 
του, στα Γραφεία της INTERAMERICAN, Πλατεία 
Δασκαλογιάννη 2ος όροφος, τηλ. 287827.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Χειρουργός - Ουρολόγος

DR. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
Μεταφέρει το Ιατρείο του

Μάρκου Μουσούρη 20
(απέναντι στην Παναγία των Σταυροφόρων) 

Δέχεται αρρώστους από 15-10-84 
Καθημερινά: 5—8 μ.μ. Σάββατο: 8—12 π.μ.

Τηλ. 220848 — 283898

Ταξιδ£υ£Τ8 άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΣ

ΑΠΛΟ * ΕΠ/ΦΗΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣΙ

I
 ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ

Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό μηχάνημα, 
ελάτε να δείτε το δικό μου με τα πολλά και 
απλά πλεονεκτήματα:

• Έχει μηχανικό σύστημα.

• Έχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα ρα- 
ουλέξ και το μηχανικό σύστημα.

• Δίδει σταθερά κτυπήματα.

• Δεν σπάει το ελαιόδενδρο.

• θέλει 60 δρχ. καύσιμα το 7ωρο.

• Ζυγίζει 15 κιλά.

• Κοστίζει φθηνά.
• Έχει δύο χρόνια εγγύηση.ΜΗΝΑΣ Ε. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ

I Λ. Ικάρου 1, τηλ. 221-181,235-787, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙ1ΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Α>ιτ)των — Σκαφών — ^οτό

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας 

Δ^ν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

— FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Α. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΔΙΟΝΥΣΟΣ
ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

ΜΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΟΥΔΑΚΗΕ

<ί ί

Η

ί> ί
» 
»

ΒΙΒΗ
Στο πιάνο ΚΩΣΤΑΣ ΚΛΕΙΣΑΡΧΑΚΗΣ

Μπουζούκι ΓΙΩΡΓΑΚΗΣ

Τιμές ταβέρνας, όπως πάντα.

Ρεζερβέ τηλ. 286191

Σημ.: Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.

’.ΛΟΝΔΙΝΟ
ΠΑΡΙΣΙ
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 

■ ΒΡΥΞΕΛΕΣ
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 

, οςλο . :
ΕΛΣΙΝΚΙ 
γκοτεμπΟυργκ 
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 

' ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ '
ΜΟΝΑΧΟ
ΚΟΛΩΝΙΑ , 
'ΑΝΝΟΒΕΡΟ

ΒΙΕΝΝΗ
ΖΥΡΙΧΗ 
ΡΩΜΗ 
ΜΙΛΑΝΟ

ΛΑΡΝΑΚΑ. 15.000 17.500
ΜΑΔΡΙΤΗ 15.350 26 000
ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ . -ζΡ/'^ορ 40 500 
ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 39.000 67.000.
ΣίΚΑΓΟ , . 39.000 69 000

165Q0| 28.000
16 500έ 27 500
■3.000' 25 000
’3.000 ’ 26.000
17 500' 21 500
19500 27000 Ν'ΟΡΛΕΑΝΗ 44000 <■ 300
18 0001 45 000 ΣΗΑΤΛ 49:000 89 300
21.000.36 000 ΝΤΑΛΛΑΣ 42500 ’ ‘
20 000 ■■ 43.500 Λ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 48.000

;..19 700 37 500 ΝΤΗΤΡΟΤΤ
, 13.1ο0 25 000 ΜΑ I ΑΜΙ

12 1)00 ■ 23.100 ΜΟΝΤΡΕΑΛ
16 500 :. 29.600 ΤΟΡΟΝΤΟ
14.600 122.350 ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ 33 680 ’
17.500 ,26.500 . ΒΟΜΒΑΗ 23 8ϋυ ■
18 900 36000 ΜΑΝΙΛΑ
10 100 20 500 ΤΟΚΥΟ

; ρι«ρχ'8ί. Που ο θόρυβος ο συ 
νεχής τηις μηχανσκρατούμενης

< ζωής, έχει πληγώσει βαργιά, 
τα τύμπανα τ' ακουρίτικά. Μπρο 
στά στ" ορθωμένο αφρισίμένο 

ί κύμα των ασταμάτητοη’ βξοπλι 
σμών. Κάτω, απ' το βάρος των 
απειλών. Εξουθενωμένος. Κα- 
ταιχωνιάζέις και προσπαθείς να 
φιλιώσεις με τις συνθήκες του 
σήίμερα.

Η μάτωμένη κραυγή του πό 
νου και της αγωνίας, χιλιάδων, 

ι καταδικασμένων να πεθάνουν 
am την πείνα, μοιάζει σαν βού 
ισ|μαι έντομου καλοκαιρινού.

Η πρώτη σου αντανακλαστι 
κή κίνηση, ν’ αποιδιώιξεις τον 
ήχο τούτο τον ενοχλητικό. Το 
αργανάσα'σμ'α της ύστατης πνο 
ής τόσων μικρών παιδιών, δεν 
αγγίζει τη καρδιά, τη μεγενίθυ 
μένη και χαλασμένη απ’ το 
λίπος και τη. καλοζώίΐα της ε 
ποχής.

Μικρά γράμματα στις κφηιμε 
ρίδες, ο θάνατος χιλιάδων απ' 
τη πείνα, κρυμιένα απ' τον ί­
σκιο των πηχιαΐων τίτλων, που 
μιλούν για αστραφτερούς πυρη 
νικούς πυραύλους.

Θαμπές εικόνες στην τηλεό 
Π'αση, η> φρίκη των φοβικών 
από ασιτία εκτενςέσεων, τρ,εμου 
λιάζουν στιγμιαία και σβήνουν 
μέ'σα στη πολυχρωμία των δ® ■ 
φηιμίΐσίεων της καταναλω'πκής ι 
κοινωνίας.

Και συ, μάχεσαι να σκαρφα 1

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΔΑΚΑ 
λώσ®ις πάνω στα τιενβκεδβνιΗ 
τοιχώμίατα της κονσερβαρισμέ 
νης σου ζωής. Ματώνουν τα 
γόνατα και τ’ όκροδίάκτυλά ajt' 
τη προσπάθεια. Αποκομωμένος 
εγκαταλκίιπησαι και τον μάκρη 
συβτο ρόγχο των συνάνιθρω. 
πων, παυ λειώνουν απ’ τη πεί 
να, σκεπάζει το τρίξιμο του α 
πορριματοφόρου, που μαζεύει 
τις παραφουσίκωμέίνες από. «ά 
χρηστά.» φαγιά μαύρες σακκού 
λες τωιν σκόυπιδιών. Την ίδια 
στιγμή, τα ε,ιμτόικί'α κι η αύξη 
σηι του δαλλάρίόύ, τθ' καινούρ 
γιο πλυντήριο, τα γεννέφ.ια 
του μικρού, το τριαΛέζι των φί 
λων, η εκδρομή-, η Κατανάλω 
ση κι η δόξα του χρήματος, 
ρουφούν λαίμαργα το χυμό του 
είναι σρν, μαραίνοντας κι· αφα 
νίζοντας τ’ ανθρώπινο εγώ 
σου.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΧ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος 

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου 
Δέχεται: 8—9.30 το 
πρωί 5—8 το απόγευμα
εκτός Σαββάτου 
συνεντεΰξει.
Οδός Μπιζσνί>»υ 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού >31911

και ml

2 (Βα

>22423

ΚΩΝ) ΝΟΣ Α. 
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας 
Χειρουργός— 

Γυναικολόγος

ιατρός Α’ κλινικής Μσι 
ευτηρίου «ΜΑΓΙΚΑ ΗΛΙ 
ΑΔΗ ΕΛΕΝΑΣ».
Δέχεται στο ιατρείο του 
Λ. Αλεξάνδρας 215 κατά 
πιν συνεννοήσεως. Τηλ. 
7779991. Τηλ Μαιευτη­
ρίου ΕΛΕΝΑΣ 6432220.

1—25

"11 800 23 000 ■ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ο
' "10 400 22.000

12.000 22 000
ΜΠΟΥΕΝΟΣ
ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ

76 300
87.000

38.S0 ' : 69.000
40 500
32.000
36000

26.500
32.000
59.000
61.000
65.000

73.000 
57 000

. 68.750

79.000 
52.000

. 87.800 
76.000 
87000

109 000 
138.000

CIISIUS TRAVEL
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗ-ΤΜΛ:2Β8347

KOIκαιιικ

Υπεύθυνο 
Service 

Τηλ.
243633

ί

ΘΕΡΜΟΣΥΣΩΡΕΥΤΕΣ Siebel Eltron 
για θέρμανση χώρου.

^JNE ΝΤΡΑΊΒΙΝ» 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Ώρα ενάρξεως 7 μ.μ.
ΛΥΣΣΑΣΜΕΝΕΣ ΣΤΟ ΑΝΑΜΟΡΦΩΤΗΡΙΟ

TO,,,ZHTCU |
ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ίΛΑΣΥΠΟ®ΕΣΗ.„ 1

HA1AU ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑ Sliebel Eltron 
για ζεστό νερό
ΧΕΙΜΩΝΑ-ΚΑΑ0ΚΑΙΡ1

ΑΝΤΑΑΗ^ΑΜΑΡΤΖΗΣ 
βερμανση-κλιμαπσμός-ηλιακά 

62Μαρφν91ΤηΙ.24Μ3 
_ _ _ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Can’P'

ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΕΠΙΣΤΡΕΦΩ ΓΙΑ ΕΚΔΙΚΗΣΗ

Βία, δράση, κυνηγητό
ffi&ift^wmmwwmwiiiiiiiHiutMwiuiuwuiwuiiutuiNm^

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Κατόπιν απαιτήσεως του κοινού συνεχίζεται μέχρι και την 
Τετάρτη η προβολή της υπεμκωιμωδίας

ΕΛΑ ΝΑ... ΓΥΜΝΩΘΟΥΜΕ ΝΤΑΡΛΙΝΓΚ
Κατάλληλο — Α' Προβολή 

Πρωταγωνιστούν: Στάθης Ψάλτης, Καίτη Φίνου, Σταμάτης 
Γαρδέλης, Ρένα Παγκράτη

IMMlMlMUIHimiMHlUIUllUlllliillllllllllllllllllllllllllllllllllllllUHlUlUUiniiUlllIUllIIIIIllII

ΤΑ ΣΑΓ^Ν^ ΤΟθΚΑΡΧΑΡΙΑ^Νο 3

Τρισδιάστατο
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«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
, Τηλ. 283205

Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ
Κιμ Κατράλ

« ΟΡΦΕΑΣ »
Ωρα έναρξης 4

ΑΙΜΟΜΙΞΙΑ No 2
Αυστηρώς Ακατάλληλον

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733 

ΜΕ ΔΥΝΑΜΙΤΗ ΣΑΡΩΝΩ ΤΑ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ 
Έγχρωμο

ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ
ΚΟΜΜΕΝΑ ΓΙΑ ΦΟΥΡΝΟΥΣ - ΤΖΑΚΙΑ -ΣΟΜΠΕΣ

ΤΙΜΕΣ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΕΣ 

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

Πληροφ. Τηλ. 243202 — 243310

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ 

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 4 έως ΤΙ Νοεμβρίου θα δέχεται pro Ηράκλειο 

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάναυ 29. 

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιή.

ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΕΛΕΤΗΣ 
ΑΓΙΟΥ ΦΩΤΟΣ

ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΩΝ 1984 ΐ

Αύριο Τετάρτη 31 τρ. μηνός και ώρα 7 ί 
μ.μ. στον Ι.Ν. της του θεού Σοφίας Νέων Κλα- ί 
ζομενών, θα προβληθεί η τελετή του Αγίου Φω- ; 
τός του Μ. Σαββάτου, του Πατριαρχείου Ιερό- ' 
σολύμων 1984. ί

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ , ι

Π. ΛΙΝΑΡ1ΤΗΣ - Δικαιοσύνης 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. 243865 — 285812 ;

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Οικόπεδα εντός σχεδίου: ]1
—- Στην Κνωσό 470 τ.μ. εντός οικισμού, οικοδομήσιμο σε ]1 
τιμή ευκ'αΊρίας. । i
— 500 τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας, γωνιακό πανταχόθεν ελεύθερο' 1 ί 
— Στα Τρία Πεύκα 560 τ.μ. με πρόσοψη 18 μέτρα, γωνία- ' 
κό σε τιμή ευκαιρίας. ί >
— Στον Πόρο 508 τ.ιμ. αμφιθεατρικό σε λογική τιμή. ‘'

Οικόπεδα εκτός σχεδίου 1 ί
— Στον Αγ. Ιωάννη 2,5 στρέμ. επί αγροτικού δρόμου, αμ ' 1 
φιθεατρικό, σε λογική τιμή. <'
— Στον Αγ. Ιωάννη 340 τ.μ. στον αγροτικό της Εθνικής < ’ 
100 μέτρα απ’ την γέφυρα. ’'
— Στο Γιόφυρο 700 τ.μ. επί δρόμου σε λογική τιμή. >
— Στο δρόμο για Φοινικιά 100 μέτρα απ’ τα Κανάρια πάνω 1 ί 
στην άσφαλτο από 400—800 και 2 στρέμ. σε τιμή ευκαιρίας < 
— Αγροτεμάχιο στσυς Αθανάτους 2010 τ.ρ. πάνω στον κεν ■' 
τρικό δρόμο, σε τιμή εκτάκτου ευκαιρίας. !'

Στη Χερσόνησο ’!

— 1500 τ.ιμ, με αγροτικό δρόμο 5,5 μέτρων, γωνιακό, σε > 
πολύ λογική τιμή < [
— 300 τ.μ. εντός σχεδίου Γ' ζώνη, τιμή λογική < [
’ 1200 τ.μ. στο δρόμο για Κουτουλουφάρι, άρτιο πάνω <’
στην άσφαλτο

Καταστήματα ’!
— Στη Μελισσινών 50 τ.μ. με πατάρι 25 τ.μ. σε τιμή ευκαι '! 
ρίας J;
— Στη Καινούργια Πόρτα 220ι τ.ιμ. ισόγειο επί της Πλαστή < [ 

ρα και 130 τ.μ. αέρα, σε πολύ λογική τιμή. J·
— Γερμανού εργοστάσιο δισγωνιακόν 53 τ.μ. τιμή -ευκαιρίας ] · 
— Ημιυπόγειο φωτεινότατον 103 τ.μ. κατάλληλο και για ]! 
βιοτεχνία, τιμή -ευκαιρίας. <[

Μονοκατοικίες — Διαμερίσματα < ’
— Μονοκατοικία στον Άγ. Ιωάννη, αμφιθεατρική με ημιυ / 
πόγειο, ανώγειο και α' όροφο, συνολική κάλυψη 370 τ.μ. σε ]> 
ορόφους, επί οικοπέδου 260 τ.-μ. σε τιμή ευκαιρίας.
— Διαμέρισμα 62 τ.μ. α’ ορόφου, λσυξ κατασκευή. ' I
— Διαμέρισμα 73 τ.μ. ισόγειο <[
— Διαμέρισμα 84 τ.μ. α' ορόφου *’
— Σε τριόροφη μονοκατοικία 93 τ.μ. λουξ κατασκευή J'
— Διαμέρισμα 98 τ.μ. στη Λ. Ιωνίας j'
— Σε διόροφη μονοκατοικία 130 τ.μ. ισόγειο <!
— Σε διόροφη μονοκατοικία 155 τ.μ. α’ ορόφου
— Διαμέρισμα ισόγειο 119 τ.μ. περιοχή θερίσσου <

y Τουριστικές επενδύσεις ] >
— Διαθέτομε οικόπεδα κατάλληλα για Τουριστικές επενδύ ]! 
σεις στις πιο προνομιούχες τουριστικές περιοχές της Κρή- <! 
της καθώς επίσης και Ξενοδοχεία λειτουργούντα ή υπό κα- <[ 
τασκευή. ]>

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ ...η εμπιστοσύνη στις συναλλαγές σας J·
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ΕΠΙΜΝΗΜΟΣΥΝΗ

ΔΕΗΣΗ

Στις 11.30 εψάλη στο μνη

'Λ

μείο του Αγνωσίτίου Στρατιώτη 
επίιμνημάσυνη δέηση από τον Αρ 
χϋεπνσκίοπο μετά το πέρας της 
οποίας ακολούθησε η καΤαθεση 
σίτεψάνων.

και τμήματα Προσκόπων 
δηγων.

ΤΕΛΟΣ στις 5.30' το από 
Υεσμα έίγίνΐε υποστολή της Ση­
μαίας στη Νομαρχία.Τιμές απέδωσαν η Μουσική 

του Δήμου, άνδρες της ΣΕΑΠ

Τηρηθηκίε ενός λεπτού σιγή 
στη μνημη των νεκρών και ανα* 
κρουσθηκε ο Εθνικός Υμνος.

ΜΕΓΑΛΟΠΡΕΠΑ γιορτάστη­
κε την Κυριακή στην πόλη μας 
η 44η επέτειος της 28ης Οκτώ 
6ρίου 1940.

■•-\.ν·· ·.·■ ■■.■■■-¥

ΟΧΙ στο

;Ι«ΗΜΙΒ»

ΑΡΧΙΖΕΙ£ε Κοινοτικές εκλογές

ΑΝΤΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑΤΑ ΑΥΣΤΗΡΑ Δ1ΑΙΤ0Λ0ΓΙΚΑ ΕΙΝΑΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗΟΙ «ΠΡΑΣΙΝΟΙ»
0 ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝΙΚΗΤΕΣ

Η σωστή διατροφΛ eivcn ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣΣΕ ΚΡΑΤΙΔΙΟ

ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

άσπίδ<χ ά.πό τίς ά-οθενειες
ΕΛΑΦΡΕΣ

ΤΡΟΦΕΣ

που

Μ
•Η

λα
Κα

και είναι πλούσιο σε πρωτεί 
νες, η χρήση του δε θα πρέπει 
να περιορίζεται εξ αιτίας του

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ)— 
Αρ%ίζρι την Τετάρίτηι ο δειύ 

τερος γύρος των ΕλΙλιηνοαιμε 
ριίκανικών συνοιμιλιυώιν για τη 
σύναψη νέας συμφωνίας για. 
την λειτουργία από: την Ελλά 
δα του ΡΙαβιοσπαθμού της Φω 
νής της Αμερικής-

ι-ι ιώοχνί

Sa

■·Ι

.·

προχθεσινός έορτοοιχος του Ηράκλειο

Με τις εκδηλώσεις αυτές ολο 
κληρώθηκε ο. κύκλος του προγ 
ράιμίμιατος που είχε καταρτίσει 
η Νομαρχία.

Από το πρωί οι καμπάνες των 
Εκκλησιών της πόλης και των 
προαστίων σημαναν χαρμόσυνα 
ενω η Μουσική του Δήμου παίά 
νισε το εωθινό στους δρόμους.

Στις 8 το πρωί έγινε επίση 
μη έπαρση της Σημαίας στο 
νομαρχιακό Κατάστημα και στις 
10.30 εψάλη στο ΜηΙτροπολιτι 
κό Ναό Αγίου Μηνά επίσημη 
Δοξολογία χοροστατουντος του 
Σεβασμ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
κ. Τιμοθέου και πλαΐσιομένου 
από τον κλήρο της πόλης.

Τον πανηγυρικό της ημέρας 
εξεφωνησε ο φιλόλογος κ. Μη­
νάς ΤζανΥης.

Στη Δοξολογία την Κυβέ-ρνη. 
ση εκπροσώπησε ο υφ)ργός Κ. 
Ασλάνης.

Επίσης παρέστησαν ο Νομα 
ρχης κ. Γεωργίαδης ο διοικητής 
της ΣΕΑΠ Ταξίαρχος κ. Καλή 
ώρας οι βουλευτές Δαοίβιανα- 
κης Παπαστεφοόάκης Καλαιτζά 
κης ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης 
με μέλη του Δημοτικού ΣυμβοΓ- 
λίσυ ο πρόεδρος του κόμματος 
των Φιλελευθέρων κ. Νικήτας 
Βενιζέλος, ο’-τ. Βουλευτές κ.κ. 
Κώστας Μπαντουβας και Μενέ 
λαός Ξυλουρης, αντιπροσωπείες 
Ανάπηρων και Εθνικής Αντίστα 
σης οι λοιπές αρχές καθώς και 
εκπρόσωποι Συλλόγων: και Οργα 
νωσεων.

■ 1*1
■aasg · :

Χί$ηΐ'''.’’ ι $'

Ομοσπονδία Ανάπηρων Θ. Π ο 
λέμου Κρήτης από την Ενωση 
Ανάπηρων Θ. Πολέμου Οπλιτών 
Ν. Ηρακλείου από την Ενωση 
Ρίμινίτων Ιερολοχιτών από την 
Ενίωση Αποστρατων Οπλιτών 
Χωρ)ικης από τον κ. Νικήτα ΒεΖ 
νιζέλιο εκ μέρους του κόμματος 
Φιλελευθέρων από τα κόμματα 
ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΚΚΕ εσ.

Εκ μέρους της Κυβέρνησης α 
πό τον υΛ)ργο Κ. Ασλανη ατο 
τον Ανώτερο Διοικητή Φρουράς 
Ηρακλείου από το Δήμαρχο και 
για την Εθνική Αντίσταση από 
την Ενωση Ελλήνων Αποστρά-. 
των Αξιωματικών από το Σ,/νδε 
σμο Εφέδρων Α)κων από την

ΣΤΙΣ 12 το μεσημέρι έγινε 
παρέλαση στον καθορισμένο χω 
ρο της Πλατείας Ελευθερίας. 
Λόγω και της ηλιόλουστης ημέ­
ρας Την παρέλαση παοακολου 
θησαν χιλιάδες κόσμου.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

Από όλη γενικά την παρέ- 
λεση της 28ης Οκτωβρίου 
εκτείθενται στο Φωτογρα 
φείο GRAPHOT

Δ. Σ. ΔΡΑΚΑΚΗ
Έβσνς 19

Τηλ. 221830 - Ηράκλειο
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ΚΡΗΤΗ ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΟΥ
Κρήτη μου όμορφο νησί, κόρη της Μεσογείου 
με τις νταντελωτές σου ακρογιαλιές το μανιασμένο κύμα 
όλου του κόσμου οι λαοί από τα παλιά τα χρόνια 
αλληλαφαγοθήκανε δική τους να σε κάμουν.
Μα η λαλιά σου ακούστηκε περιφανή γενναία!!!
Όχι... λεύτερη θε να μείνω.
Τα δικά μου τ' αγαθά κανείς δεν θα τα φάει 
παιδιά έχω Κρητικάπουλα γεμάτα ορρή και νειάτα 
τη θάλασσα μου να χαρούν τη γη να αλωνέψουν 
στα όρη μου φυλάκια πάνω ψηλά να στήσουν 
τα παλληκάρια τις σκηνές για να με προφυλάξουν. 
Τώρα χιλιάδες κόσμος έρχεται δίχως να σε πειράξει 
με σεβασμό, ειρηνικά πλούτο να σου σφίσει 
τις ομορφιές σου να χαρεί τα αρχαία σου να επισκεφθεί 
τ' αργαλιού τα έργα να θαυμάσει.
Έτσι όλο φτειάχνεσαι και όλο ομορφαίνεις 
κι αν σηκωνόταν οι προπάτορες μια ματιά να ρίξουν 
μ’ έκπληξη θα έλεγαν ετούτη είναι η Κρήτη;

Λουλοά Ζαχαρϊου.

Απαραίτητο συστατικό στοι 
χειο του προγράμματος «ΒΤΜ» 
για την επίτευξη των στόχων 
του—τονίζει ο Δρ Ντοναλντ 
Μακλάρεν — είναι η σωστή 8ι 
στροφή. Κι αυτή στην ορθή την 
έννοια κι όχι τη διαστρεβλωμ^ 
νη, που συχνά ακουμε να τη λέ 
νε «δίαιτα». Πολύ περισσότερο, 
όταν για σκοπό της έχει το α 
δυνάτισμα χωρίς να παίρνον- 
ται υπ όψη ο αρνητικές της c 
πιπτωσεις. Βλαπτικότατες συ­
χνά και ιδιαίτερα όταν δεν κά 
νουν τίποτα περισσότερο απο 
το να αψαιρουν το πλεονάζον 
νερό από το σώμα, δίνοντας 
στο διαιτούμενο την εντύπωση 
του αδυνατίσματος. Και φυσικά 
το κατά φαντασία «πάχος», που 
«εκδιωχθηκε» από το σώμα, επα 
νέρχεται δριμύτερο και ιμε πιο 
ξαλαφρωμένες τις τσέπες του 
«διαιτουμενου». Για να ναι ευ 
λογά πιο φουσκωμένες οι τσε 
πες των επιτήδειων. Οπως κι 
αν αυτοί λέγονται.

Οι. διαιτολόγοι φυσικά, εί 
ναι συνηθισμένοι να επεξεργα 
ζονται τις διαιτητικές ανάγκες 
πάνω σε ημερήσια βάση. Αυτυ 
είναι κάτι το συμβατικό και 
δεν έχει καμία σχέση με του 
τρόπο που το σώμα χρησι μοποι

α τον οργανισμό είναι να δε 
χεται τροφικές ουσίες συνεχώς 
και μακροπρόθεσμα. Αλλος έ­
νας λόγος, που ατομα υγιή δε 
θα πρέπει να κατέχονται από 
την έμμονη ιδέα της δίαιτας ει 
ναι ότι οι ανάγκες κάθ’ ατό­
μου ποικίλλουν. Οπως και σ αυ 
τό ακόμη το ίδιο το άτομο οι 
ανάγκες τον ποικίλλουν τοσο 
χρονικά, όσο και κάτω από δι 
αφορετικές συνθήκες. Εχοντας 
έτσι κανείς υπ όψη ορισμένες 
γενικές αΡχές της διαιτητικής 
μπορεί να διατρέφεται σωστά 
χωρίς να στερείται αυτό που 
λέμε «ίμικροαπολαϋσεις» της 
ζωής: του νόστιμου φαγητού 
και του ευχάριστου ποτού.

Ετσι οι στόχοι του ποογραμ 
ματος «ΒΤΜ» στο διαιτικό το 
μέα— ιπογραμμίζει ο Δρ Ντο 
νσλτ Μακλάρεν—-αΛόσκοπουν:

ΠΡΩΤΟ — στη μείωση, τον 
περιορισμό του κορεσμένου λί­
πους (του ζωικού) των πρωτει 
νων (ζωικων) της ζάχαρης και 
του νατρίου (αλάτι βασικά), 
και,

ΔΕΥΤΕΡΟ — στην αύξηση 
των ακόρεστων λιπών (λαχανι­
κά, πουλερικά, ψάρια), του α 
μύλου), των ινών, του καλιού,

λίγου κορεσμένου λίπους 
περιέχει.

Το βούτυρο όμως είναι 80
ο)ο λίπος. Και σχεδόν όλο κο­
ρεσμένο. Επιτρέπεται, ωστόσο, 
η πολύ αραιή χρήση του. ίο 
τηγάνισμα καλύτερα να γίνεται 
—αν είναι απαραίτητο — με 
φυτικά' έλαια. Αν όλα αυτα τη 
ρηθουν τότε το μέσο ποσοστό 
κορεσμένων λιπών θα περιορι-
στεί στο μισό.

ΕΠΙΖΗΜΙΑ ΚΑΙ

ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΑ

2. Πρωτεΐνες: Οι περισ

τικαθιστά τη ζάχαρη σ ορισμέ­
νες χρήσεις της.

Περισσότερα όμως θα πρεπει 
να γράφουν για: τις διάφορες 
«γλυκαντικές» ουσίες. Αυτές εί 
ναι εκατοντάδες φορές γλυκύτε 
ρες από τη ζάχαρη. Ως τελευ­
ταία, στη Βρετανία και τις Η 
νωμένες Πολιτείες, επιτρέπο- 
νταν η χρηση μονο της ζαχαρι 
νης. Κάτι στοιχεία περί καρκί 
νου κτλ έχουν μείνει αναπόδει 
κτα. Γι αυτό και δεν απαγυ- 
ρεύτηκε η χρήση της θ’ αυτές 
τις χώρες. Προστέθηκαν όμως 
τελευταία κι άλλες γλυκαντικές 
ουσίες σαν τη ασπαρταμη, τη 
θαυματίνη κ.α. Χρησιμοποιούν 
ται ιδιαίτερα σε διάφορα ανα­
ψυκτικά διαίτης. Οπως και σε

σότεροι μας καταναλίσκουν σχε 
δον διπλάσια ποσότητα πρώτε 
ινων από όση έχει αναγκη πρά­
γματι ο οργανισμός μας. Και 
πρόκειται ασφαλώς για μια ε 
πιζημια (για τον οργανισμό) 
σπατάλη. Μποροι με να τρωμέ 
λιγότερε'· μέρες κρέας. Οπως 
και να περιορίσουμε την ποσό 
τητά του. Τα σμινοξεα, που 
χρειαζόμαστε από τις πρωτει 
νες μπορούμε να τα παίρνουμε

5. Ακόρεστα λίπη (από 
χανικά. πουλερικά, ψάρια):

διαιτητικές τροφές, ή με το 
τσάι και τον καφέ.

4. Νάτριο: (το συνηθισμένο 
αλάτι): Οι περισσότεροί μας 
τρώνε πολλές φορές περισπάτε 
ρο αλάτι απ όσο έχει ανάγκη 
ο οργανισμός μας καθημερινά.

Κι αυτό πρέπει να αποβάλ 
λεται από τους νεφρους. Μερι­
κές τροφές είναι από τη φύση 
τους πολύ αλμυρές. Γι αυτό 
και θα πρέπει να γίνεται χρη

εί τις τροφές του. Λόγω τω. 
τροφικών αποθεμάτων, που δια 
τηρεί πάντα ο οργανισμός, μΤο 
ροι με να περάσουμε πολλετ ίι 
ρες χωρίς πολύ φαγητό. Η και. 
καθόλου, χωρίς να πάθουμε κα­
μία ζημία. Κι αυτό, γιατί ο ο­
ργανισμός αντλεί από τα απο­
θέματα του.

Το ανθρώπινο σώμα είναι 
προικισμένο με αξιοθαύμαστε, 
ικανότητες προσαρμογής απο 
πολλές απόψεις. Γι αυτό αι ·σ 
πολύ αυστηρά διαιτολόγια, ό­
ταν δεν υπάρχει λόγος κάποι­
ας σοβαρής ασθένειας- είναι ι 
ντελως αντιεπιστημονικά. Και 
συχνά οδηγούν σε μια εντελώς 
περιτη και αδικαιου όγητη μιρε 
ρια.

Εκείνο που έχει σημασία γι

του σίδερου, του ασβέστου.
Και να μην ξεχνάμε ποτέ 

την καθημερινή κένωση νωοϊς 
το πρωί. Αλλά ας δούμε απο τι 
ο κοντά με τι συίμβουλες και 
κατευθυντήριες γραμμές θα μπο 
ρουσαν να επιτευχθούν αυτοί οι 
στόχοι;

1 . ΚΟΡΕΣΜΕΝΑ (ζωικά) λί­
πη : Αποφεύγετε τα παχία κρε 
ατα αφαιρωντας το πάχος, ό 
που αυτό είναι εμφανές. Το 
κόκκινο κρέας (μοσχαρίσιο, χοι 
ρινό, αρνάκια και κατσικάκια, 
μπέικον και τα προϊόντα τους) 
θα πρέπει να τα αποφεύγουμε 
όσο το δυνατό περισσότερο. Γο 
ίδιο και την κρήμα. Οπως και 
σε λιγότερο βαθμό τα διάφορα 
τυριά. Το γάλα περιέχει μονο 
4ο)ο λίπος. Καθώς όμως απο­
τελεί την κυρία πηγή ασβέστι-υ

το ίδιο καλά 
κίλον μείγμα

και από ένα ποι 
φυτικών ττροίτει-

νων, που υπάρχουν στα δημη­
τριακά και τα αλεύρια. Οπως 
του σιταριού, του ρυζιού, της 
σόγιας, μαζί και με λαχανικα 
και ’ διάφορους καρπούς μπιζέλι 
α φασόλια, φουντούκια κ.α.

3. Ζάχαρη: Τις τελευταίες 
λίγες δεκαετίες η κατανάλωση 
της ζάχαρης αυξήθηκε σημαντι 
κά σ όλον το δυτικό κόσμο 
Από πλευράς διαιτητικής αυτό 
είναι πολύ δυσάρεστο. Η πολλή 
ζάχαρη προδιαθέτει τον οργανι 
σμό σε ορισμένες ασθενειες. 
Πολύ περισσότερο που η ζάχα 
ρη δεν προσφέρει πασά «κουφι 
ες» θερμίδες — ενέργεια δηλ 
χωρίς θρεπτικές ουσίες. Κι αυ 
τό σ αντίθεση προς το άμυλο 
που βαθμιαία θα πρέπει να αν

ση τους με πολύ μεγάλη φει 
δω. Τα περισσότερα βουτυρά 
περιέχουν πολύ αλατι, όπως 
λόγου χάρη οι μαργαρίνες.

λαμποκέλαιο, σογελαιο. καρδα 
μέλαιο κ.α πιαρείμφερή ·θά πρέ 
πει να χρησιμοποιούνται όσο 
το δυνατό περισσότερο τόσο 
στο τηγάνι, όσο και γενικότε 
ρα στο μαγείρεμα. Οι μαργα­
ρίνες διαφέρουν σημαντικά στη 
σύνθεση του λίπους τους. Τα 
ξινομουνται σαν σκληρές, μαλα 
κές, απ φυτικά έλαια, και ο τυ 
πος των πολυακόρεστων μαργα 
ρινών προσφέρουν σημιαντικές 
ποσότητες πολυακόρεστων λιπα 
ρων οξέων, που είναι τόσο α­
ναγκαία για το σώμα. Και τα 
οποία μειώνουν και τη χολη­
στερίνη στο αιιμα. Καλή πηγη 
αυτών των ακόρεστων λιπαρών 
οξέων είναι επίσης το λευκό 
κρέας όλων των πουλερικών, ό­
πως και του κουνελιού. Το πε 
ρισσότερα ψάρια, και ιδιαίτερα 
τα παχια σαν το σκουμπρί και 
το σολομό, είναι επίσης πλου 
σια αλλά ακόρεστα λιπαρά ο­
ξέα, που παρεμποδίζουν την 
ττήίξϊΐ αίματος.

6. ΑΜΥΛΟ: Προσφέρει ενέ-

ΒΟΝΝΗ. 29 (ΑΠΕ —ΓΑΛΑ.
ΠΡΑΚΤ)—-

Οι «Πράσινο » (οικολογοί— 
Φιλειρηνιστές) βγήκαν νικητές 
οστό τις χθεΐσινές κοινοτικές εκ 
λογές στη βάση—Βυρτεμβέργη 
(νοτιοδυτικό τίμημα της Δυτικής 
Γερίψανιας), όπου εξασφάλισαν 
από 8ο)ο μέχρι 10ο)ο των ψή 
φων, σύμφωνα με τα πρώτα γμη 
'ματΒΚά αποτέλεσματα.

Οι «πράσινοι» έφθασαν σημε 
ρα στό ποσοστό αυτό, ενω πριν 
από 4 χρόνια ούτε ικαν αντιπ 
ροσωπευονταν στις πολυάριθ­
μες πόλεις της περιοχής.

Στην πανεπιστημιουπολη του 
Τυμπινγκεν, πετυχαν να γίνουν 
το δεύτερο κόμμα, εξασφαλιζο 
νιςας 20,9ο)ο των ψήφων, ενω 
Το σοσιαλδημοκρατικό κάμΙμα 
πέτυχε το 20ο)ο.

Η χριστιανοδημοκραΤίκη ένω 
ση «CDU» το κόμΙμα του Καγκε 
λαριίου Κολ, αν και είχε μια α 
πωλεια 2,7ο)ο σε σχέση με 
το 1980 παραμένει το πρώτο 
κόμμα στην περιοχή.

Η συμμέτοχη στις κοινΐοτίικές 
εκλογές ήταν μικρότερη από 
60ο)ο.

ςυνεληφθη 
ΓΙΑΤΙ ΕΞΕΒΙΑΣΕ 
ΤΑΞΙΤΖΗ

Ενας γεωργός συνεληφθη και 
ανακρινεται στο Τμήμα Ασφα , 
λείας Ηράκλειου, με την κατη 
γορια, ότι εξεβίασε ταξιτζή να 
του παραδωσει χρηματικό ποσό 
που αιυττός κρατούσε.

Πρόκειται για τον Μιχαήλ 
Ευαγ. Βουλγαράκη, 23 χρΟΜων, j 
ο οποίος κατηγορείται ως α;ε 
βίασε τον οδηγό του ταξί που 
εκμίσθωσίε για να τον μεταφέ­
ρει τα ξημίερωμοίΤα (ωρα 2.30) 
της Κυριακής στις Πατσίδες, 
Ιωάννη Εμμ. Λεοντάκη, 27 χρο. 
νων, κάτοικο Ηρακλείου, και 
τον αναγκασε να του παραδό 
σεΐ το ποσό γων 2.110 δρχ

Η ΑΥΡΙΑΝΗ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΕΒΕΗ

Συνεδριοιζεί αύριο ΤετάρΓΓη, 
στις 7 μ-μ-, το Διοικητικό Συμ­
βούλια του Επαγγελματικού και 
Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Ηρα 
κλείου με θέματα:

1) Ενημέρωση επί εγγράφου 
της Δ)νσης ΤεχνΙικων Υπηρεσι 
ων Ηρακλείου σχετικά με τη 
μελέτη οικοδόμησης του οικοπέ 
δου του Επιμελητηρίου.

2) Αναμόρφωση του Προυπο 
λογισμού του Επιμελητηρίου 
χρήσεως 1984 για την εγγρα 
φή πίστωσης 3.000.000 δρχ 
(καθώς και ωρισμένες άλλες 

ι μικροαναμορφώσείς).
3) Κύρωση του Προυπολογί- 

σίμου του ΕπίμΙελητηιριου χρήσε 
| ως 1985.

4) Ανασύνθεση της Επιτρο­
πής Ανασυγκρότησης Μητρώών 
Του Επιμελητηρίου.

5 ) Ανακοίνωσε ι ς.

ΣΟΒΑΡΟΙ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ

ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ 
ΑΠΑΓΧΟΝΙΣΤΗΚΕ 
ΜΕ ΤΗ ΓΡΑΒΑΤΑ ΤΟΥ

Απαγχονίΐσιμένος με την γρα 
βάτα του βρέθηκε στο υπνοδωμα 
Τιό του στις Γούβες Πεδιάδάς, 
ο Αμερικανός MILTON GOO 
PER, 23 χρόνων, σερβιτόρος.

Το Αστυνομικό Τμήμα Χε 
ρσονησου που κάνει τις ανακρί 
σεις, απέκλεισε το ενδεχόμενο. 
;της εγκληματικής ενέργείας.

Το μεγαλύτερο πρόβλημα με 
το αλάτι δηιμισυργείται από 
την ανεξέλεκτη χρησιμοποίηση 
του στο μαγείρεμα και από το 
αλάτι, που προστίθεται στο 
τραπέζι. Γίνεται ατολυς λόγος 
για τη νοστιμιά που προσφέρει 
το αλάτι στο φαγητό. Αν όμως 
υποτεθεί πως ελέγχεται το αλά 
τι κατά το μαγείρεμα και δεν 
υπάρχει η αλατιέρα στο τραπέ 
ζι, τότε και ο οργανισμός συνη 
θιζει στο λιγότερο αλάτι. Αλ­
λά και το φαγητό δεν είναι 
άλλο πια άνοστο γιατί απλον- 
σΤατα ο οργανισμός συνήθισε 
στην περιορισμένη χρηση αλα­
τιού.

ργεια βάρος σαν τη ζάχαρη. Πε. 
ριέχεται όμως σε τόσο χρήσι 
μες τροφές σαν το ψωμί, τις 
πατάτες και το ρύζι. Συνόδευε 
ται ακόμη από τροφικές ουσίες 
σαν τις πρωτεΐνες τις βιταμι 
νες δάφορα στοιχεία και ίνες 
Η χρήση του άμυλου σε λογι­
κές ποσότητες δεν έχει επιβλα 
βεις επιπτώσεις.

7. ΚΥΤΤΑΡΊΝΗ (ΙΝΕΣ): 
Το τόσο σημαντικό αυτό στοι 
χείο βρίσκεται στο πλήρες ψω 
μί—πολύ λιγότερες ίνες, λιγό 
τερη κυτταρίνη υπάρχει στα λεν 
κά αλεύρια. Πλούσια επίσης 
σε κυτταρίνη είναι τα φρούτα 
και τα λαχανικά. Τα τελευταία 
αποτελούνται στο μεγαλύτερο 
τους μέρος cttto vcoo kccl γι 
αυτό δεν παχαίνουν. Περιέχουν

ωστόσο και πολύχυμες βιταμί­
νες μιαζί με άλλα στοιχεία.

8. ΚΑΛΙΟ: Σαν το νάτριο έ­
τσι κι αυτό είναι πολύ διαδεδο 
μένο σε διάφορες τροφές αν και 
όχι πάντα στα ίδια φαγητά. 
Οσο όμως κι αν η ποσότητα 
καλιού σ ένα μέσο διαιτολόγιο 
είναι αρκετή θα ήταν χρήσιμο 
να επιδιώκει κάνεις και την λή 
ψη προσθέτου κάλιου. Είναι πο 
λυ καλό για την πίεση του αί 
ματος. Και υπάρχει άφθονο 
στις πατάτες στον ωμό μαιντα 
νό στα ξηρά ωμά σύκα, στο α 
λευρι απόσογια και ξηρά βερί
κόκα κ·α
Και κάτι ακόμη: όλες αυτές
οι τροφές είναι προτιμότερο 
να μαγειρεύονται με ατμό και 
να μη βράζονται. Ετσι διαψυ- 
λάσσεται το μεγαλύτερο μέρος 
των ουσιών που διαφορετικά 
καταστρέφονται από το βράσι 
μο.

Τρία νεαρά άτομα τραυματι I 
στηκαν σοβαρα σε δυο τροχαία ί 
που σημειωθήκαν σε δρόμους 
της πόλης μας.

Συγκιεκριιμένα, στο ένα τρο­
χαίο τραυματίστηκαν τα αδέλ 
φια Μαρίνος και Καλλιόπη Γεω 
ργ. Αντωνακάκη, 16 και 13 
χρόνων αντίστοιχα: Το δυστυ 
χημα σι.νέ'βη στην συμβολή των 
οδών Ν(ι:κ. Κατεχάκη και Λυκά 
στου, όταν Το δικυκλο μοτοπο­
δήλατο του οδηγούσε ο πρώτος 
και στο οποίο επέβαινε ο δεύτε- 
ρος συγκρουσθηκε με I .X. φορ 
τηγό, που οδηγούσε ο Γεώργι 
ος Μιχ Σκεπάρνης. 64 χρόνων, 
κάτοικος Ηρακλείου.

Στο άλλο τροχαίο τραυματι 
στηκε ο Αντωινης Αντ. Εφεντά 
κης, 1 8 χρόνων, όταν η δικυκλη 
μοτοσυκλέττα που οδηγούσε α 
νατράπηκ® στην οδο Υακίνθου 
και έπεσε πάνω σε Τοίχο.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ 
ΓΙΑΤΙ ΜΕΤΕΦΕΡΑΝ 
ΨΑΡΙΑ
ΤΟΥ ΔΥΝΑΜΙΤΗ

Τρία άτομα σννεληφβησαν 
από άνδρες του Αστυνομικού 
Τμήματος ΧειρσΌνησου, γιατί 
πιάστηκαν να μεταφέρουν με 
αυτοκίνητο 41 κιλά ψάρια, ψα­
ρεμένα μβ δυναμιτιδα.

Πρόπείιται για τους Θεοδο 
σ ι ο Λουκά Χατζηλουκά, οικοδό 
μ®, Νικόλαο Λουκά Χατζηλουκά 
οίκοδομο και Σταύρος Βυζ. Θε 
φαμιδη, γεωργό, 30,28 και 27 
χρόνων αντίστοιχα κατοίκους 
Μαλλιών.

Οι παραπάνω, καταλήφθηκαν 
να μεταφέρουν Τα ψάρια, τα ο 
πονά κατασχέθηκαν και σταλθη 
καν για εξέταση, στην περιο 
χή Αγκισαρά της Χερσονήσου, 
και σε απόσταση 500 μέτρων 
από την θάλασσα.
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ΔΙΑΦΟΡΑ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
με φροντιστηριακή; πείρα παρα 
δίδει μαθήιματα σε μαθητές Γυ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει εργασία 
σε σκάλες, γραφεία και οποία 
δήποτε άλλη παρεμφερή έργα
σί«. Τφ,. 222039.

μνασίου ■ —Λυκείου, 
γιικές. Πληροφ. τηλ. 
231976.

(Δ188)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των

Τιμές λο 
243492—

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πλε , 
κτά ιταλικής μόδας, φορέματα, 
νυχτικά, ρόμπες, πιτζάμες, εσώ 
ρούχα μεγάλης ζήτησης. Φόρ­
μες, παιδικά είδη;, λευκά είδη.

^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1ι—5 
Μαθη-μα

ΕΧΑΟΗ 
BMW μ® 
κλοφορίας

μοτοσυκλέτα μάρκα 
καλάθι με αριθ. κυ 
ΗΜ 5;62 παλαιό μδ

τικών μ® φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδει μαθήματα σε μα 
θητές Δημοτικού —Γυμνασίου

Δίδαμ® την -μεγαλύτειρη 
θεία συν πριμ. Πληροφ. 
286641 ή 242864 (9—1 
8).

(Ζ559)

προμή, 
τηλ.

ή 5—

1—20

ντέλο. Παρακαλείται όποιος 
γνωρίζει οτιδήποτε να τηλεφω 
νήσει στο 283075 και αμιο-ιφΐθή 
σεται.

(Δ205) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι 
όιαίτερα μαθήματα Μαθηματι­
κών, Φυσικοχημείας σε μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου. Πλη· 
ροφ. τηλ. 286545 (9.30—13.60 
π.μ. και 5—8 μ.μ.)

(Δ206) 1η-5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός και 
φοιτητής Φυσικομαθηματικής 
παραδ'ίδ,οιυν μαθήματα χημείας, 
μάθηματικών και φυσικής. Τη, 
λέφ. πρωί 283929 και απόγευμα 
243-673.

—Λυκείου.
222788.

(Δ194)

Πληροφ. τηλέφ

1^—5

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
5άρι με αποθήκη, στον α όρο 
φο· (ιμονιοικατοικ-ία) πίσω από 
τις εργατικές κατοικίες Μπεν 
τίεβή. Τηλ. 289790. ,

©1711) 1—2'
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη, 130 
τ.ιμ, ισόγεια, πίσω από τις Ερ

(Δ201) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Μαθηματικού μα 
-ραβίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 380235.

(Δ189). 1—4
ΧΑΘΗΚΕ στο 7ο χλμ. του 
δρόμου Ηράκλειο—Μοίρες σκ-υ 
λίτσα χρώματος γκρι με άσπρα- 
μπαλώματα και κουλουρωτή; ου 
ρά. Ο ευρών να τηλεφωνήσει 
στο 283200 και θα αμοιφθεί.

(Δ196) 1—5
ΠΑΡΑΛΙΛΟΝΤΑΙ μαθήματα 
Μαθηματικών, Φυσικής, Χημεί 
ας σε μαθητές Γυμνασίου. Μά 
θημα γνωριμίας δωρεάν. Τηλ. 
285836.

(Δ200) 1-6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΓΑΛΛΙΚΩΝ 
παραδίδει μαθήματα κατ' οίκον 
ή στο σπίτι της. Τηλ 231313.

(Δ184) 1—6
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει να κρα 
τάει το παιδί (παιδιά) σας στο 
σπίιάιι της. Κατάλληλη- κα·ι για 
παιδαγωγός, πτυχιούχος Γαλλι 
κής γλώσσας. Τηλ. 2343-13.

(Δ183) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικών επι­
στημών της Φυσικομαθηιματι- 
κής Σχολής του Παν)ιμίου Κρή 
της παραδίδει μαθήϊμάτα Φυσι- 
Ίή? —Χημείας—Μαιθη;ματικών 
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυ 
κείου,. Αναλαμβάνονται και μα 
θητές Δέσμης. Τηλ 2311776.

(Δ205) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ αναλαμβάνει να 
κρατάει μικρά παιδιά τις απο 
γευματινές ώρες. Πληροφ. τηλ 
221641 δις Βούλα.

(Δ2Ο4) 1—2
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει μαθή 
ματα αγγλικής κατ’ οίκον σε 
παιδιά Δημοτικού. Πληροφ. τη 
λέφ. 221641 δις Λίτσα.

(Δ2Ο3) ι_ ρ

ΧΡΗΜΑΤΑ ΔΑΝΕΙΖΟ­
ΜΕ με ενέχυρο (χρυσά 
φικά, τηλεοράσεις, βίν- 
πεο κλπ είδη, αξίας),. Ε 
πίσης αγοράζομε τα εί­
δη αυτά. Τηλ. 2211965·.

(Δ202) 1—ιΙΟ

ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 

Από τη 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 
Τηλ. 241822 — 241284

1—50

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
•ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρ-αφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — Οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ» 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φϋ 
σιως υποθέσεις. Εμπορι- 
■ίς, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Ιμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα- 
8ώς και την φύλαξη ξενβ 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
*21807 κπι 235279.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για συμ 
βίολαΊ-αγραφείο γνωρίζουσα τέ 
λεία γραφομηχανή και με ευ 
στροφία πνεύματός. Πληροφ. 
τηλ, 220075 ώρες γραφείου.

ΚΟΠΕΛΑ 30 επών- με 
σπίτι ΖΗΤΕΙ κύριο μέ 
χρι 40 ετών με σκοπό 
το γάμο. Απαντήστε κ. 
Μαρία Βερυγάκη οδός 
1878 Νο 29 Ηράκλειο.

γαϊτιΜές -κατοικίες 
Τηλ. 289790.

©172)

Mwevfr®|3ii.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
οικόπεδο 4 στρεμμάτων ή και 
το μισό, στο Κορακοβούνι, 3,5 
χλμ. από το κέντρο του Ηρα 
κλίείου με -υπέροχη θέα όλη τη 
πόλη. Περιέχει ελιές. Πληροφ,. 
τηλ. 2’82223', 282204, ώρες κα 
ταστηιμάτων.

©535) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 60 
τ.μ. με άδεια οικοδομής για τρι 
όροφο; Αγ. Τρύφωνος 5 και 
Μάρσόλου Ν. Αλικαρνασσός. 
Τηλ. 01-9237628 Αθήνα ή 235

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΛΑΜΠΡΕΤΑ 200

(Ζ571) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για βοηιθός λογιστηρίου γνωρίί 
ζουπά απαραιτήτως την αγγλι; 
κή. Τηλ. 221150.

(Ζ6Ο8) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυχτερινός για ξε 
νοδοχείο εντός πόλεως Έλλη 
νας ή Κύπριος 18—22 χρονών, 
με γνώσεις Αγγλικής. Τηλ. 
2812567 από 9 π.μ.—ήθ' μ.μ,

(Ζ605) ι_3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέ 
φωνο. Πληροφ. τηλ. 283463.

(Ζ607) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μηχανουργΕί-Ό 
τορναδόρος ή από Τεχνική 
Σχολή μαθητειυόμενος από 18 
—25 ετών. Τηλ. 28459-1.

(Ζ601) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για 3 
φορές την βδομάδα από 3 ώρες 
Τηλ. 283410 από 8—Ιμ.μ. και 
5—8 μ.μ.

(Ζ602) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια —δια- 
κοσμήτρια για πλήρη απασχό 
ληση1. Τηλ. 283410 ώρες κατα
στηιμάτων. 

(Ζ603) 1—3
ΔΙΑΘΕΤΩ αμάξι 2 τόννωιν I. 
X. πετρέλαιο και ΖΗΤΩ ανά 
λογη εργασία ή συνεργασία. 
Τηλ. 243-290 από 6-—·8 μ.μ. κ.
Μανόλη. 

(Ζ6Ο0) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή τεχνί- 
τρια για οδοντοτεχνικό εργα- 
σιτή’ριο. Τηλ. 220795-—1244378

(Ζ599) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός α 
πό 8—4 μ.μ. Μισθός ίκανοποιη 
τικός. Τηλ. 283723-.

(Ζ.6Ο4) 1-4
ΖΗΤΩ μισό ταξί. Προσφέρω 
αυτοκίνητο Ι.Χ. 5 μηνών αξί 
ας 1.300.000 το υπόλοιπο επιτα 
γές. Τηλ. 242657.

(Ζ606) , 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης Ζαχαρο» 
πλάστης. Πληροφ. τηλ. 242775

(Ζ609) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηιθός για 
ολιγομελή; οικογένεια. Πληροφ
τηλ. 283150. 

(Ζ595) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφο» 
νο. Πληροφ. απογευματινές ώ
ρες τηλ. 223371. 

(Ζ573) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 
22 ετών παρά τοπικής Είμπορι 
κής—Διαφημιστικής εταιρείας. 
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Καλή γραφομη­
χανή, οργανωτικές και διοικη 
τικές ικανότητες, ευχάριστη εμ 
φάνιση, άνεση στη τηΐλ&φωνι 
κή ή προσωπική επαφή. Πλη­
ροφ. τηλ. 286641 ή 242864 (9 
—10 ή5—8).

(Ζ574) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και
κυρίες για ευχάριστη απασχό­
ληση με υψηλές αποδοχές. 
Πληροφ. καθημερινώς
77 από 10—5 
κ. Παντεχάκη.

(Ζ561)
ΑΠΟ τεχνική 
ΤΟΥΝΤΑΙ α)

μ·μ. 4ος
Έβανς 

όροφος

1—8 
ΖΗ-Εταιρεία 

αρχ-ιτέκ,των ή 
διακοσμήτρια. β) 2 εργοδηγοί 
οικοδομικών έργων, γ) Κοπέ 
λα εργοδηγός ή υπομηχανικός 
με πείρα στις επιμετρήσεις. 
Πληροφ. τηλ. 2892Θ6—235118

(Ζ498) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να 
εργαστεί, στην καφετέρια ARA 
MIS—PUB. Τηλ. 285378.

(Ζ592) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρκι ή ερ 
γόδηγός για συνεργασία εις
τεχνικό γραφείο. Πληροφ. τη 
λέφ. 288504 ά>ρες γραφείου

(2)593)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μουσικός που να 
παίζει α-κορντεον με γνώσεις 
λαϊκής μουσικής, Τηλ 731’270

(Ζ578) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένου φα 
νοποιοί και ηλεκτρολόγοι, σε 
σύγχρονο συνεργείο αυτοκινή­
των στο Τυμπάκι. Τηλ 0892- 
51455.

(Ζ542) 1—6

(Ζ610) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Νέοι - Νέες, 
κερδίζετε πολλά χρήματα, 
προωθούντες νεοεισαγό- 

μενο πρωτότυπο προΤόν. 
Πληροφ. τηλ. 285549, ώ­
ρες 9—11 π.μ. και 5—9 
-μ.-μ.

(Ζ591) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για 
αντιπαροχή. Πληροφ. τη 
λέφ. 283150.

(Ζ594) Τ—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηιθός λο 
γιστού με πρυύπηρεσία 
με γνώσεις αγγλικής 
και γραφομηχανής. Πλη 
ροφ. τηλ. 285966 από 8 
—3' μ .μ. πλην Σαββάτου

(Ζ585) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοη­
θός με πείρα για πρωινή 
απασχόληση σε οικογέ­
νεια. Πληροφορία ι παρά 
κ. θωμά Ψυλλάκη, τηλ. 
288568.

(Ζ582) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για μαριμα 
ράδικο. Τηλ. 233501 Μιχ. Δ. 
Ανδριανάκης

(.Ζ598) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εταιρείας προ 
γραμαμτιστής Η1)Υ σε γλώσσα 
COBOL. Πληροφ. τηλ. 235941
από 3—6 μ.μ. 

(Ζ598)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ -κοπέλαι 
στεί στην PUB 
MOUNT» Χάνδακος
ροφορίιες εντός 
ρες.

(Ζ580)'

1—3 
να εργα- 
« PARA- 
28. Πλη

βραδυνές ώ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή;
1—5 

βοηθός.
Μισθός ικανοποιητικός. Διατί 
θεται και δωμάτιο για μόνιμη, 
διαμονή. Πληροφ. τηλ. 286044 
—233039.

(Ζ5771 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμες κο 
πάλες για την καφετερία «ΚΛΑ 
ΟΥΝΤΙΑ» οδός Χριστομιχάλη( 
Ξυλούρη 57 (παλαιά ΚΑΤΕΕ) 
Πληροφορίες εντός.

(Ζ589) 1—J0
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες στο σπίτι σας κερδί 
ζετ® χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γόχειρα λαΤ'κής τέχνης. Πληι
ροφ. τηλ. 287286. 

(Ζ588) 1—26
'ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος πω- 
λητής που να διαθέιτει μεταφο 
ρικό ,μέσο προκειμένου να προ 
ωίθήσει είδος ευρείας κατανα- 
λώσεως. Αποδοχές πολύ ικανό
ποιητικές. Πληρ. τηλ. 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ584)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα

280825

1—5 
γ ια υ·

πεύθυνη δουλειά σε κατάστημα 
πωλήΐσεων —ενοικιώσιεων αυ- 
τάκιινήΐτων — μοτοσυκλετών.
Πληροφ, τηλ. 235744.

(Ζ583) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί (κα 
λφάδες) από ΚΛ1ΜΑΤΕ ΚΡΗ 
ΤΗΣ. Τηλ. 232355.

(Ζ586) 1—6
Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ Προ 
στασίας και αποκατάστασης α 
ναπήρων παιδιών ©Λ.Ε.Π.Α. 
Α.Π) Χανιών ΖΗΤΕΙ πτυχιού 
χο εργοθεραπευτή. Πληροφ. τη 
?ώφ. 0821-23249 και 56604!.

(Ζ5'87) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ,μιειτα- 
χειρκημένη πρέσα επιπλοποιού 

(με τα πολλά βιδώνια. Τηλέφ. 
286892 —225097.

(Ζ581) 1^6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αντιπρόσωποι η 
λέκτρολόγοι από την PHILIP 
POS HELLAS για όλη την 
Κ-ρήτη, Πληροφ. τηλ. 03/1- 
9117-784 και 281071 κ. Σταυρίδη

(Ζ597) Γ-ί3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή, βοηθός για 
καθημερινή, πρωινή απασχόλη; 
ση (8—3). ΙΤληφαφ. στο τηλ. 
230114.

(Ζ596) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη, έναν 
τι Αθήνα·ι'κής Αγοράς. Πλη 
ροφ. τηλ. 283i643^428l3343.

©177) Γ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μο­
νοκατοικία παλαιού τύπου 3ι 
δωίμαιτίων με μεγάλη κουζίνα, 
τηλέφωνο και αυλή: Σοφοκλή, 
Βενιζέλου 59. Στην αδιέξοδο έ 
ναντι πάλαιάς Ηλεκτρικής. 
Πληροφ. τηλ. 2-205911’ και 289 
527 το απόγευμα 5—θ.

542 κ. Κωστάκης. 
(Π529) 1—10

C.C με καλάθι, Πληροφ. τηλ. 
τηλί. 284385—287044.

©527) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 2 δωματίων 
λουξ κουζίνα W.C μ® 2 βέράν 
τες οδός Γαβάλάδων πάροδος 
Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ. 289177 
—230354.

©528) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία PUB 
ιμε σταθερή πελατεία στο κέν 
τρο του Ηρακλείου λόγω άλ 
λης ασχολίας. Σίγουρη τοπο 
θέτηση, Μόνο σοβαρές προτά

' ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας
παρθαλάσσιο οικόπεδο άρτιο 
οικοδομήσιμο στη Μίλατο. Τη 
λέφ. ’220211—225813.

(Π438) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές ΗΟΝ 
DA 50 CC, 1-25 HONDA δρό 
μου, 1’85 HONDA 200CC Τσό 
περ, 250 YAMAHA Τσόπερ, 
HONDA 500CC, VESPES 150 
CC. Πληροφ. τηλ. 280399.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην ΑλιΚάρν^1 
σό οδός Τρύφωνος και Μουσέ 
λου μονοκατοικία 66 τ.μ. με $ 
δεια οικοδομής. Πληροφ. τηλ 

και Ηρακλείου011)9237628 
220516.

(Π389) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 300

(Π467) 1—7

©176)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
μαγαζί 65

τ.μ. στην Ν. Αλικαρνασσό αδ. 
Κεράμου και Ηρόδότου γωνία. 
Πληρ. τηλ 0893-22061—22598.

©173) 1γ-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία 
στην οδό Ιδομενέως και Μιλά 
του γωνία κατάλληλα για ια­
τρεία, Δικηγορικά Γραφεία κλπ 
Πληροφ. τηλ.. 288540.

©174) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη·
1000 τ.ιμ. μ,ε -μεγάλη- αυλή. Τη

ΛΥΚΟΣΚΥΛΟ καθαρόαιμο Αλ 
σαϊτιάς ΠΩΛΕΙΤΑΙ 17 μηνών 
εμβολιασμένο, μοναδικό για 
φύλακας. Τηλ. 2415'50 πρωί.

(11532) ......... 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε άρι 
στη κατάσταση. Τιμή ευκαιρί 
ας. Τηλ. 2367107 —230348.

(Π53Ο) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ θαλαμηγός έπαγ» 
γελμάτική 13 μέτρα 25 μέτρα 
πρωτόκολλο 2 μηχανές Μέρσε 
ντές 160 HP, Υδραυλικές ρε- 
βερσες, καύσιμα 250 δρχ. ωρι 
άίως. Κατάλληλη και δια Ι.Χ 
Ανταλλάσσεται με μεγαλύτερο 
σκάφος ή με ενοικιαζόμενα αυ 
τοκίΐνη’τα. Τηλ. 242057 ή 0832-
91278.

(ιΠ53ί1)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ άλογα σε 
ευκαιρίας. Πληροφ;. από 
—14.00 CRETA MARIS 
0897-2211'5.

(Π536)

1—2 
τιμή 

08.00 
τηλ.

1—5

λέφ. 225507. 
(ΕΙ175) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Επιπλωμέ­
νες γκαρσονιβρες έναντι κά- 

.μπιγκ Μσταξά τηλ. 283’517.
(Eil78) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι διαμέ­
ρισμα 60 τ.μ. καινοώργ-ιο επί 
της Λ. ΕΙθν. Αντιστάσεως 3 
και Λ. Ικάρου. Πληροφ. τηλ. 
242323.

©169) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
σε κεντρικό ιμέρος της αγοράς 
με συμφέρον ενοίκιο κατάλλη 
λο για οίδη ιματισμού και υπό 
δησης, φαρμακείο κλίπ. Πλη-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία 2 
αυτοκίνητα σχεδόν καινουργή 
1) Μερσεντές Ι.Χ. 15)19 L.B 
με καρότσα 2.22 φάρδος και 
6.68 μήκος και 2) Μέρσεντές 
Ι.Χ. 913 μεκαρόπσα 2.07 φάρ 
δος και 5 μ. μήκος. Τηλέφ. 
28,7687.

©537) 1.—<5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΑΖ 
DA 3,23 Ι.Χ. με 32.000 χλμ. 
μόνο τοις μιείτρητοίς. Τιμή ευ
Καίριας. Τηλ. 23-4682.

(Π&38)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

1—3

5 δω

σεις. Τηλ. 23523'6 
και- 5—8 μ.μ.

(Π526)

9—1 μι.μ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SU­
ZUKI ENDOURiO 250 C.C σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφ. τη 
λέφ. 761146.

©508). 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ράτσας 
Μπόξερ με όλα του τα χαρτιά. 
Πληροφ. τηλ. 231695.

(Π511) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόμπα αερό-θερμος 
σε άριστη κατάσταση· λόγω κε 
ντρικής θερμάνσεως. Πληροφ. 
τηλ. 236668 μετά τις 5 μ.μ.

©514) ■ 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο πάγκοι με 
κρύσταλλα κατάλληλοι για
καλλυντικά —.ψιλικά 
Τηλέφ. 224740.

(Π516)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
στα Μάλια σε άριστη 
Τηλ. (0897)31625 και

(Π509) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
φενείου, για 
διεύθυνση

-—δώρχι.

1—6 
ΜΠΑΡ 

θέση. 
31332.

1—6
ο εξοπλισμός κα 
πληροφορίες στην
Μονή

103 β' όροφος.
©519) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά 
τ.μ. επί οικοπέδου

Πρειβέλης

1—3 
οικία 143 

228 τ.ιμ.
στην περιοχή; Πόρος Ηρακλεί 
ου Διεύθυνση: Κορυτσάς και 
Κονίτσης 41 γωνία τηλ 224465 
Για περισσότερες πληροφ. τη 
λέφ. 0671-28445.

(11522) 1—12

ροφ. τηλ. 286471.
(Ε170)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η
1—3 

ταβέρνα
«ΧΡΗΣΤΟΣ» οδός Χρυσοιβαλά 
του, πλήρως εξοπλισμένη με ε 
ξασφαλισμένη πελατεία, λόγω 
άλλης απασχολήσεως. Τη;λέφ.
232447.

(Ε166) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο πο­
λυτελούς κατασκευής στο Μεγα 
ρο Ντορέ πλατ,. Τριών Καμία 
ριών. Τιμή λογική. Τηλ. Ηρα 
κλείου 233ι3ι23; Αρκαλοχωρίαυ 
0891-22310.

©167) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ.μ. περίπου όδός Παρα- 
σκ-ευοπούλου 3 στάση Περτσε 
λάκη. Τηλ. 2311123.

-ματιών πολυτείλούς κατασκευ­
ής 130 τ.μ. Τιμή 4.000.000. Τη 
λέφ. 2228111—241025.

©533) 1—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιδιόκτητη 3όροφη, 
οικοδομή που αποτελείται από. 
5 διαμερίσματα: τέσσερα 2ά- 
ρια και 5άρι στην οδό Ελευθέ 
ρνης 60 Καμίνια. Πληιροφ. τη 
λέφ. 0892-22628.

©539) W
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
διαμέρισμα ενός δωματίου κου 
ζίνας, χωλ, λουπρού επί της ο 
διού εΘρίσου. Πληροφ. τηλ 220

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αγρο­
τεμάχια στην περιοχή Φοινι» 
κιάς χωρίς προκαταβολή 18 
μήνες εξόφληση ,με διικό τούς
φως και νερό.

(ΓΒ52Ό) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ρμαν 3 μηνών

Τηλ. 224124.
1—fio

1) ένα Ντόμπε 
αρσενικό κομέ

να αυτιά και ουρά. 2) ΛυΚόσκυ 
λο Γερμανικό 10 μηνών αρσε 
νι,κό. Τηλ. 224124.

©521) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές 
γαζωτικές και για επαγγελματι 
κή χρήση, εντελώς καιναύργιι 
ες. Τιμή ευκαιρίας. Λ. 62 Μαρ

(Β1;65) 1—3
ΕΝΑΝΤΙ Κρέτα Μπητς ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΟΝ-ΤΑΙ επιπλωμένα δω­
μάτια μ® λουτρό για φοιτητές 
—εργένηδες 4000 δρχ. το- μή 
να το κρεββάτι. Διαθέτω και 
βέσπες για τη, μεταφορά τους 
γαι τη χειμερινή περίοδο. Τη
λιέφ. 285080. 

(01'61) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό, τηλέφωνο και θέρμαν 
ση σε ξενοδοχείο ιτόλεως δια 
φοιτητές και σπουδαστές. Τηλ.
242394.

©126)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σίτο κέντρο
της Πλ. . 
τάστη-μα 
230 τ.μ. 
πρόσοψη 
μακιρατίας

Αγ. Κωνσταντίνου κα 
γωνιακό 70 ιέμ. και 
αυλή σκεπασμένη με 
επί Χρυσοστόμου Δη; 

; και Λ. Κνωσού.
Πληροφ. τηλ. 230213. 

©134) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
Μονή Πρεβέλης 103 (πίσω α­
πό το ΓΑΛΑΞΥ). Πληροφ.
στην παραπάνω 
λ.ες τις ώρες.

©144)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
τοικιία τριών (3)

διεύθυνση ό-

1—7 
ανώγειος κα 

δωματίων και
βοηθητικών χώρων στην οδό 
Βαλέστρας αριθ. 37. Πληροφ. 
τηλέφ. 235513 πρωινές ώρες 
8—1,.

©150) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
25 τ.μ. πάροδος Λ. Καλοκαίρι! 
νού έναντι Φούρνου Πανταζή
οδός Γαιβαλάδων 
τηλ. 287069.

©156)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
5άρι στην < 
57 J}’ όροφος. 

'0891-22340.
©153)

οδό

9. ΤΙληροφ.

διαμέρισμα 
Γερωνυμάκηι

Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο

42'8— 234793. 
(Π541) 1—10

τύρων 32 τηλ. 241493
-μες ώρες.

(Πόΐβ)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) στο
Μολέσσες οικία 2) σε

εριγάσι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο-ικόπεδο 338 τ.μ. 
με πρόσοψη- 20 μ. εις τοποθε 
σία Λ-ίντο έναντι Εθνικού κο 
λυμβητηρίοϋ. Πληροφ. τηλέφ.
281177 και 0296)28276. 

(Π403) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) ημιτελές 
διαμέρισμα 3ου ορόφου καλυμέ 
νος χώρος 91 τ.μ. 2) μαγαζί 
37 τ.μ. περίπου με πατάρι 16 
τ.μ. στην οδό Γιαμαλάκη. Τηλ 
285813 ή 224608.

τ.μ. έως 4 στρέμματα. Πληροφ 
τηλέφ. 233131 — 284153 — 
286071.

©445) ι_15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γό πετρέλαιο με εμπορική ά­
δεια Ι.Χ. NISSAN CABAN 
2,5 τόννων. Τηλέφ. 288980 — 
285222.

©380)
ΣΤΟ πρώην «Ξενοδ. ΠΑΡΚ.» 
μέσα στο Πάρκο Θεοτακοπού 
λου ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυτελή, 
διαμερίσματα.

(Π398) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 
στην περιοχή Αγ. 
πλησίον ξενοδοχείου

1—10 
2 στρεμ. 
Π'ελαγιίας 
Μπενισου

1). Γωνιαία 4άρια των 100 τ.μ.
2) Ενδιάμεσα μεγάλα
των 150 τ.μ.

ίάρια

λας κατάλληλο για οτιδήποτε, 
λόγω- αναχωρήσεως, σε προσι 
τή τιμή. Τηλ. 282876 κ. Γιάν
νη.

(11378) 1—12
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός ανατολικά 
του χωριού Τσούτσουρα περί 
που επτά στρέμματα, σηίμερι- 
νή μορφή θερμοκήπιο. Αρχίζει 
-από θάλασσα και περνάει τον 
δρόμο. Πληροφ. τηλ 236221.

(Π488) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU COU 
RE σε κατάσταση LUX κα­
θώς επίσης και. τρέΤλορ (μπα· 
γαζιέρα) πολυτέλειας. Πληροφ 
βανθουδίδου 1 Πλατ. Μουσεί 
ου κ. Καφούση:.

1—6 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, πολύ 
τελούς κατασκευής εις κεντρί 
κόν σημείον της πόλεως (περί 
οχή- Εργατικού Κέντρου) τρι 
ών υπνοδωματίων, μεγάλη σα 
λοίφαπεζαρία, καθιστικό, με 2 
αποθήκες, 2 WC και γ-καράζ 
13’3 τ.μΐ. προς 53 το τ.μ. Πλη. 
ροφορίες τηλέφ. 284313.

(Π468) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσε­
ως 2’87 τ.μ, εκτός σχεδίου αλ 
λά σε προνομιούχο θέση στην 
περιοχή Μασταμπά. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ, τηλ 233404.

3). Γωνιαίο κατάστημα με ηιμι 
υπόγειο, 65 συν 65 τ.μ, ανεξά 
ρτητο σε αποχέτευση, ύδρευση, 
και ηλεκτροδότηση, παραδοτέο 
αμέσως. Τα διαμερίσματα σε 
7 μήνες. Πλιηροφ. -κλπ Μόνο 
Κουβίδη Μηχανικό, τηλέφ 
285810.

©463) ι^.5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καλευ’ (Λάση) 
4 μηνών εμβολιασμένη; από ι­
διώτη. Τηλ. 0897-22734.

©465) !__6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα 
ταικία 4 δωματίων με τους 
βοηθητικούς χώρους πλησίον 
Αγ. Τριάδας. Πληροφ. τηλέφ 
231444—282851.

©342) ι_Ι5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, απο 200 
μ. έως 4 στρέμ., φως, νερό. 
Πληροφ. τηλ. 284153 ή 233131
ή 286071. 

(Π272) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί .της οδού Κατε 
χάκη 14 κατάστημα 60 τ.μ. 
(καθαριστήριο). Πληροφ. τηλ. 

01-6522669 ή 6521653.
(Π5Ο3) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
1300 σχεδόν καινουργές 40.0,00 
χλμ, καινούργια ελαστικά, αν 
τικλεπτικό- σύστημα (σρναγερ 
μός), ,ραδιομαγνητόφωνο SO­
NY κλπ EXTRA τηλ 223434.

(Π500) 1—6
(H392) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5
δω-ματίων (125 τ,μ) στην Πλ. 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νρι 
κιασμένο με 25.000 το μήνα.
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες
—9.00 απόγευμα.

4.30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 70 τ.μ. στην 
οδό Δημοκρατίας 28 Ν. Αλικα 
ρνασσός πλησίον Αγ. Νικολά­
ου 1150 τ.μ. δρχ. 1,500.000.
Πληροφ. τηλ. 222316 
τζ-άκη πλην Σαββάτου 
ριακής.

©498)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης

Κ. Χαι 
και Κυ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φωτο­
γραφικών ειδών πλήρως εξο­
πλισμένη- ,με ατελιέ, είδη γά- 
-μων —βαππίΙσίΒων στις Μοίρ4|. 
Πληροφ. τηλ. 288'973 από 5— 
8 μ.μ. εκτός Τετάρτης και Σαβ

κή θέση της 
ματική στέγη.

(Π525)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

βάτου.
(ΙΤ540) 1—ο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντός της πόλεως 
και επί της οδού Τσουδέριών 
28 ανεξάρτητο διαμέρισμα Α' 
ορόφου δυό δωματίων και βοη 
Οηΐτιικών χώρων με ελεύθερη 
ταράτσα εις ήν έχει ένα κύριο 
επί πλέον δωμάτιον μετά βοηιθ. 
χώρου επί συνόλου 65 τ.μ,. περί 
που κα ιμε την προοπτική ότιι 
δύναται να οικοδομή,θεί και έ 
τερον διαμέρισμα εν περιιπτώ 
σει χορη,γήσεως αδείας διότι ο 
αέρας είναι δικός του και η 
βάσις είιναιεπί 3ορόφου οικοδο 
μής. Τιμή λογική; και πλήιρρφο 
ρίες και; επισκέψεις εντός αυ 
τής από ώρα 5—<6 ,μ.ιμ. και στο 
τηλ. 01-4966625 και Oil-4950 
794.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τα­
βέρνας με πολύ μεγάλο ε- 
ξωτεριικό χώρο- και δυνα­
τότητα υπαίθριου μπαρ, 
στη Σταλίδα, σε προνο-μι 
ούχο θέση και σε τιμή υ­
πέρ ευκαιρίας. Τηλ. 221- 
965, 243865, 285812.

(Π534) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμέ­
νη ταβέρνα στο κέντρο 
της πόλεως λόγω ανα­
χώρησε ως στο εξωτερι­
κό. Πληρ. εντός Κοραή 
12 (παράλληλος Δαιδά­
λου).

(Π494) 1—7

1—6 
χωριό 
κεντρί

πόλεως επαγγώ. 
Τηλ. 289655.

1—5
MITSUBISHI L

200 Ι.Χ. φορτηγό 1600 'C.C μο 
ντέλο 1983 με 7.000 χλμ. στην 
τιμή των 500.000 δρχ. Πληροφ 
τηλ. 235840 από 12—2 και 5
—8 μ.μ.

(Πδι1·7) . 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. 
εις Άγ. Ιωάννη; 20 μ, από τη 
λεωφόρο - εκτός σχεδίου ή; αν 
ταλλάσσεται με φορτηγό αυτό 
κινητό Δ.Χ. Τηλ. 232496.

(115249 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Αθήνας και ε 
πί της οδού Πατησίων 231 -ισό 
γειον κατάστημα, επιφάνειας 
33 μ2 μετά μεσοπατώματος και 
υπογρίου αποθήκης, επιφάνειας 
3-3 μ2. Πληροφ. εις Ηράκλειο
τηλ. 280190. 
3625460.

(11492) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Κόκκινη; 
στρεμμάτων 
δίπλα στην

Εις Αθήνας τηλ.

1—6 
οικόπεδο στου 

Χάνι- εκτάσεως 9 
σε τιμή· ευκαιρίας 
θάλασσα. Δεκτές

μόνο σοβαρές προτάσεις. Απο- 
κλείίοντατ μεσίτες. Τηλ. 289- 

076 προ μεσημβρίας και 232- 
191 μετά μεσημβρία.

(JI393) 1—,10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοικιίινήτο Mapr 
σεντές 220 σε άριστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 284504 ώρες 
καταστημάτων.

(Π5Ο4Ι 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστήματα 
1) 200 τ.μ. -και 100 τ.μ!. πατά 
-ρι συνεχόμενα ή; χωριστά το ’ 
καθένα. 2) 100 μέτρα με 50 
πατάρι σε λογική τιμή. Τηλέφ. 
24148-7. ί

(Π493) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΣΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
και εκτός πόλεως. 
Τειιάχιο 600 μ. περιοχή 
λοκήπων.

εντός

Αμπε

Οικόπεδο 3 1)2 στρέμ. έναντι 
κέντρου Κανάρια.
Διαμερίσματα 21)2άρι και 2ά 
ρι.
Οικόπεδο 360 τ.μ. στην Παπα 
ναστασίου μετά τον κόμβο.
Επίσης βιοτεχνία (κλωστήρια 
—βαφεία) με μηχανήματα αξί 
ας 10.000.000 στο χωριό Πεν
ταμόδι.

Αυτοκίνητο φορτηγό 
βάρους 4 τόννων. 
Κεντρικά καταοστήματα 
Ηρακλείου.

Πληροφ. τηλ. 232459.
(Π418)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES,

μικτού

εντός

Γ—6

αυτό-
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74. FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα 
77, RENO FARMA 80, DA­
TSUN 1500 79, MORIS MA­
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντ-ιστάσεαχ, 74
Τηλ. 285.680 - 241.520

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 74 τηλ. 241145 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
τός σχεδίου)

(εν

εξοπλι­
σμός εστιατορίου λόγω αναχ-ω; 
ρήσεως. Τηλ. 285214 ώρες κα
ταστη, μάτων. 

(Π499) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλού­
βα HONDA Β’ εξάμηνο 79 σε
υπεραρίστη. κατάσιταση. λόγω 
τρίτου αυτοκινήτου σε τιμή, ευ 
καίριας. Τηλ. 280189—234779
καθημερινά. 

(Π470) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γ®ίο - βιτρίνα σε τιμή, ευκαιρί 
ας και δυο αυτόματες ζυγαριές 
30 και 10 κιλών. Πληροφ. τπλ 
289208.

(Π472) !__6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα κατάλ 
ληλο για επαγγελματική στέγη- 
κοντά στο 1ΚΑ 37 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 233366.

(Π399) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ 
με ένα δωμάτιο καινούργιο ο 
δός Μεγ. Αλεξάνδρου 37 (Μα 
σταμπά)1. Πληροφ. τηλ. 231892 
—286551 —233891.

(ΙΠ462) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι 
εις δεύτερο όροφο εις περιοχή 
Νέο Στάδιο. Τηλ. 282650 1— 
2 μ,μ. κ. Γρηγόρη.

©475) ΐ—ΐ 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 4 
δωματίων σε καλή, κατάσταση, 
εις Οέσιν Χανίων Πόρτα σε τι 
μή ευκαιρίας 950.000 δρχ. Τη­
λέφ. 282650 1—2 μίμ. κ, Γρη
γορη.

©476)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος 180
σε τριόροοο

1—15 
τ.ιμ.

οικοδομή, στην
περιοχή Μασταμπά. ΕΙπίσης πα 
ράθαλάσσιο; οικόπε-δο 306 τ.μ. 
στην Παντιάνασα 30 μ. από τη 
θάλασσα σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλέφ. 241436 από 
08.00—21.00 και μειτά τις 21.00 
243867.

(Π473) 1—.10
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στημα 160 
Αύγουστού 
01-8215217 
Ηρακλείου.

(Ε129)

τ.μ. στην Λ.
54. Πληροφ.

1—5 
κατά 
25ης 
τηλ.

Αθηνών και 222224

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο
1—10

γρα-
φείά μιίκρό και μεγάλο κάτάλ 
ληλίαι για επαγγελματική στέ­
γη οδός Χ"Μιχάλή' Γιάννοίρη; 
7 Πλ. Δασκαλογιάννη (απένα 
ντι από τα δικαστήρια. Τηλήφ 
231593.

(ιΕ15β) 1—5
ΕΙΣ ΛΙΜΕΝΑ Χερσονήσου Ε 
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
η πιο; πρωτότυπη και μεγαλύτε 
μη PUB της περιοχής υπό την 
γνωστή ονομασία «MEETING 
PUB» Πληροφ. Πάνο Παπαλε 
οντί-ου Δικηγόρο τηλ. 0897- 
22414 9—<12 και 6—8.

(Ε157) 1—ΤΟ

ΠΩ \ΕΙ ΓΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο άσπρο 
τριών μηνών. Τηλ. 287684.

(Π523)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BAR στο κεν 
τρικότερο σημείο του Αγ. 
Νικολάου. Πληροφ. τηλ. 
0841)24467 από 8—10 
μ.μ.
(Π496) 1—6

NOVA είναι το καινούργιο 
κατ-α-π'ληκτΓκό σύστημα 
θέρμανσης, φορητό, κα­
ταργεί μπουριά, κάπνες 
μυρωδιές και θερμαίνει 80 
τ.μ. Οικονομικότατη. Πώ 
ληση χονδρική - λιανική 
σε όλη την Κρήτη.
ΜΑΙΡΗ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 
τηλ. 285235 και 281015.

(Π457) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD 
μοντ. 79, λάστιχα καινού 
ργια Ρ6, ξάντες αλουμινί 
ου καινούργιες. Πληροφ. 
τηλ. 244297, 280160 και 
285586.

(Π426) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο 7 
στρεμμάτων με νεόκτιστο 
εστιατόριο 120 τετρ. μέ- 
τρων με υπόγειο, πολυτε­
λούς κατασκευής, με όλο 
του τον εξοπλισμό στη 
ΣΤΑΛΙΔΑ, με πρόσοψη 
στην Εθνική οδό Ηρακλεί 
ου - Αγ. Νικολάου (30ο χι 
λιόμετρο) και με έτοιμη οι 
κοδαμική άδεια για ξενοδο 
χειακή μονάδα στο· ακίνη 
το. Πληροφορίες στα τηλέ 
φωνα: (081) 283417, 242-
545, 222633. 

(Π421) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ευκαι 
ρίας έκτασης 5.241 τ.μ. εις A 
γάκο Μετόχι περιοχή Γάζι 200 
—300 μέτρα από το δρόμο Ρε
θύμνης. Τηλ. 285813 ή 
ώρες από 10—1 μ.μ.

(Π397)

224608

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή, ευκαι 
ρίας καρέκλες καφετέιριας. Τηλ
0897-22618. 

(|Π478) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 4 στρέμ 
μάτων στην περιοχή Αγ. Ειιρή 
νης Χρυσόβαλάντου με νερό 
και φως περιφραγμένο σε προ 
νομιούχα θέση. Πληροφ. τηλ.
232058.

(Π346)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ 
ΓΙΕίΡ 650 60 ίππων σε 
κατάσταση και ευκολίες 
ροηιής. Τιμή ευκαι-ρίας. 
223697.

(Π439)

1—20

καλή 
πλη- 
Τηλ.

1^6

— Μασταμπάς 308 και 305 μ2 
γωνιακό κοντά στο Γυμνάσιο. 
— Θέρισος 875 μ2 γωνιακό με 
αποθήκη 300 μ2 και στατικά για 

( άλλους 2 ορόφους σε τιμή σπά 
νιας βυκαιρίας μόνο 8.000.000. 
— Κηπούπολις 525 μ2 γωνία 
κό σε λογική τιμή.
— Σώπατα 432 μ2 γωνιακό μ® 
πανοραμική θέα μόνο 4 χιλ. το 
μ2.

Διαμερίσματα (ετοιμοπαρά­
δοτα)

— Μασταμπάς 102 μ2 3ου ορό 
φου με μπαλκόνι, 100 μ2 σε κα 
λή τιμή και 78 μ2 3ου ορόφου 
σε μοντέρνο στυλ.
— Παλαιά Σταυρωτή 72 μ2 1ου 
και 2ου ορόφου και 54 μ2 3ου 
ορόφου.

Πόρος 110 μ2 1ου ορόφου 
με τρία υπνοδωμάτια.
— Κατσαμπάς 130 μ2 1ου ορό 
φου σπάνια ευκαιρία.
— Καμαράκι 102 μ2 3ου ορό 
<ρου πολύ μοντέρνο και σε κα 
λή τιμή.

Διαμερίσματα (υπό κατα­
σκευή) σε όλα τα προάστεια 
αρίστης κατασκευής και σε κα 
λές τιμές. Δεκτά δάνεια όλων 
των οργανισμών
Καταστήματα και Γραφεία στο 
κέντρο σωστές επενδύσεις και 
σε καλές τιμές.
Πληροφ. Αλεξάκης τηλ 241145

©411)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ. 
μ® οικία οδός Απολλωνίας 90. 
Πλήροφ, τηλ. 280341.

©489) ι_ γ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN φορτηγάκι αγροτικό 
1500 κ.ε. σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 241227 από 5—8 μ.ιμ. και 
7611120' από 8-^10 μ.ιμ.

©490) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 ξύλινα κρα­
σοβάρελα των 1300 κιλών σε
τιμή ευκαιρίας, Πληροφ. τηλ. 
243’3119.

©4«Ι1) 1-^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση, Σ’ελόπου 
λος Κοινότητα Καλλιθέας ελαι 
όφυτο 5 στρέμ. με- 42 ελαιόδε 
νδρα φορτωμένα καρπό. Πλη- 
ιροφ- τηλ. 23641'9

©482)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον 2ο όροφο
γραφ&ίο εξωτερικό 46 τ.μ. πληι 
σίον Πλατ. "
285812.

(Π484) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ριο βαφείο

Κορνάρου. Τηλέφ.

1—6 
βιοτεχνία πλυντή

κλωστήριο μαλ­
λιών συμπεριλά-μιβανοιμένιου οι 
'Κοπέδου 1Ό00; -μέτρων κτίριο 
ιμε νόμιμη άδεια 300 μέτρων, 
αυτοκίνητο πετρελαίου 4 τόν.
μικτό με ποιλυπ/χηιθή πελατεία. 
Και με παραγωγή 8 ώρες 250 
κιλά μαλλί—νήμα. Τιμή, ευκαι 
■ρίας. Με ευκολίες. Τηλ. 220785 
£20254.

(Π487) 1—5

1—2
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ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΕΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΩΤΗΡΙΕΣ
jjjlAEITAI οικόπεδο εις πε® ΠΩΛΕΙΤΑΙ καιτάστη-μα με τον 
ώ/ή Αγίου Ιωάννου Χωστού· αέρα εις κεντρικό σημείο της 
Ρ/-,, Τηλ . 221639 ή 220301" — ' *.......'L· τ.μ. Τηλ. 221639 ή 220301g πόλεως. Πληροφ. τηλ. 241164

(Π305) 1—15 ώρες καταστημάτων.
jjjlAEITAI είπιχείρηση καφέ (Π513)

πλήρως εξοπλισμένη Λ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
fftiqv οδό Επιμενίδου 26. Πλη':| μα βις θέση Κεφάλα 

ρθ<Ρ·

1—6
1 στρέμ 
περιοχή

τηλ. 243758 από 8—12 Αγ. Ιωάννου προαστείου εκτός 
’ ίΒ- ζώνης με (6) μεγάλα ελαιόδεν

ί'11(Π5Ο5) ' 1-5’
rtiiAEITAI έγχρωμη τηλεό,ρα
1 SURFING 27 ιντσών 6 με 
^(ρώνων, στερεοφωνική δρχ. 
ωθ.000. Πληροφ. 8—3.30 τηλ 
2223 1 6 πλην Σαββάτου και Κυ 
ο.ακής Κ· Χατζάκη.
Ρ (Π497)
UftlOYNTAl οικόπεδα;
Τσαλικάκι (Αγ. Μαρίνα)' μέ 
σα στον οικισμό. Τίτλοι καθα 
τ συμβόλαια γίνονται αμέ- 

Δεκτοί και κτηματομεσί
Πληροφ. τηλ 288764.

01452) 1—10-iW ,. Τ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ' ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα

δρα περιφραγμένο με δυο δρό 
μους, νερό, φωτισμό τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ > μοτοποδήλατο μά 
ρκας FLORETTA 50 C.C σε ά 
ιριστη κατάσταση. Πληροφ. τη 
λέφ. 0894-22410.

(Π506) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 632 τ.μ. 
στο κέντρο των Πατελλών δί 
πλα στην ταβέρνα του Χιώτη. 
Πληροφ. τηλ. 01-6910574 και 
Ηρακλείου 224886.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα (ρετι 
ρέ) Θεσασλόνίκης 12. Τηλ. Η 
ρακλείού 224456 και Αθηνών
01-6517924. 

(Π254) 1—18
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 δω 
ματιών (100 τ.μ.) σε γωνιακή

στο

κοντά. Τιμή ευκαιρίας. 
2812893.

(Π409)

Τηλ.

1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο ψυγεία σε 
άμιστη κατάσταση ένας κατα 

. ψύκτης και ένα συντήρηση. Ε 
πίσης 20 μέτρα ράφια γόνδο- 
λες, μια τέντα 12 μέτρα, καρό 
τσια και καλαθάκια συρμάτινα. 
Τηλ. 241895—231765.

(Π510) 1—4

στο 
Σκά-β Μια σκαπτική μηχανή τε- χωριό Πεζά στην θέση

ΊράχΡον,1> Ιταλική, επισκευα- φες (Τσαχαιλκάρικα) έκταισης 
^νή, σε καλ ή κατάσταση. Δε 8 περίπου στρεμμάτων με 105

και η δοκιμή. Τηλ. 225730ι ελαιόιδενίδιρα, 700 κλήματα σου
2) Ντίνες περτσινωτίές με λα λτανί και 700 κλήματα κρασά 
ααρίνα των 4 χιλιοστών καθώς ’ μπελο φυτό 6 ετών στυλωμένο 
0ΐ μ® γαλβανισμένη λαιμαρί- Τ-' 
v(t για ντεπόζιτο1 νερού ή πε : 
τρΛαίο«· Τηλ. 2813854, 242085 '

Τηλ. 223566.
(Π501) 1—5

. (Π386) 1—10

πολυκατοικία επί των 
κλάδων και Ψυχάρη 
μπά). Πληροφ. τηλ.

(Π266)

οδών Κυ 
(Μαστα- 

288710..
1—15

ΧΡΗΜΑΤΑ ΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ
με ενέχειρο (χρυσαφικά, τηλεοράσεις, βίντεο, κ. 
λ.π. είδη αξίας).
Επίσης αγοράζομε τα είδη αυτά. Τηλ. 221965.

ΧΩΡΪΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά 
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ

«1ΑΜΚΡ1ΧΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΟ Η^ΑΙΑ

Οίκοδορικλί

Ακτίνες Λέιχζερ το νεο
εχητευγιχα. της εχχιοτη]Λης
ΡωΤΓουσε τις προάλλες κάττοι 
ος: τι το κοινό μπτορει να υ- 
ττάρχιειιι αναίμεσα στην τρινιτρί 
νη (τη νΐίτρογλνκερίνη) και τις 
ακίτίνες λέηζερ; Τη νιτρογλυκε 
ρίτη, ττου ένα ναττάκιι κάτω από 
τη γλώσσα γλιτωιίει .μέσα σ έ

ειδικοί δεν άργησαν νά τις ονο 
μάσουν «φωτεινό νυστέρι» ttpu 
όχι μόνο κόβει ιστούς αλλά κα'
συγκολλάει χΐσωνες. Αλλά 
πάρουμε Τα πράγματα με 
σειρά.

ΤΟ ΝΕΟ ΟΠΛΟ

ας 
τη

Ύης

της 
ψου

ιιεπτό της ωοας το 8υμα 
στηθάγχης αϊτό τον ττόνο 
στήθος ενω δυο τρία κιλά 
στα θΐμέλια evoc πολυωοο 
κτιρίου το κατέδάζουν κά

Η κνκλοφΡρια τόυ σίιματος 
στο μάτι — η «άρδευση» του 
μ αίμα — είναι τόσο έντονη 
όσο και ττεριπλοκη. Σε πιεριπτώ

τω μέσα σε λίγα μόνο δεύτερό 
λειττα. Και των αχτίνων λέηζερ
ττου σκοτώνουν ακσρισία 
πουν χαλύ^δΐινονς θώρακες 
συγκολλούν τ ατσάλι. Μα 
κάνουν καλά όργανα λεπτά

τΡ·> 
και 
κα1

σΕΦς 
αυτό
γανο 
μα.

α γγ ε ια.κω ν δ: ατ αρ αχω ν 
τα γνωστής σημασίας όρ 
μπορεί να αλλάξει απότο

2Ψ1154.
3) Τα κάτωθι εργαλεία. Ένας 
βρέκανος κολονάτος ύψους 

50 μέτρου. Μια ηλεκτροκόλη 
ση 200 Αμπέρ. Ένα ψαλίδι 
μετάλλου για 4 χιλ. λαμαρίνα 

τα τρία Γερμανικής προε- 
λεύάεως. Φιάλλη και καζανάκι 
οξυγόνου με λάστιχα και μανό 
μΕτρα. Ένας τροχός διπλΙός.με 
μοτέρ 1,5 ίππο. Ένα αμόνι με

βάση, του. Τηλ. 242085 και 
2421'65·

(IIBOT) 11—4

ΔΗΜΟΠΡΑΤΉΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ’Εγχρωμη T.V 
Πίνακες ζωγραφικής, αισιπρό- 
ιμαυρες T.V, ψυγεία, κουζίνες, 
πλυντήρια, σαμιπες, κιρειββατά- 
κια παιδικά, τραπεζαρίες, σαλό 
νια, βιτρίνες, ένα μαγαζί ,μ,ε οι 
κιακά είδη, ένα μαγαζί με δί 
σκους - καισσέτες, και χλνάδες 
«λιλα είίδηι σε τιμές ευκαιρίας.

Δημοπρατήριο Κρήτης 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1 

Ηράκλειο

Γ ΤΓΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ
Πληροφορίες Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτ^τρνο Μηχανικό, τηλ 289550

Γθθφείον X" Μιχάλπ Γιόννρρπ 7

(Πλατεία Δασκαλογιόννη)

ανθρώπου, όπως κι αυτό το μά 
ΠΙ ακόμη.

Το μόνο κοινό, λοιπόν, ανά­
μεσα σ αυτές τ'ς δυο ουσίες 
είναι ότι μπορούν να είναι κα 
ταστροφικές μα και ταυτόχρο 
ν;α σωτήριες.

Κι αυτό εξαρτάτα·! από τον 
τρόπο χρήσής τους, που 6α κά 
νει αυτός ο ίδιος ο άνθρωπος 
— δηιμιουρνός Φους. Ετσι, ήρ 
6α\’ να ττροστεθονν και οι σκτί 
νες λέηζερ στ οπλοστάσιο της 
σύγχρονης χειρουργικής πυροδο 
τώνίτας Ταυτόχρονα μΙ'.α μικρή 
επανάσταση ολόγι ρα τους. Οι

Επινοήθηκαν όμως τελευταία 
τροπίοι και μέθοδοι που κάνουν 
δυνατή την καταπολέμηση μιας 
ολόκληρης σειράς εϊδίικων τταθή 
ΟΈων— από τις πιο καλοήθεις 
ως τις τρομιερότερες. Κι ένα α 
πό τα καινούργια όπλα στη δι 
άθεση της ιατρικής — και πιο 
συγκεκριμένα της οΦθσλμιστρ,. 
πήζ — είναι οι ακτίνες λέηζερ.

Αλλά τι είναι αυτές οι ακτί 
νες. Και πρώτα απ ολα γατί 
βαφτίστηκαν «λέηζερ». Κι όλα 
αυτά σημαίνουν : ενίσχυση φω­
τός μ® δ:εγειρόμενη εκποιμπη α 
κτίιΐνίοβολιας. Πρόκειται δηλ γ α 
μηχανισίμό ιικανο να παραγει 
και να εκπέμπει μονοχρωιματι 
κές φωτεινές δέσμες. Δηλ. το

(Π5Ο2) » 1—6

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο Προάστειο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
Πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με τζά­
κι, αποθήκη, πλακάκια και είδη υγιεινής Ιταλικά, 
Ξύλινα πατώματα, με παροχή Ηλιακού θερμοσί­
φωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν 
τες ολόγυρα.

Ευκολίες πληρωμής — Δάνεια δεκτά.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220-444.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

θέσεις πο.λυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

Α ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1.80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

διαχεάΐΐΒνο φως ακτινοβολεί σ 
να μονο μήκος κύματος και δεν 
παρεκλίνει. Ετσι, αποκτάει δυ 
ναμη τρομακτική και καταπλη 
κτική ακρίβεια.

Οι ηρωΤες προσπάθειες έγι­
ναν το 1963. Δεν έλ®:ψαν οι 
αποτυχίες με αρκετά σοβαρές 
κάποτε συνέπειιες. Αρχικά μαλι 
στα υπήρξαν και Ταλαντευσεις 
ως προς την πραγματική αξία 
του νέου αυτού μέσου. Με την 
εμφάνιση όμως του λέηζερ με 
αέριον το αργόν στις αο- 
χές της δεκαετίες του 1970 
γεννήθηκαν καινούργιες ελπίδες 
Οι άκτίνες που εξέπεμπε αυτό 
το όργανο, μπορούσαν και «έπη 
ζαν με το φωο» διάφορους χρω 
μοφορουχους ιστούς Του ματιού.

Η ενέργεια των ακτινών του 
μετατρεπόταν ακαριαία σε 6ε 
ρμότητα. Κι αυτή μπορούσε ει 
τε να καταστρέψει στιγμιαία 
κάποια αλλοίωση είτε να δημι 
ουργήσει μία συγκολλητική ή ό 
πως λέγεται «ισυμυτίκή ουλή». 
Ετσι γίνεται αυτόνοητο πως μ 
αυτόν τον τρόπο μπορεί να προ 
ληφθεΐ η αποκόλληση του αμφιβ 
ληστροειδοος χειτωνα του μάτι 
ου. Πάθηση πολύ διαδεδομένη 
στην Ελλάδα σε πόλεις και χω 
ρΐα. Χρησιμοποιείται επίσης σι> 
τη η μέθοδος και για διάφορες 
διαβητικές παθήσεις του αμφι­
βληστροειδούς. Οπως και για 
τη θεραπεία του γλαυκώματος 
ή του καταρράκτη.

κτυσταλλο Υτρίου — Αλομμινί 
ου — Γκαρνέ. Από τις λέξεις 
αυτές πήραν και την ονοιμασια 
Τους.

Κύριο χαρακτηριστικό των νέ 
ων αυτών λέηζερ είναι ότι ικ 
πέμιπουν πανίσχυρους και υπε 
ρβραχείς φωτεινούς παλιμους.

Η εστία μνας τέτοιας ακτί­
νας σε οποιοδηποτε σημείο του 
ματιού προκαλεί μιια μικροεκρη 
,μεγάλης ακρίβειας με επακό 
ξη μεγάλης ακρίβειας μ€ επακό 
λουθο εν κνμα κρούσης. Με την 
εξάπλωση του το τελευταίο κα 
τατέμνιεί Τους ιστούς γύρω από

ΚΡΥΠΤΟΝ ΑΝΤΙ ΑΡΓΟΥ 
Οι ακτίνες όμως λέηζεο

με αέριο α<2γ'όν είχαν
ι πολογίσιμο μειονέκτηαα :

ένα 
δεν

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ >

Κ ΚΑΤΖΑΝΤΩΝΗΣ — Γ. ΖΚΟΥΛΑΣ

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΑΚΟΜΑ)
Λόγω τέλους εποχής πουλάω τα γνήσια δρύινα 

εισαγόμενα πρώην ουΤσκοβάρελα, τώρα μόνο 
7.500 δρχ. Τηλ. 284791.

H
I. &Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο.Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

«ιωλοϋνται ΓΡΑΦΕΙ A - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο 

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά η αντιπαροχή

Πληροφορίες:
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
j Δύο Γραφεία του δευτέρου ορόφου — Πλατεία Κορνάρου 
J 27 — το ένα γωνιακό, Πλατεία Κορνάρου — οδός Βικέλα 
| το άλλο οδός Βικέλα. Πληροφορίαι: Κων)νρς Βιττουρης, 
5 οικία 4ος όροφος, Πλατεία Κορνάρου 27. Καθ’ εκάστην, 
$ πλην Κυριακής. Τηλ. 283498.

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
, Πληροφορίες ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ
' Πολιτικός Μηχανικός

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78
Τηλ.: 283479

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε δύο πολυκατοικίες επί της Λ. Δημοκρατίας και επί της Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως, πωλούνται πολυτελή διαμερίσματα και 
καταστήματα, πανταχώθεν ελεύθερα ή διαμπερή, με όλες τις 
σύγχρονες προδιαγραφές με ακάλυπτο χώρο χίλια μέτρια και 
μεγάλες βεράντες.

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 26 — Τηλ. 236016 — 236012

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις 

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ 
(ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σέ πολυκατοικία Λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μαστσμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργο· 
οία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ 

I Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
;! Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας ';

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ο Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων (1 
μ τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασίο καί ή < 
ο τΨή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ. ς

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ: !;
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Ρ Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211 !

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΙΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν)
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΟΈ Ε
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ ΠολιΤ. Μηχ)«Δ<

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλατ. Κορχάρου — 1886 γωνία)

ήταν δυνατό να χρησιμοποιού­
νται ον ο κ-οατοε δής χττωνας 
ο φακός το υαλώδες υγρό κτλ 
δεν ήταν εντελώς διαφανή. Al 
αφορετίκά > πήρχε κίνδυνος υπε 
ρθέρμανσης και εγκαυμάτα, 
των ιστών.

Στις αρχές της δεκαετίας Του 
1970 οιμως άρχισαν να χρησι 
μοποίουνται ακτίνες λέηζερ με 
αέριο το κρυπτόν που παρέχουν 
τη δυνατότητα μιας πλήρως ε 
λεγχομένης «φωτοπήξεως». Ο 
λεπτοί λεπτότατοι ωστόσο χεΙ 
ρισμοι τους. Το μφγάλο κόστος 
τους και οι πιο αυστηρές οδη 
γιες χρήσής τους έχουν περιο 
ρίσει σημαντικά τη χρηση τους 
στην Οφθαλμολογία.

Μια δεκαετία αργότερα και 
παράλληλα με αυτούς τους «συ 
μβατικους» λέηζερ που ουσια­
στικά χρησιμοποιούνται σαν 
«φωτοπηκτίκοί» στην ΟφθαλμΙ 
άτριχη, κάνουν την εμφάνιση 
τους σι λέηζερ «NDYAG». Αυ­
τοί είναι εφοδιασμένοι μ ένα

το σηρ’ίο κρούσης. Ετσι η 
ακτίνα λέηζερ λειτουργεί σαν 
ένα αληθόνο νυστέρι φωτός. 
Κι ο καθηγητης Ντανιέλ Αρον 
Ροζά, που είχε την ιδέα να χρη 
σιμοποιησει. τρ λεηζερ «ΥΑ6» 
στην Οφ'θσλιμιστριΊκη εξηγεί:
— Ολοι οι ενδοφθάλμιοι ΐσ.Τοι 

που βρίσκιρντσί στα βάθη του 
ματιού μπορούν να κ’ατανέμον- 
ται χωρίς να ανοίγεται ο βολ 
βός του μίατιρυ. Υπό τονι ορο 
φυσικά πάντα, τα περιβάλλον 
τα οφθαλιμ.ικά στοιχεία να εί­
ναι διαφανή ώστε να είναι δυ 
νατη τόσο η ακριβής σκόπευση 
όσο και η χρησιμοποίηση Του 
λέηζερ.

Καθώς η χείρουργ'κη τεχνι 
κή αυτή είναι αρκετά πρόσφατη, 
δεν έχουν γίνει ακόιμη γνωστές 
εν'δΐ’χέίμενιες παρενέργειες. Τα 
πλεονεκτήματα Της ωστοσο ει- 
να σημαντικά και ττασιφανή. 
Είναι μία θιοοπευτική μέθοδος 
πολύ αποτελεσματική, ανώδυνη 
και λιγότερο τραυματική για 
τους ασθενεΤΓ σε σύγκριση με 
κάθι άλλη συμβατική τεχνική. 
Επιπλέον όλη η επέμβαση δι· 
δΊαρκει ττερισσότεοο από μ?ρι 
κά λτπτά της ώρας. Οπως επι 
σης η παντελής έλλειψη κάθ.· 
αναισθητοποίησης κοθ στά πε 
ριττή την εισαγωγή σε νοσοκο 
μείο, κατα συνέπεια kc ι τις συ 
νσφεις δαπάνες.

ΆΤΡάΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ 
ΖΩΩΝ 

ΚΤΗΝΙΛΤΡΕΙΟΝ 
OR Εμμ. Γιακουμάχης 

Κτηνίατροί
Κατεχάκη22—Κυρ. Λοο- 
νάοεως νωνια 
Τηλ. 242035 
Εμβόώσ- Κειροιιηνική 

έπεμβάσίΐς— 
—κοιιρέμοτρ 
4’OTi0FvTqi «πθσοόπ,μο 
νήιιτόβιο

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΜΕ ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΣ

Βικέλα 27 — Τηλ. 283626

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΝΙΚΟΣ ΧΑΤΖΑΚΗΣ
ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Ε.Μ.Π.

Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΗΣ Α.Ε.

Οικόπεδο για αντιπαροχή.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.

Αποθήκη για ενοικίαση εις τον Δήμο Ηρακλείου, εστεγασμέ 
νη επιφάνειας 1000 τ.μ. περίπου, κιατ μ.ε μεγάλο περιβάλλον 
τα υπαίθριο χώρο 7—8 στρεμμάτων.

Πληροφορίες κ. Σκαλσχωρίτη, τηλ. 235965 — 235834 
8—3, καθημερινώς.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 3 δωματίων κλπ. για 

σπουδαστές, εις το κέντρο της πόλεως.

Πληροφορίες τηλ. 221-727.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ — ΧΑΡΤΙΚΩΝ

ΖΗΤΕΙ
Αντιπρόσωπο για το Νομό Ηρακλείου, και Αγίου Νικολάου. 
Απαραίτητη προ'υ'πηρεσία στο επάγγελμα του Αντιπροσώ 
που. Πληροφ. τηλ. 0821)21800.

είδη υγιεινής

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΕΥΡΩΠΗΣ 1 — ΤΗΛ. 221903 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

Πωλούνται μόνο μετρητοϊς: 
ΜΑΓΑΖΙ σε νεόδμητη πολυκατοικία, ΑνωΥείων 
και Πριάνσου 148 μ2 με 133 μ2 υπόγειο και 72 μ2 
πατάρι 8.000.000 δρχ.
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 38 μ2 και 36 μ2 στην Ακαδημί­
ας και Μυστρά, 1.000.000 δρχ. η μία.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
> α) Κατάστημα 56 μ2 με υπόγειο και πατάρι στην 
! οδό Χα Νταλιάνη αρ. 10 (Καιν. Πόρτα).
■ β) Χώροι σε όροφο για επαγγελματική στέγη 62 
I μ2, 42 μ2, 35 μ2 στην πλατ. Ρήγα Φεραίου 
[ αρ. 13 (Αγ. Μηνάς).
I Πληροφορίες κ. Γ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ τηλ. 225256 
: ώρες 5—9 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Επειγόντως ειδικευμένες γαζώτριες.

Επίσης και ανειδίκευτες κάτω των 17, για Βιοτε­
χνία Ετοίμων Ενδυμάτων. Πληροφορίες τηλ.: 
223613, ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

σε αναγειρυμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
αρίστης κατασκευής με σύγχρονες 

τεχνικές προδιαγραφές.
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76-78 ® 235372 — 235373

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κούλε).

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε­
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες: 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗέ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Η επιχείρηση ΤΟΣΤ με την επωνυμία «ΟΑΣΗ» 

στον Λιμένα Χερσονήσου επί της παραλίας, με πε 
λατεία εξασφαλισμένη.

Πληροφορίες τηλ. 0897)22734.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Οικόπεδο για αντιπαροχή

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ο.Ε.

Οικοδομικές Επιχειρήσεις.

Τηλ. 221903.

τον
Mvaw^ .

ΟΛΟΣ 1821 ΑΡ. 57 ΤΗΛ 283 23-223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ! Λ

ΤΟΡΑ και «το HPAKnCIO
Πρωτοπορούμε και παρομοιάζουμε 
τα ωραιότερα ΜΠΑΝΙΑ τκις Ευρώπης

aJeaw
πλακίδια

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΑΦ01 I. ΠΛΑΓΟΥ Α.ι.
Είδη υγιεινής. Εξοπλισμός λουτρών, πλακίδια τοίχου δαπέδων

Καταστημα ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 33 
ΤΗΛ. 223 717
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Ό ΟφΗ παίζει αύριο μέ ιόν Όδυσσέα
σιό Κορδελιό γιά ιό Κύπελλο Ελλάδας

ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΟΥ Γ ΓΥΡΟΥ

0 Κυπριανού τπ Οευτέρα στύν Όθήυα 
γιά διαβουΑεΰσεις στο Κυπριακό Οέρα

ΣΤΓΟ ΚορίδΙελιιό μ® τον ταιτι^ 
κ» Οβυσσέα -^αμάδα Γ' Βθνι 
κής— αγωνίζίεΐται αύριο ο ΟΦΗ 
για το Κύπελλο Βλλ^ας.

ΧΘΕΣ ο προπονητής του 
ΟΦΗ κ. Ποτρόπουλος 8πέλΒξε 
για τον αγιώνα αυτό τους παρα 
κάττα ποΰοσίφαιρυσιτές, που ανα· 
χωρούν ακροπορικ-ώς σήμερα 
στις 7.30' το βράδυ κατ' ευΟεί 
αν για Θεσσαλονίκη.

Χοσάδας, ΜηΤσίέΐας, ΓίΚου- 
λης, ΖιάΚΟς, Ανδριανίδης, 
Κόβης, Σοταράς, Τ&ινός, 
Χριισίτοφής, Τσιιριιμώκος, 
Νιόπλιας, ΚαργιώΤης, Αγι 
οιμαμντης, Πασσάς, ΠεΤρά. 
κης, Τζίιράκης, Μαμάκας.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥ'ν ο τιμωρη. 
μένος Κωνσταντιν,ίβης, ο Βλα 
στός που είναι τραυματίας, ενώ 
προβληματική, αν όχι αιπίίθανη. 
είναι η συμμετοχή’ τουλάχΐισιτο 
στον αγώνα Κυπέλλου των A 
γιομαμίτη, Τσιρίιμώκου,. Τσι- 
νού, που είναι τραυματίες.

ΟΛΟΙ οι προαναφερθένΤες, ι 
μετά τον αυριανό αγιώνα θα 
πάνε στην Αθήνα, όπου και 0α 
παραμείνουν μέχρι την Κυρία:

Νίκες της ΓΕΗ καί τοϋ Ηροδότου έπί τοΰΟΦΗ 
καί τοΰ Έργοτέλη γιά τό πρωτάθλημα μπάσκεΐ

ΜΕ δυο αγώνες (οι άλλοι α 
ναβλήθηικαν λόγω της Εθνι­
κής γιορτής) συνεχίστηκαν το 
Σάββατό τα πρωιτάθλήματα μπά 
σκετ Παϊδων—Εφήβων.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ και ΓΕΗ ήταν 
οι μεγάλοι κερδισμένοι αφού 
προχώρησαν μιε νίΙκες,

ΈΝΑ μεΡΛινό σημείο όμως 
που πρέπει να αναφέρσυιμιε εί­
ναι τα επεισόδια που δημιούρ 
γηοαν «φίλίαιθίλιοι» του Ηροδό 
του μετά το τέλος του παιχνι 
διού με τον ΕργρΙτίΒλή’ (Εφη 
βικού) «πότε και επιτέθηκαν 
κατά του πάγκου του Εργοτέ 
λη. Τέτοιες πράξεις όπο>ς επί 
σης και οι βιαμολο,χίες (που ε 
πίσης ακούστηκαν και πολύ 
σκληρές μάλιστα τόσο στη διά 
ρκεια του Παιδικού όσο και 
του Εφηβικού) πρέπει να εξα 
λείψουν από τα γήπεδα του 
Μπάσκετ, και ιδίως στα Παιδί 
κά και ΕίφηιβιΚά πριοταθλήμα- 
τα που δεν ενδιαιρέρει τόσο ο 
πρωταθλητι.σμ'ις, αλλά η υποδο 
μή, για να μπορεί ο καθένας 
να πηγαίνει στο γήπεδο να πα 
ρακολουιθεί το παιχνίδι αι/Λώ 
και για να αφήνουν οι γονείς 
τα παιδιά τους να ασχολούνται 
με το μίπάσκετ.

ΕΝΑ ακόμα σημείο που πρέ 
πει να τονίσουμε ήταν η πα 
ντελής απουσία —παρά την 
πρόσκληση— της αστυνομίας, 
μίας.

ΝΑ περάσουμε, άμως, στο 
αγωνιστικό μέρος:
Πρωτάθλημα Εφήβων 
Β’ Υποόμιλος Ηρακλείου 
Ηρόδοτος—ΕρΥοίτέιλης 76—-74

ΤΟ παιχνίδι αυτό ήταν συνα 
ρπαστιικό και απευθυνόΐτιαν σε 
ανθρώπους με γερά νεύρα.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ είχιε πάντα 
την πρωτοπορεία και κατά δια 
στήμιατα έφευγε μπροστά με 
10—·12 πόντους διαφορά από 
τον Εργοτέληι ο οπήιος όμως 
με ένα ξεπέταγμα τον πλησί­
αζε.

ΣΤΟ 12’ του β’ μέρους ο Η 
ρόδοτος ήταν μπροστά 16 πόν 
τους δείχνοντας έτσι ότι θα ε 
πικρατούσε εύκολα.

Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ όμως άλλα 
ξέ και ο Εργοτέλης εκμεταλ 
λευόμενος το «φόρτωμα» φά- 
ουλ του αντιπάλου τόυ (ο Τσι 
ράκος Κ. είχέ 4 φάουλ από το 
14’ του α μέρους, ο Μπαλα- 
μούνσος από το 12 του β’ κλπ) 
άρχισε να μειώνει το σκορ για 
να φθάσουμε 47” πριν ψτό την 
λήξη να περνάει ο Ηρόδοτος 
με ένα καίόθι (76—74) και να 
έχει στην κατοχή του την 
μπάλλα.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασ­
σού, όμως, δεν εκδήλωσε την 
επίβεσή της μέσα στα 30” δί 
νοντας την ευκαιρία στον Ερι 
γδτέλη να πάρει την μπάλλα 
και να ελπίζει στην ισοφάριση 
η οποία δεν ήλθε στα υπόλοι­
πα 15” αφού το ένα σουτ που 
επιχείρησαν οι παίικτες τοίυ Ερ 
γοτέλη ήταν άστοχο και το άλ 
λο (του Μαρκάκη:) κόπηκε 
στον αέρα από τον Τσιράκο.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ τα πέναλτυ ή 
ταν: 5' 11—7, 10’ 21—17, 15’ 
27—22 ημίχρ. 38—32, 25' 51 
—42 , 30' 64—48 , 35 ' 72—58, 
τελικό 76—74.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο διμκρίΐθη 
καν οι Αληξανδρίδης (έσπαζε 
συχνά τη ζώνη του Εργοτέλη 
με μακρι νά σουτ) και Μίπα5να 
μούτσος και από τον Εργοτέ 
/η. οι Γκερούσης και Χρυσός.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.κ. 
Λοι βής και Νολκτάκής.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Τσιράκος Κ. 
(17), Μπαλαμούτσος (8), Τσι 
ράκος Δ. (15), Τσικοιίδης 
(—), Αλέξανδρίδης (34), Μπέ 
/.ιβανάκης (2), Μαύρης (—).

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ. Χρυσός (20) 
X ρυσογόνος (12), Γκειρούσης 
(20), Μαρκάκης (18), Χρ:στο 
δούλου (4), Κωνσταντινίδης 
(—).

ΓΕΗ—ΟΦΗ 79—60
ΑΛΛΗ μια άνετη νίκη πρό 

σθεσε στο ενεργητικό της η ο 
μάιδα της ΓΕΗ.

Η ΝΙΚΗΤΡΙΑ είχ'ε ποσοστό 

κή για να παίξουν με τον Ολυ 
μιπ,ιόκό, για το πρωτάθλημα, 
στο Ολυμπιρκό Στάδιο.

ΤΗΝ Κυριακή και χιθες οι 
ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ προ 
πονήθηκαν πρωί και απόγευμα. 
Οι πρωινές προπονήσεις έγιναν 
σΤο κανονικό γήπεδο του Ο. 
Φ.Η., ενώ· οι απογευματινές 
στο γήπεδο του ΕΓΟΗ.

Σ1ΙΜ ΙίΡΑ και αύριο Θα προ 
πονηθούν, μπό την επίβλεψη 
του κ. Παρασύρη, οι ποβοσιφαι 
ριστές που δεν μετέχουν της 
αποστολής.

ΑΥΡΙΟ θα πάει στην Αθήνα 
ο κ. Παρασύρης με τον Βλαστό 
που ύπολογίζβται να. είναι κα 
λά, ’ενώ την Παρασκευή θα εν 
σωμαπωθεί στην αποστολή και 
ο Χαντωτάκης.

ΣΤΗΝ Αθήνα θα γίνουν δι 
πλές προπονήσεις Πέμπτη και 
Παρασκευή στην Καλογιρέζα.

ΔΥΟ ΦΙΛΙΚΟΙ
ΑΓΩΝΕΣ

ΣΤΑ πλαίσια της προετοιμια 
σίας του για τον αυριανό αγώ 
να Κυπέλλου ο ΟΦΗ έδωσε 
το Σάββατο δυο φιίλνκά ματς.

’επιτυχίας στο α' ημίχρονο όΓ,Γ 
ο)ο (22 στα 36), 3S,6o)o στο 
β’ ημίχρονο (17 στα 44) και 
γενικό 48,7ο1)ο (39 στα 80).

ΤΑ πενΤάληπτία του αγώνα 
είναι: 5' 6 -6, 10' 18—12, 15' 
33:—>1,6, ημιίχρ. 44—26, 25' 52. 
—30, 30' 62—40, 35' ΊΆ—5Τ τε 
λιϊκό 79—60.

ΑΙΑιΙΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.ικ. 
Χατξηιδάκης και Εύαγγελίινός.

ΠΕΗ: Σαατσάκης (1'8 Π.Ε. 
50ο)ο), Γεωργμκάκης (20 Π. 
Ε. 50ο)ο), Πετράκης (10 Π.Ε 
50ρ)ο), Καλα'ι'τζάκης (2 Π.Ε. 
12,5ο)ο), Λαντζουράκης (9 Π. 
Ε. 80ο)ο), Αρχοντουλόκης (22 
Π.Ε. 52,3ο)ο).

ΟΦΗ: Τζωιρτζάκης (9), Σερ 
δώκης, Γιαννύκιας (10), Γιαν 
νίκας (8), Πυπαδάκης (10), 
Φιραγκιαδάκης (2), Κυριακά- 
κης (13), Περβολαράκης (8).

Πρωτάθλημα Παϊδων
Β' Υποόμιλος Ηρακλείου

ΕΝΑ μό'Ο ημίχρονο κράτη 
σε η «μάχη» Ηροδότου—Εργο 
•πέλή στο παιχνίδι παίδων το 
οποίο κέρδισε καθαρά ο γηιπε 
δούιχιος με 64—52.

ΤΑ πιεντάλεπτα είναι: 5' 5— 
4, 10' 16—14, 15' 22—22, ημίχ. 
25—32, 25' 35—34, 30’ 41—38 
35' 52—42, τελικό 64—52.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.κ. 
Ρήγας και Παπακαλιάτης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Λάμπρου (4), 
Χατζηνιικόλιάου (6), Μίαλτέζος 
(1), Σκουλατάκης (38), Δέρμι 
τζάκης (6), Ζουρίδης (2), Μι 
γκλής (7), Φράγκος, ,Τόιιρά- 
κος, Μαυρίδης Μ., Μαυρίδης 
Κ.

ΗΡΓΟΤΕΙΛΗΣ. Μαυράκης 
(26), Βοργιώς (6), Μέσσαριτά 
κης (4), Γιαννουλάκης (10), 
Βογιατζάκιης (4), Μπογδανίβης 
(2).

ΓΕΗ—ΟΦΗ 108—61
ΟΠΩΣ δείχνει και το σκορ 
ΓΕΙΗ κέρδισε χωρίς να δυσ 

κολευτεί τον ΟΦΗ.
ΤΑ πεντάλεπτα του αγώνα 

είναι: 5' 12—5, 10’ 21—14, 15'

Ό 'Ηρόδοτος
ΣΤΗ Φλώρινα με την τοιπι 

κή ομάδα παίζει αύριο ο1 Ηρό 
δοϊος στα πλαίσια του Κυπέλ 
λαυ Ελλιάδιας.

ΣΤΗΝ' αποστολή τού Ηροδό 
του που φεύγει σήμερα αεροπο 
ριικώς για την Αθήνα και με 
τά με πούλμαν για τη Φλώρι 
να μετέχουν οι εξής ποδόσφαι 
ρισίτές:

Γιαμάλάκης, Κσκόλης, Σε 
κέρης, Πρωτογέράκης, Πα 
τιεμτζής, Μιαργέτας, Φου- 
ότανάκης, Χατζησπύρου, 
Αγαπητός, ΤσιράΙκος, Σε· 
ρειμέτης, Μιχιαλάκης, Α- 
σλάνης, ΚέφαΓλούκος, Κοι 
λιάρας.

Τό τοπικό πρωτάθλημα
ΑΝΟΙΞΕ το Σάββατο η· αυ 

λαία του τοπικού πρωταθλήμα 
τος, με ορισμένες μικροθκπλή 
ξεις. Τα πλήρη, αποτελέσματα 
στοι>ς δυο Ομίλους είναι τα ε 
ξής:

Λ' Όμιλος
Κόρακας—Εθνικός 0—4
Ηρακλής—Τυμπώκι 1—3
ΠΑίΝΟΜ—Διαγόρας 1—1
Δωριέας—Καμίνια 8—3

Β' Όμιλος
ΠΟΑ—Οέρισος 7—0
Αλμυρός—Γαρίπα 3-—2
ΕΓΟΗ—Γιούχτας 3—Γ
Ρωμανός— Αστέρας 3-—0

Μικρά άλλά ένδιαφέρονια
• ΔΕΝ υπάρχουν ελει'/θε- 

ρες ημερομηνίες και γι' αυτό ο 
ΟΦΗ δεν θα πάρει μέρος στο 
Βαλκανικό Κύπελλο.
• ΤΟΝ πολίστα του ΕΓΟΗ 

Μίανόλη Πίσσα ζήτησε ο Ερασι 
τέχνης Παναθηναϊκός. Όπως 
είναι γνωστό οι μιεταγραφές 
του πό/.ο λήγουν σήμερα Τρί

Στο ΡίβιρίΜΟ’ με την Μιίκτή της 
πόλης, την οποία κέρδισε 5—0 
και στα Χανιά με την τοπιική. 
Α.Ε. με την οπαία ήλθε ισόπα 
λιος Τ—<1.

ΤΑ γκολ στον αγώνα του 
Ρέθυμνού πέτυχαν οι Καρωινά 
κης, Νιόπλιας, Χριισίτοφής, Τσι 
νός, Ανυψαντάκης. Ο νικητής 
άρχισε τα ματς με την εξής σύ 
νθεση: Χοσάδας, Ασασμιωτά- 
κης, Ζιάκος, Ανδριανίβης, Κό 
βης, Κομωνάκης, Νίόίπλιας, 
Τΐσινός, Τσιριμώκος, Χριστο- 
φής, Σαμαράς. Στην επανάλη­
ψη! έπαιξαν και οι Χανιωτώ- 
Κης, Τζιράκης, I. Μαρινάκης, 
ΑνυφανΤάκης, ΒίλαίσΙτιός, Καρ^ 
γιώτης.

ΣΤΑ Χανιά ο ΟΦΗ προηγή 
θηκε στο 2ο λειπτό με γκολ 
Του ΚωνσταντινίΙδη! και ισοφά 
ρισαν οι γηιπΐδούχοι στο 75ο 
λεπτό με το,ν Αθητάκη. Στα 
Χανιά με τον ν ΟΦΗ έπαιξαν 
οι Μηιτσέας (Μαύρος), Βογια 
τζάκης, Γϊκούλής, Πέτράκης, 
Μάμώκας, Μΐαρινάκης, Παισσάς 
ΚωνσταντΊνίδης, Φρουβίαρά- 
κης, Τσίιτσιος, ΦασουλάΙκης.

37—24, ημίχρ. 53—30, 25' 67 
—42, 30' 83—53, 35' 93—59 
τειλιικό. 108’—61.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι Γιαν 
ναΚοόδάκης και Χαιλκιαδάκης 
Ν.

ΓΕΗ: Παπαιμμτθαιάκης (16), 
Καβλάφτης Μ. (17), Καρλιά- 
φτης Σπ. (41) Περδικάκης 
(20), Σταυρακάκης (2), Κοίκικ,ι! 
νίβης (4), Διαιρίμισάκης (8), 
Γεωργακάκης, Καλλόριγης, Κου 
γιουμοιΛζάκης.

ΟΦΗ: Νησιώτης (9), Βατσι 
Θισνός (16), Σωμαράκης (19) 
Κυριακάκης (5), Λυγερός, Πα 
ναγκότάκης (12), Μαρκάκης.

Η ΣΧΟΛΗ 
ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ 
ΜΠΛΣΚΕΤ

ΕΚΛΕΙΣΕ: την Κυριακή ο 
κύκίλος των μαίθημάτων της 
Σχιολής ΔιαιτησίΙας Μίπάσκετ 
που διοργάνωσε ο Σύνδεσμος 
ΔιΙαντητών Κα.λαθο'σφαίρισης 
Κρήτης σε δυο τριήΐμίερα.

ΤΟ Σαββατοκύριακο οι υπο 
ψήφιοι διαιτητές έδωσαν εξε 
τάσεις (γραπτές και πρακτικές) 
και τώρα περιμένουν τα αποτε 
/Ασματα για να δουν ποιοι θα' 
χρησθούν επίσημα διαιτητές.

ΤΑ ονόματα των υποψηφίων 
διαιτητών είναι: Σαχλσμιπάνης 
Γ., ΣαΚούτης Λ., Κουρίκουνά 
κης Γ, Μαγγανάς Α., Σκανδα 
λάκης Π., Αντων,ακάκης Γ., 
Βλαχάκης Μ., Κανάκης Μ., 
Κατίσελης Εμμ., Σαλούστρου 
Α., Ρινακάκη Ουρ.

ΠΑ γραμματεία έδωσαν ε 
ξέτώσεις οι Σχολιάδου Ολ., Πα 
πάζόγλου κα.ι Χατζάκη Π.

Ο ΤΕΛΙΚΟΣ
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

ΑΥΡΤΟ στις 7 μ.μ. γίνεται 
στο γήπεδο του Εργοτέλη ο 
Τελικός αγώνας του κυιπέίλλόυ 
Μίπάσκετ Κρήτης όπου αντιμέ 
τωποι θα βρεθόύν οι Εργοτέ 
λης και ο Κάδωνας.

ΔΙ ΑΙΤΗΤΕΣ θα είναι οι κ.ικ 
ΠαιπαΚαίλιάτης και Ναλετάκης. 

παίζει αύριο
ΘΑ απουσιάσουν' οι Απαστο 

λάκης, Λάμπρου που θα μεί­
νουν στό Ηράκλειο γιατί έχουν 
μαθήματα και ο Βοργιάς που 
βρίσκεται ακόμα στο στάδιο 
της ανάρωσης μετά την πρόσ 
φατη «ρριϋστέια του.

Π5Α το παιχνίδι αυτό ο προ 
πόνηίτής κ. Μίαντάλάπουλίος 
μας είπε: «Δεν ξέροήμε για τη 
δυναμικιίτητα του αντιπάλου 
μας αλλά έλΙπίζω, παρά τις α 
παυισίες που θα έχουμε, ότι θα 
γυιρίΐσουμέ με την πρόκριση’».

Λ1ΑΙΤΗΤΙΙΣ στο παιχνίδι 
αυτό θα είναι ο κ. Γιανέίλο,ς 
του Συνδέσμου Διαιτηίτιόν Καρ 
δί'τσας.

ΤΗΝ Τετάρτη 31 Οκτωβρίου 
στις 3 μ.μ. θα γίνουν δυο ακό 
μηι αγδ>νες της 1ης αγωνιστι­
κής ημέρας και συγκεκριμένα:

Α" Όμιλος
Θύέλλα —Δαίδαλος γήπεδο 

ΠΟΑ με δΐ'αιτητήί τον κ. Φραν 
τζέΐσκάκη και επόπτες τους κ.κ. 
Δαβάκη και Τσα'ί'νη, Γι μνασί 
αρχο,ς ο κ. Ε. Βασιλάκης.

Β' Όμιλος
Μινωική)—ΑιΕΚ γήπεδο Ερ 

γοτέλη μκ διαιτητή τον κ. Ευ 
αγγέλου και επόπτες τους κ.κ. 
Χυντηράκη και Παπαδοβασιλά 
κη. Γυμνασίαρχος ο κ. Ε'. Φε 
ρετζάκης.

τη 30 Οκτωβρίου.
• ΤΟ πρόγραμμα της Κυ­

ριακής για τις ομάδες του Η 
ρακ,λείου που αγωνίζονται σε 
Πανελλήνια πρωταθλήματα εί­
ναι το εξής: Ολυμιπιακός—Ο. 
Φ.Η., Ηρόδοτος— Παναθηνα’ι' 
κός, Εργοτέλης—Αναγέννηση:, 
Ο ΦΊ—Ποσβιιδώ νας ■

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 29 (ΑΠΕ)—
Έγκυροι κύκλοι δήλωσαν 

χθες ότι ηι περίοδΌς που μέσο 
λάβει .μέχρι τις 26 του ερχομέ
νου Νοεμβρίου, οπότε θα αιρχι 
σει ο τρίτος γύρος των συνομι 
λΐών της Νέας Υόρίκης, θα εί 
ναι περίοδος εντόνων διαβου- 
λεύσιεων, συσικέψβοίν και. είπα 
φών προκβιμένου ο Πρόεβ’ρος 
Κυπριανού να μ'εταβεί και στο 
νέο γύρο απόλυτα προετοιμα­
σμένος.
Ο τρίτος γύρος χαραχτηρίζέιται 
σαν ιδιαιτέρα σημαντικός γιατί 
όπως δήλωσε και ο Γ.Γ. του 
ΟΗΕ, θ’ γύρος αυτός θα είναι 
και ο τελευταίος στις συνοιμύα 
ες έκ του σύνεγγυς για το Κυ 
πριιακό και ο κ. Κουέγιάρ θα 
καταβάλίει έντονες προσπάθειες 
να πετύχει κάτι to συγκέκριμή 
νο σ<το Κυπριακό. Το· μεγά/Λ 
ερώτημα που εγείρείται και πά 
λι είναι κατά πόσο θα μεταβλη 
θεί η Ταυρκιοκυπριακή στάση'.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
δήλωσε ότι ο Πρόεδρος κ. Κ.υ 
πριανού θα μ'έταβεί στην Αίθή 
να την ερχόμενη Δευτέρα, 5 
Νοεμβρίου, όπου το απόγευμα 
της ίδιας ημέρας, και την· επό 
μενη· θα έχει συσκέψεις με 
την Ελληνική κυβέρνηιση· πά- 
νω στη νέια φάση του Κύπρια 
κού.

Εξάλλου οι Πρόεδρος κ. Κυ 
πριανού Θα συναντηθεί και ιμιε 
τον Πρόεδρο· της Ελληνικής 
Δημοκρατίας κ. Καραμανλή.

Το Σάββατο το πρωί, 3 Νόε 
μβρίου, ο κ. Κυπριανού θα δώ 
σει δημοσιογραφική συνένίτέυ- 
ξη για να ενημερωθεί ο Κυπρί 
ακάς λαός για τις τελευταίες ε 
ξελίίξέις της Εθνικής του υπο 
θέσε ως.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
δήλωσε ότι εντός της παρού- 
σης εβδομάδας ο ” ΠρόΙεδρος 
της Δημοκρατίας θα έχει· δια 
βουλεώσεις και καινή: σύσκεψη 
μέ τους αρχηγούς των κομμή 
των.

ΠΟΛΕΜΟΧΑΡΕΙΣ 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ

Εξάλλου ο εκπρόσιοπος σχο 
λιάζοντας τις προκλητικές δή

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

29-10-84

Ν. Υόρκης 122,6'73 126,402
Δ Γερμανίας 40,316 41,544
Παρίσι 13,138 13,538
Λονδίνου 149,301 153,849
Ελβετία 49,107 50,603
Ολλανδίας 35,744 36,832
Ιταλίας 6,1294 6,656
Δανίας 11,175 . 11,515
Αυστρίας 5,728 5,902
Σουηδίας 14,169 14,601
Νορβηγίας 13,460 14,250

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤ)ΧΩΝ ΙΚΑ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται όλα τα μέλη του 
Σωματείου των Συντ)χωινΙ ΙΚΑ 
Ηρακλείου σε Γενική Σπνέλευση 
στο ΕΚΗ την 31)10)84 ημέρα 
ΤεΠ’άρτη και ωρα 3μι.μ. με τα 
κάτωθι θέματα:

1 ) Διοικητικός αττολογισιμός 
και παραίτηση Διοίκησης

2 ) Εκλογή Εφορευτικής Επί 
τροπής.

Λόγω της σπουδαιοτητας της 
συνέλευσης πρέπει να προσέλ 
θουν όλοι οι συνάδελφοι. Μη 
γεναμένης απαρτίας η Συνέλευ 
ση θέλει να γίν'ει την επόμενη 
Τετάρτη στις 7)11)84 την ίδια 
ώρα, στο ΕΚΗ

Ηράκλειο 29—10—84
Για τη Διοίκηση
Ο Πρόεδρος
ΤΖΑΝιΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ο Γεν. Γραίμματέας
ΚΑΡΑΠΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
Α)Α ΜΟΥΓΚΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

1—2

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΊίΣΜΩΝ 
ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΑΣΙ(-)ΙΟΥ 
ΕΔΡΑ: ΤΖΕΡΜιΙΆΔΩ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Ε.Γ.Σ επαρχίας Λασιθίου 
προκηρύσσει μειοδοτικό' διάγω 
νισμό, για την έΚδίαση οικοδσ 
μικής άδειας και την επϊίβλεψη 
'Κατασκευής κτίριαΜών έγκατα· 
.ατάσε·ο>ν στην περιοχή’ Καμινα 
κίου Λασιθίου, εκτάσεως 1ιΓ50 
τ.μ., και καλεί τους ενδιαφερο 
μένους μηχανικούς με οίπλιψμα 
EMIT ή άλλης ισότιμης σχο 
λής, να καταθέσουν κλειστές 
προσφορές στα γραφεία της 
Ένωσης στο Τζερμιάδον Λασι' 
θίου, το αργότερο μέχρι τις 15 
Νοεμβρίου ημέρα Παρασκέυήι 
και ώρα 12η μεσημβρινή, ημιέ 
ρα κατά την οποία θα γίνει η 
κάτακύρωση των προσφορών.

Είπι’σφαϊνομε ότι οι προσφο 
ρές πρέπει να περιέχουν συγκε 
κριμένα κονδύίλια για κάθε πε 
ρίπτω,ση (οικοδομική άδεια —ε 
πίβλέψη).

Για περισσότερες πληροφορί 
ες σχετικά με τον τρόπο κατα 
σκευής του έργου, οι ενδιαφε 
,ρόμενοι μπορούν να απευθύνο 
νται στα τηιλ 08'44-22204 και 
22224.

Τζε ρμιάδω 29-10-1984
Το Δ.Σ.

1—2

λώσεις του Τούρκου επιΐετρα 
μένου στα κατεχόΐυένα κ. Μπα 
τουι και Τουρκοκυπρίων ηγε­
τών, τόνισε ότι οι πολεμοχα- 
ρείς, αδιάλλαχτες και αρνητι­
κές δηλιώσεας Τούρκων επισή­
μων και Τουρκοκύπριων ηγε­
τών καίταδεικνύουν οριστικά 
ποιά πίλευρά έχει την ευθύνη 
για την αποτυχία και του δέύ 
νερού γύρου των συνόμιιλιών 
της Ν. ΥόρΚης.

Απαντώντας σε σχετικές ε ρω

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα 
Τκού Λαχείου κέρδισαν οι εξής 
αριθμοί:

54317 δρχ. 7.210.720
14214 δρχ. 1.450.000
30430 δρχ. 730.000

Από 154.720 δρχ.
46257 70187
Από 154.000 δρχ.
4440 21361 77074

Από 80.000 δρχ.
1291 9747 171'15 26123 36875 

42214 49041 58912. 63290 65009
Από 40.000 δρχ.

6703 12621 15673 19919 24235 
28947 32364 33996 389’88 40442 
44147 44324 50774 52093 56569 
60324 66231 68294 72350 74022 
75951 79508

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχει να από τη 1η σελ 

βρυικόλαίκιες; Η στάση αυτή απέ­
ναντι στο πρόβλημα — και δεν 
είναι μόνο σ' αυτό, αλλά παντού, 
όπου υπάρχει δεύτερη γνώμη — 
έχει εμποτισθ'εί από ισχυρότατη 
δόση μεσαιωνισμού. Καθαρά ιε- 
ροεξεταστική η τακτική της ανα 
γωγής σε χουντικούς, Παττακι- 
κούς κ.λ.π., όσους διατυπώνουν 
.διάφορη άποψη, πάνω στα τόσα 
θέματα που δημιουργούνται. Και 
αναρωτιέται κανείς: Μια τέτοια 
τακτική, εκφράζει άποψη στο κά 
θϊ θέμα, ή διατυπώνει δόγμα; Και 
είναι — αλλοίμονο· — σμολογη- 
μένο, ότι Δημοκρατία και δόγμα 
διεν έχουν κανένα κοινό σημείο,. 
Τΐ λες; Να στείλουμε Δήμαρχε 
στον Κορυδαλλό τα δόγματα 
και να προσπαθήσουμε να συνεν 
ινοηθούμε με απόψεις; Πρόταση 
κάνω. Με τους δογματισμούς, 
δεν πάμε πουθενά. Και επειδή εί­
ναι και αδιανόητη η επιστροφή 
στον Μεσαίωνα, το· μόνο που πε 
τυχαίνουμε είναι η καθήλωση ό­
που βρισκόμαστε, με φόντο τις 
ανταύγειες,από τις μεσαιωνικές 
φλόγες. Δεν είναι, όμως, άδικο 
να ενεργούμε έτσι στο όνομα της 
Δημοκρατίας; Τί φταίει αυτή; Αλ 
λά, μήπως έφταιγε ο· θεός στο 
όνομα του οποίου κάηκαν τα 
φωτεινά μυαλά του Μεσαίωνα;

Για την ουσία του θέματος, 
δεν είπαμε τίποτα. Λέει ο Δήμαρ 
χος ότι 5 μέτρα γης θα ανήκουν 
στους ζωντανούς, αν αυξηθούν 
οι συντελεστές, ενώ ανήκουν 10 
στους... πεθαμένους. Αλήθεια; 
Οι ζωντανοί στο Ηράκλειο, ξέρου 
με πάνω - κάτω1, πόσοι είναι, και 
ξέρουμε και την έκταση. Άρα,

Η ΟΜΙΛΙΑ ΙΟΥ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

ίδιος ιδεαλισμός που χαρακτηρί 
ζει και όλες τις προσπάθειες του 
σύγχρονου Ελληνισμού να απε­
λευθερώσει τα υπόδουλα διαιμερί 
σματά του και να τα ενοποιήσει 
σε ένα ενιαίο εθνικό κράτος.

Αυτός ενέπνευσε στους αγωνι 
στές του Ελληνικού Βορρά το 
παράτολμο’ εκείνο θάρρος που 
κάνει τον άνθρωπο να ξεπερνά 
τα όρια της φύσης και. να μπαί 
νει στο χώρο της Ιστορίας. Αυ­
τός ώθησε τους ηρωικούς εθελον 
τές να σπεύσουν από όλα τα ση 
μεία του ελεύθερου Έθνους στην 
Μακεδονική γη να πλαισιώσουν 
με αυταπάρνηση τον αγώνα και 
να καταστήσουν έτσι την τύχη 
της Μακεδονίας, υπόθεση όλης 
της Ελλάδας.

Αυτός τέλος, όπλισε με θάρ 
'ρος και αγωνιστηκότητα έναν 
ολοκλήρο λσό άνδρες, γυναίκες 
καί’ παιδιά που καταφεραν να 
ξεσηκώσουν και να αναχαιτί 
'σουν με όσα μέσα διεθεταν τον 
ΐκινδννιο που τους απειλούσε.

Κύριες και κύριοι,
Στηγ ιστορία των ατόμων 

και στην ιστορία: των βΟγων, 
τίποτα δεν όίνα) πιο ισχυρό α 
πό την δύναμη, Των ιδεών. Οταν 
η δύναμη αυτή λειψει, τότε αρ 
χιζει η παρακμή,

Και η ζωή, από αγωνιστική 
γίνεται ατατίκή. Στον Ελληνα 
εδοθη πολλές φορές ευκαιρία 
κατα Την μακραίωνη ιστορία 
του, να οστοδείξε! ότι διαθετει 
την δύναμη αυτή. Μια δύναμη 
που είναι πλασμένη κυρίως από 

τήσεις ο εκπρόσωπος δήιλώσ® 
ότι οι αποφάσεις για το Κυπρί 
ακό· λαμβάνσνπχι στη Λευκω­
σία.

Ο τρίτος γύρος , των εκ που 
σύνίεγγυς αυΜαμπλιιών έχει προ 
γραμμαίτισΤεί’ από τον Γ.Γ. του 
ΟΗΕ να γίίνιει στη1 Ν. Υόρκη 
όπου διεξάγονται και οι εργα­
σίες Της Γονικής Σύνέ9ώυσης 
του ΌΗ'Ε και ο κ. Κόύεγιάρ 
δεν μπορεί' νώ απουσιάσει από 
την έδρα του ΟΗΕ την περί' 
οδο αυτή.

Από 24.000 δρχ.
670 5211 8195 8996 14361 

1'8387 19168 22993 23624 25312 
27315 30982 34543 37456 38207 
39590 43416 45085 47459 49692 
55067 63712 64304 64328 69506 
71769 73’241' 75240 77995 78546 |

Από 16.000 δρχ.
221'2 3453 5992 7364 10458 

11209 11940 12,672 14183 1'5102 
16284 17656 20670 2211,2 26984 
28136 29698 30259 30511 31703 
33115 36304 39509 39871 41273 
42665 45796 46978 48130 50163 
51325 52956 54307 55818 57320 
58091 59703 61275 61996 62668 
65800 67583 68975 70958 74809 
66892 76162 76833 79097 79999

Από 800 δρχ. κερδίζουν όλοι 
οι αριθμοί που λήγουν στο 7.

ΑΦΟΡΜΕΣ
βγαίνει ο κατά κεφαλήν χώρος. 
Στο νεκροταφείο, όμως, ξέρουμε 
μόνο την έκταση. Σύγκριση δε 
γίνεται.

Αλλά εγώ· ρωτώ: ‘Πόσα μέ 
τρα γης αναλογούν τώρα με 
τους μειωμένους συντελεστές 
στους Ηρακλειώτες; Και ποιοι έ­
χουν την ευχέρεια του χώροι;; 
Αυτό δεν είναι ένα ερώτημα; Πό 
σα μέτρα, λόγου χάρη, αναλο­
γούν στον κάτοικο της περιοχής 
τρυ Πανανείου, ή της Αγίας Τριά 
δας, και πόσα στους άλλους; Και 
now ηθική, τάξη λέει να μείνει 
στον αιώνα τον άπαντα, αυτή η 
ανισότητα;

Ας μη μιλάμε, λοιπόν, και γι' 
αυτόν τον λόγο για «Παττακι- 
κούς συντελεστές». Σημασία δεν 
έχει το ποιος λέει κάτι, αλλά το 
τί λέει, όποιος κι αν είναι αυτός 
που το λέει.

Έχω δίκιο Δήμαρχε, ή μήπως 
δεν έχω1, επειδή συμβαίνει να... 
διαφωνείτε; Αλλά τότε, βρέστε 
μια απ' αυτές τις ταμπελίτσες που 
υπήρχαν παλιά στα λεωφορεία 
και κρεμάστε την στον Δήμο, να 
λέει: «Μην ομιλείτε εις τον οδη­
γόν».

Το κακό είναι ότι δεν «ομίλη­
σα εις τον οδηγόν». «Οιμίλησα 
στο ΥΧΟΠ, γιατί αυτό έκοψε 
τους συντελεστές, αυτό επομέ­
νως —' είχαμε αυτή την αφελή 
εντύπωση — ώφειλε και να επα­
νορθώσει. Να, όμως, που ο Δή­
μαρχος μας λέει ότι κατά κάποιο 
τρόπο, εκείνος, ή αποφασίζει, ή 
επηρεάζει την απόφαση. Καλό αυ 
τό το δικαίωμα, αλλά του γίνε­
ται κακή χρήση.

Σ. Σταυρακάκης.

«· ΜΗΜΜΜ
την πι’στη του στις ιδ?ες που 
σννίΐσΤουν την Εθνική μας . πα 
ραδρση. Αυτή τη παράδοση για 
την οποία δυστυχώς καμία φο 
ρα ομίλουμΕι με περιφρόνηση.

Αιυτό είναΐι και το βαθύτερο 
δίδαγμα που πρέπει να αντλη- 
σομμίε όλοι — και ιδιαιτΐρα- 
οι νεωτεοοι — «πό την Μακτ 
δονική εποποιία.

Είναι αυτό που πηγίάζει α 
π,ο τις θυσίες όλων εκείνων, 
που μ<ε την ζωη και τον θάνατο 
Τους μετετρίεψαν το δίδαγμα 
αυτό, σε ιστορική πραγίματικό- 
τή,τα,
1 Kali με τΊς σκέψεις αυτές και 
ΤηΥ βεβαιότητα όιτι η πι,οοσπά 
θεία σας θα δωσετ στον αγώνα 
αυτό Τιγ αληθινές του διαστά­
σεις, κηρύσσω την έναρξη των 
'είργασιων του συμποσίου σας 
’και εύχοιμάι πληρη επιίτυχια 
στο έργο σας».

ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΡΗΓΚΑΝ
ΟΙ ΣΦΙΓΜΟΜΕΤΡΗΣΕΙΣ 
ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 29 (ΑΠΕ — 
Γαλλ. Πραικτ.) — Οι σφυγμόμε- 
τρήσεις αυξάνονται λίγο πριν τις 
αιμερί'κανί’κές προεδρικές εκλο­
γές και όλες δίνουν μια πλατειά νί 
κη στον Ποόεδρο Ρήγκαν με δια 
φορές που κυμαίνονται από 17 
μέχρι 24 εκατοστιαίες μονάδες.

Το πίο γενναιόδωρο όμως είναι 
το εβδομαδιαίο περιοδικό «Τιμε» 
που σύμφωνα με τις σφυγμομε­
τρήσεις του δίνει ένα 54ο)ο στον 
κ. Ρήγκαν και ένα 30ο)ο στον κ. 
Μόντσϊηλ.

ΑΡΙΑΔΝΗ
Κάθε βράδυ εκτός ΔΕΥΤΕΡΑΣ

Σιγουριά σ' αυτό που 
Σιγουριά σ' αυτό που
Σιγουριά σ’ αυτό που
Σιγουριά σ' αυτό που
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ΠΕΡΣΙ, συχνά η στήλη φιλοξενούσε την «Εφημεριδούλα» 
το γνωστό καλαίσθητο εφημεριδάκι των παιδιών του Δηιμοιτ^^ 
Σχολείου του Λυκείου «Ο Κοραής». Φυσικά, τα παιδιά την «Εαπ 
μεριδούλα» την πουλούσαν. Φέτος, μαθαίνουμε από την Δ)ντρια 
του Σχολείου κ. Τζωρτζακά>κη, ότι τα κέρδη των παιδιών που ή 
ταν αρκετά σημαντικά και είχαν κατατεθεί στην Τράπεζα, θα §ια 
τεθούν για την δημιουργία βιβλιοθήκης στο Παιδιατρικό Τμήβή 
του Βενιζελείου, όπου περιθάλπονται παιδιά με μεσογειακή αναι 
μία. Να τι μας γράφει σχετικά η κ. Τζωρτζακά'κη:

«...Στην Παιδιατρική κλινική του Βενιζελείου υπάρχει τμήμα μ£ 
σσγειακής αναιμίας, στο οποίο περιθάλπονται περίπου’ ΓΟΟ παίδή 
το μήνα. Τα παιδιά αυτά κάθε 25—30’ μφες μένουν μια ολόκληρη 
μέρα στο νοσοκομείο για να κάνουν μετάγγιση αίματος. Σκέφτη 
καν λοιπόν οι μαθητές μας να χαρίσουν μια βιβλιοθήκη στα παι 
διά με τη μεσογειακή αναιμία για να ομορφήνουν και ν’ απαλά- 
νουν αυτές τις ώρες. Διάλεξαν περίπου 160 βιβλία — τα πιο η, 
μορφα που κυκλοφορούν — που τάχουν ήδη διαβάσει και τ' αγα 
πούν. Τα πλήρωσαν με τα χρήματα που είχαν συγκεντρώσει από 
την εφημερίδα και την Τετάρτη (αύριο) 31 Οκτωβρίου στις 
το πρωί θα πάνε τα βιβλία στο Βενιζέλειο...».

*-------------★
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Συνδέσμου Γυναικών Κύπρου κ. Ελένη «υ 

ριό’κη βρίσκεται αυτές τις μέρες στην πόλη μας. Με την ευκαιρία 
της παρουσίας της εδώ’ η κ. Κυριακή θα συναντηθεί σήμερα στις 
8 το βράδυ με δημοσιογράφους στα γραφεία του Συνδέσμου 
Δημοκρατικών Γυναικών Ν. Ηρακλείου.

ΣΥΜΠΟΛΙΤΗΣ — ο κ. Μιχ. Ε. Ασημιανάκης — ρωτάει τους 
αρμόδιους γιατί .δεν έγινε ό κατάλληλος σημαιοστολισμός της πό 
λης μας, στην γιορτή της 28ης Οκτωβρίου. Εμείς απλά μεταφέ 
ρουμε το ερώτημα.

★ ------------- ★
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ και συνεστίαση στελεχών της στον χώρο’ τυν 

δύο τμημάτων του ΤΕΕ στην Κρήτη (Ανατολική και Δυτική Κρή­
τη δηλαδή) οργάνωσε εδώ, εν όψει των εκλογών στο· ΤΕΕ, η 
μοκρατική Κίνηση Μηχανικών που πρόσκειται στη «Νέα Δήμο- 
κρατία». Οι εκλογές στις οποίες θα ψηφίσουν 40.000, μηχανικοί 
θα γίνουν στις 16 Δεκεμβρίου.

★-------------★
ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΕΣ εκδηλώσεις με τπν ευκαιρία του εορτασμού 

του προστάτη της Πολεμικής Αεροπορίας Αρχαγγέλου Μιχαήλ θα 
γίνουν στο Αεροδρόμιο' της 126 Σμηναρχίας Μάχης από 8—41 ν0 
εμβρίου. Στα. πλαίσια του τετραημέρου αυτού, θα επιτραπεί η β 
σοδος στο κοινό στις ώρες 09.Ό0 έως 17.00, εκτός από την 8η No 
εμβρίου που η είσοδος θα είναι ελεύθερη στις 12.00 Για την κί­
νηση από την πόλη, προς το Αεροδρόμιο και αντίστροφα το κοινό 
μπορεί να χρησιμοποιεί το δρομολόγιο' Ηρακλείου — Στρατώνες 
No 1, του ΚΤΈΛ αστικών γραμμών Ηρακλείου, που θα φτάνει μέ 
χρι το Αεροδρόμιο (Δυτική πύλη).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΣΕ ΤΟΥ ΚΦΕ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ ΑΓΓΟΥΡΙΟΥ
Από την Π.Σ.Ε του φορέα 
εξαγωγών για το αγγούρι 
πήραμε την παρακάτω ανα 
κοινωση προς τους παρα­
γωγούς.

Η περιφερβιιακή συντονιστική 
επιτροπή του κεντρικού φορέα 
εξαγωγών: για το αγγούρι ανα- 
κοινωνει στους παραγωγούς ό­
τι η συνίειχίιζάμβνή προσπάβι’ΐα 
έντασης του ελλήνοελληνίκου α 
νταγωνισμου στο εξωτερικό, α­
πό τους εξαγωγεις εκτός φορέ 
α και η υποβάθμίση του προιό 
ν;τιος με τη φόρτωση του σε 
ψυγεία από την Θεσ)νικη, έ­
χουν προκαλέσει μεγάλη πτώση 
στις τΐ(μές του προϊόντος σιτίς 
αγορές του εξωτερικού.

Μέχρι να ξεπεραστουν και 
αυτά Τ,α προβλήματα, με την 
καθιέρωση τής προψυξης, κα- 
λουμ’ε τους συν)σμους και τους 
ίδιους τους παραγωγούς να 
μην προκύπτουν στι,ς πιέσεις 
για την αγορα του πριοντος κά 
τω από τις τιμές πιου έχει κΐα 

>

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας περιμένουμε στα εγκαίνια του νέου 

Καταστήματος, με είδη που
μας

ΝΤΥΝΟΥΝ ΚΑΙ ΣΤΟΛΙΖΟΥΝ 
ΤΟ ΣΠΙΤΙΚΟ ΣΑΣ

αύριο Τετάρτη 31 Οκτωβρίου 
και ώρα 7 το βράδυ 

στην Αγίου Μηνά 19 στο Ηράκλειο.

ΚΩΖΤΑΕ Α. ΔΗΜΑΚΗΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Παρακαλούνται τα μέλη μας σε Γενική Συνέ­
λευση αύριο 31-10-84 στην αίθουσα ΑΡΙΑ-ι 
ΔΝΗ του ξενοδοχείου ΑΣΤΟΡΙΑ, και ώρα 19.00 
με θέμα την προκήρυξη εκλογών, για την ανάδει 
ξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

Η παρουσία όλων είναι απαραίτητη, λόγω 
του σοβαρού του θέματος.

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ
Ανοίγουμε την 1 Νοεμβρίου

ημέρα Πέμπτη

Με ανανεωμένη κουζίνα

και με ένα παραδοσιακό

ΛαΤκό Πρόγραμμα.

Διεύθυνση: Γ. και Κ. ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ

θα φάτε 
θα πιείτε 
θα πληρώσετε 
θα ακούσετε.
— 231990

βορισεΐι ο φορέας και να εφεί 
νουν, την προσπάθεια τους για 
την παράδοση στα συσκευαστη 
ρια φρέσκου προιοντος αλλά 
και τους βάρους που προτιμούν 
οι κοίταναλωτές.

ΕκτιίμουιμΙε ότι ή συντονισμέ 
νη αυτή προσπάθεια και η δείο 
μένη συνδρομή Του παραγωγού 
θα ωφελήσει τελικά τον ίδιο γι 
ατί θα μπορέσει και το προίον 
να διαθεσει κανονικά και να α 
πολαυσει μεγαλύτερες τιμές.

Από την ΠΣΕ του ΚΦΕ ΓΙΑ 
ΤΟ ΑΓΓΟΥΡΙ

ΠΕΘΑΝΕ
ΣΤΗΝ ΚΛΙΝΙΚΗ
ΤΟΥ ΙΚΑ

Πέθαν® ξαφν’ικά σίτο θεραπεί) 
τηριο’ του Ι.Κ.Α, Ηρακλείου, η 
Σοφία Αντωνίου, 58 χρόνων τον 
έπασχε από χρόνιο αναπνέυσ,τι 
κό πρόβλημα.

Ανακρίσεις κάνει το Α' Α­
στυνομικό Τμήμα Ηρακλείου,


